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= 191,292 191,292 0
= 1,200,000 500,000 700,000
[= 827,482 801, 182 26,300
= 1,100,000 1,100,000 0
2 8,129,689 7.680,661 449,028
OFMAID OlE L AISINIY OIS, =23 1,205,221 1,243,221 38,000
=2 11,502 11,502 0
[= 8,794 8,794 0
2 1,184,925 1,222,925 38,000
OFM AL Of g 395,613 433,613 38,000
[ 7,500 7,500 0
2 388,113 426,113 A38,000
H3E AES MEZA 29 35,000 15,000 20,000
401 Al&HI 2L 200 35,000 15,000 20,000
01 Al&H| 35,000 15,000 20,000
OM3E AMEE AEHEA 29
2™ 35,000,000 35,000 15,000 20,000
HEHSEHE AAlE XL 0 36,000 A 36,000
301 et A2 0 36,000 A 36,000
01 AFSI B & X 25 2 0 36,000 A 36,000
OMUHAHE AYAL X A= 02 0 36,000 36,000
olAlE =Qiel MHlA X 8,000 30,000 A 22,000
201 LBt 8,000 30,000 A22,000
02 2229 8,000 30,000 A 22,000
OotaZ2 s 22l Al =
A& 8,000,000 8,000 30,000 A 22,000
AbSITHY CHHICH 37,604 37,604 0
2 2,877 2,877 0
2 34,727 34,727 0
JIXCH? SASE(HFE2EH)(EX) 5,754 5,754 0
2 2,877 2,877 0
2 2,877 2,877 0
201 L2 1,922 5,754 N3,832
=2 961 2,877 21,916
2 961 2,877 A1,916
01 At 22l H 1,922 5,754 N3,832
OotMst=mEd 2= HE B3E 1,922,000 1,922 5,754 N 3,832
=2 961 2,877 21,916
2 961 2,877 21,916
301 LBt A2 3,832 0 3,832
=2 1,916 0 1,916
2 1,916 0 1,916
09 BAIAHIXI 22 3,832 0 3,832




SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&

Os8&Ese 8,000& =« 4794 3,832 0 3,832

= 1,916 0 1,916

[ia 1,916 0 1,916

AATHE ol g - CHHI 4,831,322 4,081,422 749,900

= 125,000 125,000 0

£ 700,000 0 700,000

= 743,481 719,181 24,300

e 1,100,000 1,100,000 0

s 2,162,841 2,137,241 25,600

THOH 2 THEH AFA O 1,103,822 1,083,922 49,900

=) 204,731 180,431 24,300

s 899,091 873,491 25,600

HAOEAIE 24 133,320 112,720 20,600

201 Let24E] 131,520 111,520 20,000

01 AFR 22l 131,520 111,520 20,000

Oger=gd 58,600 38,600 20,000

—Z20d

& 47,000,000& 47,000 27,000 20,000

405 Xt&tE SHI 600 0 600

01 ML ESHS 600 0 600

OFHE ti= 600 0 600

ZSUHHALY 24,300 0 24,300

< 24,300 0 24,300

201 ¢er24l 24,300 0 24,300

< 24,300 0 24,300

01 At22t2l bl 24,300 0 24,300
Oldgd|RH&EH 2 &0l Al

2 24,3 & 24,300 0 24,300

< 24,300 0 24,300

a0l B8 XS (XA) 5,000 0 5,000

307 21201 A 5,000 0 5,000

06 283 5,000 0 5,000

OZ=ofl 2 5,000,000& 5,000 0 5,000

LAY =3 3,727,500 3,027,500 700,000

= 125,000 125,000 0

= 700,000 0 700,000

=) 538,750 538,750 0

e 1,100,000 1,100,000 0

s 1,263,750 1,263,750 0

tH-EZE RALEs & ANESHS 1,950,000 1,250,000 700,000

= 700,000 0 700,000

ES 1,100,000 1,100,000 0

= 150,000 150,000 0

401 Al HIZ 201 I 1,850,000 1,150,000 700,000




2N

X{ XH -
S =

oF & TH
KA THE olg -

o =2
[=s
]
0l0
o
4

S MU A o (29l 8)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 700,000 0 700,000
= 1,100,000 1,100,000 0
= 50,000 50,000 0
01 Al&H| 1,850,000 1,150,000 700,000
OB HE HABDY BOAL L h+2
bl 700,000,000%! 700,000 0 700,000
s 700,000 0 700,000
Rees HSEHM =g 828,120 788,220 39,900
2 54,790 54,790 0
= 22,707 20,707 2,000
= 750,623 712,723 37,900
RS 53,471 135,971 7,500
= 2,360 2,360 0
= 22,707 20,707 2,000
= 128,404 112,904 15,500
018 9l Al & B 61,700 46,200 15,500
201 Ler2 ] 61,700 46,200 15,500
01 AR 2 2lt] 8,500 3,000 15,500
OULANLTH 28 7Y (24, 32, 01)
A7 2,000,000% 2,000 3,000 A1,000
OUBPALTH 2B TY (Y ey I
Hl) 16,500, 0002 16,500 0 16,500
DIHEI HO UYHE 2,000 0 2,000
< 2,000 0 2,000
201 Ler2 | 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
03 A2 ] 2,000 0 2,000
OS2t ®20p &0f WS =& 2,000,008 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
Nesges 2 617,419 595,019 22,400
SEuAs 2 28,000 5,600 22,400
203 &2 X A b 20,000 4,600 15,400
03 Al ET LR F A 20,000 4,600 15,400
ONZET LRFHH| 20,000 4,600 15,400
2.2 2% A2(Y) 2 18,400,008 18,400 3,000 15,400
401 A&l 2 = CH | 7,000 0 7,000
01 Al Hi 7,000 0 7,000
OsYs NBS? SUEE 2A
7,000,000% 7,000 0 7,000
NEEEITEE 3,093,093 3,084,003 9,000
s 500,000 500,000 0
3 52,500 52,500 0
2 2,540,593 2,531,593 9,000
CCTV SBR2MUE 29 1,048,003 1,039,093 9,000




SN QE TG Dt
BE: ASOEYTE
SH9l: CCTV SERMME 29 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
CCTV SE2MHEH 2g2el 1,048,093 1,039,093 9,000
201 ¢er24l 1,034,493 1,027,493 7,000
01 At22t2l bl 28,600 21,600 7,000
ORNE+B JSBI} A4
2 & 300,0008 * 3= ~ 10¥ 9,000 2,000 7,000
405 XtatE SHI 2,000 0 2,000
01 AL ESFH S 2,000 0 2,000
OSg2HHdH AIRE It 2¢& 2,000,000& 2,000 0 2,000
= CH XH off ol 2 40,679 36,179 4,500
= CH XH off o1 & 40,679 36,179 4,500
MHHMEAH HAH 2= 10,829 6,329 4,500
101 Q124 4] 1,100 100 1,000
03 BRA(RIAHA)Z2NE = 600 0 600
O3z S22z d 600,000& 600 0 600
04 JI2ZtHZ22HEE+ 500 100 400
OJIZNZ22X SEx=A2283&  FZE 500,000 500 100 400
201 LEH2 A | 9,729 6,229 3,500
01 Ar2 22l bl 9,729 6,229 3,500
OXgea=3 2 & 6,000,000& 6,000 3,000 3,000
O3Fd S22z 500, 000& 500 0 500
HE2LZH (AT ) 46,240 40,000 6,240
JI2Z (& TH ) 46,240 40,000 6,240
JlE2&l 46,240 40,000 6,240
201 L2l 33,740 31,820 1,920
01 AFR 22l 33,240 31,320 1,920
O=gtl 11,520 9,600 1,920
— NI LT S2OHAY]
23 8,000& » 202 « 69 » 12012 11,520 9,600 1,920
202 044l 7,200 2,880 4,320
01 SLHOIYI 7,200 2,880 4,320
OJ1= 2480t
Z & 20,0008 » 5¢ » 6F « 128 7,200 2,880 4,320
MS & s (AT D) 403,788 0 403,788
BEXE 403,788 0 403,788
RSN E- 403,788 0 403,788
802 gtet=JIEt 403,788 0 403,788
01 2NE2x3eeE=s 280,164 0 280, 164
02021 DR 44 2DINVZ 8y
278,242 ,510& 278,243 0 278,243
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> A
N & 0l & Av S Z M A
022 T £ 2 8 YBsH HA
SN D
HH: HelE UL FAXH
©e: ANYRY EYY P (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol HDZ2
2/ Al 69,453,089 66,942,741 2,510,348
= 57,420 57,420 0
< 379,837 384,207 24,370
a 69,015,832 66,501,114 2,514,718
Helgt HdEYR =N 1,836,813 1,844,303 AT,490
JALRY EEY = 1,836,813 1,844,303 AT,490
SAHME =E 159,760 167,250 AT,490
203 ¥R =&l 38,400 36,400 2,000
03 Al =T YR =& 38,400 36,400 2,000
OMat & HAt2e g =8 2,000,000 2,000 0 2,000
301 LEd = 0 450 A 450
09 AL HI K& = 0 450 A 450
OZLZARA fENE &It 33 0¥ 0 450 A 450
307 21201 A 960 10,000 A 9,040
12 QI2tol2 &= H| 960 10,000 A 9,040
OZHAMAR =L AL
2 & 960,000& 960 10,000 A 9,040
etM ot B HEH T at2tel 6,208,273 5,912,682 295,591
= 5,930 5,300 630
T 6,202,343 5,907,382 294,961
=357 et 22| 6,208,273 5,912,682 295,591
S 5,930 5,300 630
s 6,202,343 5,907,382 294,961
AAN S ERAdS 2 1,999,443 1,804,382 195,061
101 1Al 38,219 28,858 9,361
04012t Z22 s E+ 38,219 28,858 9,361
OFX2HAIAE 2tel 26,679 17,318 9,361
— Q12| & 73,280 * 2402 ~ 1 17,588 11,511 6,077
- =54 Z2E 73,280% * 482 « 1H 3,518 2,093 1,425
—S=E5LsY A3F 73,280 * 162 « 13 1,173 1,047 126
kLR
Z2E 8503 » 8AIZt x 3142 » 1H 2,136 1,092 1,044
—E8= 2 & 25,145,0008 * 9% 2,264 1,575 689
206 M= Hl 5,000 12,000 A7,000
01 =4l 5,000 12,000 AT7,000
OFMFIIME FL(HT, XM S)
2 & 5,000,000& 5,000 12,000 AT7,000
401 Al HI K 201 I 376,000 193,000 183,000
01 A& HI 376,000 193,000 183,000
OSAg2BA(ZAMH) - 7Y 2
30,000,000& 30,000 30,000 0




SA: 8D
By o NGD HEE YAz
el TR W4 2l (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES O Ak o8 w/E-F HREZ
ONPEE=NAE Ad 22 ZX
121,000, 000& 121,000 0 121,000
OZESHFE=NME TUAL ZEBA
40,000,000& 40,000 0 40,000
O=23 A 2t DS A 22,000,000& 22,000 0 22,000
405 TtHabF S| 180,000 170,300 9,700
01 AL ESFH SH 180,000 170,300 9,700
Oty 228 ¢ 1,000,000& = 5H 5,000 0 5,000
OBSdAAI ¥ 2,350,000& * 24 4,700 0 4,700
SEHFMA 22 5,930 5,300 630
=) 5,930 5,300 630
201 Let24] 5,930 5,300 630
& 5,930 5,300 630
01 At 22l 5,930 5,300 630
OZSMM(ERMA)AY 22l
2 & 5,930,000& 5,930 5,300 630
=) 5,930 5,300 630
g dF=SRNAH M= 1,919,900 1,900,000 19,900
401 Al HI R 201 I 1,919,900 1,900,000 19,900
01 A& HI 1,919,900 1,900,000 19,900
OHAUBHSTME HYAY FBHUS B
= 19,900, 000& 19,900 0 19,900
NHEIZEH 28 SA AESS A 695,000 615,000 80,000
405 XtatE SHI 80,000 0 80,000
01 HatH ESFH S 80,000 0 80,000
O282A 30 7¢ 2,000,000& * 404 80,000 0 80,000
HEY2HZ Yl (3 H D) 59,889,086 57,671,886 2,217,200
= 57,420 57,420 0
=) 373,907 378,907 A5,000
= 59,457,759 57,235,559 2,222,200
ol 2| (3 A ) 59,740,538 57,552,058 2,188,480
= 57,420 57,420 0
& 373,907 378,907 A5,000
s 59,309,211 57,115,731 2,193,480
ol 2A| 59,524,838 57,326,358 2,198,480
< 297,000 297,000 0
fia 59,227,838 57,029, 358 2,198,480
101 @14 Hl 55,763,912 53,670,863 2,093,049
< 297,000 297,000 0
s 55,466,912 53,373,863 2,093,049
01 2= 44,388,604 43,267,895 1,120,709
oJles 31,245,599 30,320,063 925,536
— ua g HH A 26,453,772 25,528,236 925,536




SN D
BE: HI2AFY (AN D)
Shol: ol 2l (3 D) (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol HDZ2
92 (65 )
2 & 1,028,200& = 1559 » 123 3,586,452 2,660,916 925,536
OAlZteZ2R=Y 2,936,387 2,808,414 127,973
— 9=
2 8,887& * 155H = 30AI2t = 128 495,895 367,922 127,973
OZ Mz Al Z & 140,0003 = 849Y = 128 1,426,320 1,359,120 67,200
02 JIEt& 2 == 5,616,455 4,644,115 972,340
OLBHAINH 1,545,532 913,627 631,905
—JlzZs 1,322,088 747,842 574,246
AP (T2 A E)
& & 53,389,000& * 5¢& 266,945 213,556 53,389
B H (B2 MG
2 E 42,057,000& + 11€& 462,627 252,342 210,285
AN (9T A E)
2 & 34,508,000 * 149¥ 483,112 172,540 310,572
— Azt =g 85,811 61,992 23,819
AN (72 4E)
ZE 10,9523 = 5F * 30AI2t = 128 19,714 15,771 3,943
L 2RI (824 D)
2 & 9,832% * 8H x 30AI2t » 123 28,317 21,238 7,079
eI H (924 L)
Z& 8,887& x 9H » 30AI2 » 123 28,794 15,997 12,797
— e sl Z & 50,0003 » 20%H » 128 12,000 7,800 4,200
— Wz AH FZFE 140,000 » 20H * 123 33,600 21,840 11,760
— Azl 43,440 25,560 17,880
AL H (72X Y)
Z & 165,0008 * 5% » 12& 9,900 7,920 1,980
AsrIIH (B2 L)
Z & 155,000 =+ 8Y » 12& 14,880 11,160 3,720
SEIEBIPICERY
2 & 145,0008 * 9% = 12& 15,660 3,480 12,180
OAIZES BRI D1 JI 2,981,641 2,641,206 340,435
—Jl2= 2,411,501 2,105,289 306,212
AR O3
Z & 44,048,000% * 69 264,288 220,240 44,048
CAEEH YOI 2t
Z & 35,623,000& * 229 783,706 748,083 35,623
CAPEEHYIIH 012
2% 32,363,000& * 369 1,165,068 938,527 226,541
— A Z2RH 221,915 205,007 16,908
CAZEERIIH O3
Z2& 10,8412 = 6%  30AI2t » 128 23,417 19,514 3,903
CAZEERIIH 23
Z2E 9,733% » 22FH  30AI2t » 128 77,086 73,582 3,504
ANZFEERIIH OHS
ZE 8,798F x 32FH * 30AI2t 128 101,353 91,852 9,501
— Wz AH ABZFE 140,000 * 63H * 123 105,840 99, 120 6,720
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SAM: 3D
M HHS PP (3 AHD)
ol ol2ie | (3 H ) (el @ e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
— U EsH
2F 50,0002 * 63 * 128 * 35/40 33,075 30,975 2,100
- mge Xyl 106,995 99,069 7,926
CAZE SR IIA T
2T 1650008 * 6% * 128 * 35/40 10,395 8,663 1,732
CAZE S IIA 2t
2T 155,0009 * 22% = 128 * 35/40 35,805 34,178 1,627
CAZE SR O
2T 145,000 « 322 « 128 * 35/40 48,720 44,153 4,567
— A2t &Rl 4 g
2T (2,968,580 *84%/ 12%5%+40/35) * 63 8,977 8,408 569
=PE]
204 =243 HH| 2,035,860 1,939,860 96,000
NEEEEERSETT 75,960 73,560 2,400
OXHUZYR 23 Y| 75,960 73,560 2,400
— A BE(53)
2F 00,0008 * 26% « 128 31,200 28,800 2,400
02 =g Xl 1,619,700 1,550, 100 69,600
O=g=E=H| 1,619,700 1,550, 100 69,600
-8-92, NYHSZHD 013
ZH 145,008 * 340% « 129 591,600 522,000 69,600
03 SHY2AH| 340,200 316,200 24,000
O ESH B 50,0008 « 567 « 128 340,200 316,200 24,000
304 IZRL 2SS 1,725,066 1,715,635 9,431
02 2UALEHS 1,725,066 1,715,635 9,431
O=gAL2E 2L
2 43,900,932,0009 * 3.5% 1,536,533 1,528,133 8,400
oLy BHE
2F 1,536,533,0008 * 12.27% 188,533 187,502 1,031
DISREH I8 X &AL 120,000 130,000 A 10,000
= 60,000 65,000 5,000
2 60,000 65,000 A5,000
101 Q121 | 120,000 130,000 A 10,000
= 60,000 65,000 A5,000
2 60,000 65,000 ~5,000
02 JIEE B4 120,000 130,000 A 10,000
020228 A2 BEH JIgEy el
23 120,000,000% 120,000 130,000 A 10,000
< 60,000 65,000 A5,000
2 60,000 65,000 ~5,000
=l 148,548 119,828 28,720
I 2 ZHl (312 2t) 148,548 119,828 28,720
203 Y2 F T H| 104,800 76,080 28,720
012 EYYRE | 100,000 71,280 28,720




S RECI ()
M HHE2HZAH (S AL)
& 123l (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
oz Z & 58,000,000 58,000 42,240 15,760
OF St 2 & 42,000,000 42,000 29,040 12,960
Hees(3AH) 1,518,917 1,513,870 5,047
SEXE(3 AL 5,047 0 5,047
SHEXNE (3 A D) 5,047 0 5,047
802 gtE = DI EF 5,047 0 5,047
02 Al - SHIEXSEHEZ 5,047 0 5,047
020218 =R 22 BEX= &N By
5,046,030& 5,047 0 5,047
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
SAM: HMAD
Ha: 49 2
Sl YR OEE e (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
MIE Dt 2,407,845 2,518,805 A 110,960
=2 96,322 96,322 0
[= 140,420 79,330 61,090
2 2,171,103 2,343,153 A172,050
20! ol 1,080,191 951,704 128,487
=2 96,322 96,322 0
[=4 140,420 79,330 61,090
2 843,449 776,052 67,397
XL HEE &Y 870,666 742,179 128,487
[ 140,420 79,330 61,090
2 730,246 662,849 67,397
KA 2 Mool 2nas 480,105 423,708 56,397
201 LBt 239,710 181,460 58,250
01 At 2t2lH 75,460 72,360 3,100
Ot 2| 57,260 54,160 3,100
—Heolay Mgltegs 242
23 7,000,000& 7,000 3,900 3,100
02 222 164,250 109, 100 55,150
0222 2 AA 142,980 87,830 55,150
— KISt DA s 142,980 87,830 55,150
so|eH 2™ 2,530 * 30,0000H 75,900 37,950 37,950
ol gt 22X 4302 * 140,0000H 60,200 43,000 17,200
308 XX EHHI SO0l & 70,947 71,747 A 800
1 2SO HEHE AR EALS Y 69,601 70,401 A 800
OXNYLMASUBMBAIAE(ZAI2E) BE 0 0 800 A 800
403 XX SRS X201 A 82,199 83,252 A1,053
02 R ZSHUHE =X EAIS Y 82,199 83,252 A1,053
OXNU XEAA+-LEBAAE 25|
23 5,050,000 5,050 6,103 A1,053
MM & 174,501 163,501 11,000
303 ZA2 41,000 30,000 11,000
01 a2 41,000 30,000 11,000
OXLMNY BxTAS 41,000 30,000 11,000
— A ZHH H et = A= 30,000,000 30,000 20,000 10,000
— AIZHH AR (HQ4=2)
2= 11,000,000 11,000 10,000 1,000
XNz sHEs 9,916 0 9,916
[ 9,916 0 9,916
201 LBt 6,916 0 6,916
[~ 6,916 0 6,916
01 AF2 22| H 6,916 0 6,916
OEH £ AMREE ¢ 3,916,000 3,916 0 3,916
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A HED
29 Bl
Sl XYM SHHE = EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 3,916 0 3,916
O=ANEX S 2 3,000,000 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
405 XtarE S| 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
01 AL 2EF S| 3,000 0 3,000
OANRE 7 29 1,000,000%! 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
OFAEH R 2,000,000 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
SHME Y Faes| 16,964 5,790 11,174
= 16,964 5,790 11,174
201 et2 | 16,964 5,790 11,174
= 16,964 5,790 11,174
01 At el 16,964 5,790 11,174
o2 16,964 5,790 11,174
—SHEY I+ 2YSE 7Y
2 12,964,000 12,964 1,790 11,174
= 12,964 1,790 11,174
NIV BV DAL 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
303 LA 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
01 Z&3 40,000 0 40,000
OMERIMIA+USY AR SEHI Z4
20,000,0002 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
OSEYRIXNSM MEHelBot B4
20,000,000 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
PSS (HMED) 1,278,250 1,517,697 239,447
SHXE 1,278,250 1,517,697 239,447
BENE 1,278,250 1,517,697 239,447
311 X2l 201 Kot 16,196 54,022 £ 37,826
02 SS2SIN XY S04 & 16,196 54,022 £ 37,826
OZZBANS(NYDEHMLURH)
23X 16,196,000 16,196 54,022 A 37,826
601 Xt 2R S48 1,254,540 1,463,630 209,090
02 SsEgIBUNYZAS A E 1,254,540 1,463,630 209,090
OZZBANS(NYDEHLUZH)
23X 1,254,540,0008) 1,254,540 1,463,630 209,090
802 BH&r 2|t 7,514 45 7,469
FEREETEN= 1,480 0 1,480
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2M: HED
H: WHRES(HEL)
ol BEXE (chel & 9l)
SA- BB (AH) - NRAY - BAS Of 4 o JEL HRZ2
O2021E HEFEIAZA 2 DEXZ T
o 9l O| At 1,479,050 1,480 0 1,480
02 Al - EHIEXZSEHEZ 6,034 45 5,989
O2021@ NA==L2FHIt Al&=  323,330& 324 0 324
OZM HMEgds23H ZdNH L 0ok
61,170& 62 0 62
OME X AEHEAL ZE#XH 2 O] &
5,473,230& 5,474 0 5,474
OME Xt AEHZAF It AMl&= 0l 39,500 40 0 40
OXEAMN MBI Al&S 0lX 88,980& 89 0 89
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
S QKD
HE: X0 WH PO £
CHPlr DUAE QIRAMHIA HE (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
012l X & 1,792,448 1,909,012 A 116,564
=2 343,487 343,487 0
= 2,000 0 2,000
[= 12,932 12,932 0
2 1,434,029 1,552,593 A 118,564
=0l A HO T 325,901 331,193 A5, 292
=2 33,752 33,752 0
2 292,149 297,441 A5,292
DWA=E DA MHA H2 325,901 331,193 A5, 292
=2 33,752 33,752 0
2 292,149 297,441 A5,292
DMOEE HHIA 248,121 253,413 A5,292
201 LBt 89,469 91,469 A2,000
01 At 2t2lH 33,940 35,940 A2,000
Ot 2| 23,380 20, 140 3,240
- oYzl PY
A 54,0002 * 858FA 4,590 1,350 3,240
ORI (sEEZSXNE) 22724
23 2,360,000 2,360 4,600 A2,240
ORODALII (SHEA AHVIE) SERY
gl 23 2,000,000 2,000 5,000 A3,000
203 YR FXH 6,000 3,000 3,000
03 Al =& QAR =AY 6,000 3,000 3,000
OUAXN =X A3 6,000,000& 6,000 3,000 3,000
401 AlEHI 2 =200 2,775 6,000 A3,225
01 Al&HI 2,775 6,000 N3,225
ORI (sEEISNE) 8836 4
2 A AX 925,0002 925 2,000 A1,075
ORoolad3)|(sgLea H4EHIE) 823
ZTAZA AE 925,0008 * 200 A 1,850 4,000 A2,150
405 KH&HE S| 84,012 87,079 A3,067
01 RMLSEFEY 84,012 87,079 A3,067
ORI (sEESANE) 212
2™ 19,977,2982 * 104 19,978 21,000 A1,022
OLODALII| (LA HVAE) ZLAY
A 19,977,298%1 * 204 39,955 42,000 A2,045
S A 1,424,971 1,537,819 A 112,848
2 309,735 309,735 0
= 2,000 0 2,000
[ 12,932 12,932 0
=2 1,100,304 1,215,152 A 114,848
FOIEO XNHMHA MHA 7H 1,424,971 1,537,819 A 112,848
2 309,735 309,735 0
= 2,000 0 2,000
= 12,932 12,932 0
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©QIRRIA
DAY
CFeEe NHEH MHIA 2E

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= . 100,30 T.215.152 A 114,548
XIE T AR A 86.195 81,579 4,616
201 Yere | 86.195 81,579 4,616
01 AL 2rel 74,101 69,485 4,616
Opt4gH| 71,101 66,485 4,616
— 2021 NETHZAAY SISXNE @ oz
FHE ol 248 4,616,0008! 4,616 0 4,616
HLBAIXIOL A L &F 76,102 75,766 336
201 Yere | 76,102 75,766 336
01 Ak 22l 76,102 75,766 336
SEEL] 336 0 336
—SESABRY AASATLX S3 A
8,0008 * 422 « 13l 336 0 336
HEBAIXIOL EA L S4B (2X) 63, 139 63,139 0
2 63, 139 63,139 0
201 Lt | 62,139 62,139 0
2 62,139 62,139 0
01 At 22l bl 62,139 62, 139 0
Oer+gH| 62,139 62,139 0
—HEBARIL AB44E
33 52,139,0008 52,139 46,000 6,139
2 52,139 46,000 6,139
—geeEly 23 10,000,000 10,000 16,139 £6,139
2 10,000 16,139 £6,139
Hgeea 2wl 100,600 101,600 £1,000
201 Yere HH| 100,600 101,600 A1,000
01 Ar 2rell 100,600 101,600 £1,000
Oger+gH| 100,300 101,300 £1,000
—2FBI} +42 23 40,000,0008! 40,000 15,000 25,000
—HgRea ENAIEI 4242 A 0™ 0 25,000 £.25,000
- HgRLINE SRS MY 43 og 0 1,000 A1,000
AT LSH HHRA = 7,000 5,800 1,200
201 L2 | 3.800 2,600 1,200
01 AL 2r2l 3,200 2,000 1,200
ORSH NHYaD 243 8
23 2,200,008 2,200 1,000 1,200
SE2Y YU ASUS SOAY(BE) 12,949 10,949 2,000
= 2,000 0 2,000
= 10,949 10,949 0
401 Al HI 2= CH b 2,000 2,000
s 2,000 2,000
01 Al&H 2,000 0 2,000
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fA: 2

3y =

2 X E
AR &

o9l EoIEo XNEHH AHlA &

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
ICEEREEEEEEE 2,000,000 2,000 0 2,000
2,000 0 2,000
C2 Y XSHAIES (4,54 5) 481,000 601,000 A 120,000
3CHH BRE ALY
401 Al Y2 20| 476,000 596,000 A 120,000
01 Al&H| 468,000 588,000 A 120,000
OZ2 % XGtAIZE2 36 0B R=(1XH)
23X 468,000,000 468,000 588,000 A 120,000
HY2HAH (LA =) 36,856 40,000 A3, 144
Jl=2ZH (eI X =) 36,856 40,000 A3,144
Jl=2FH| 36,856 40,000 A3,144
201 22| 27,136 25,600 1,536
01 AR 22| | 27,136 25,600 1,536
Ot 2H| 24,016 20,000 4,016
—JIE2AREE 7Y ZA 3,000,000 3,000 1,000 2,000
—QIAHIXE TA L 22 =
ZA 20,0008 * 128 » 18% 4,320 2,304 2,016
o=l 3,120 5,600 A2,480
— A2JA22 T E2 OHAH|
A 8,0008 » 302 x 13 3,120 5,600 A2,480
202 04l 4,800 9,600 A 4,800
01 2L 04l 4,800 9,600 A 4,800
OJIE2A2L30H (ZLH)
2 20,0002 * 102 » 3” * 8% 4,800 9,600 A 4,800
203 YR =&H| 4,920 4,800 120
04 ENSIY =T 4,920 4,800 120
ORMNSIAR XY (BIX D)
A 410,0008 » 12& 4,920 4,800 120
HEeES (2K =) 4,720 0 4,720
BEXS 4,720 0 4,720
SBEXS 4,720 0 4,720
802 Bre 2| E 4,720 0 4,720
01 2DEXZE2 3,831 0 3,831
020214 JIISHRHEEANPXNSY 2DEXZ2 &
B XtoH Bt 590,000 590 0 590
020214 JIIZSHHEEAMNPANS ZDEXZ2 0
X ogre 89,000 89 0 89
02020 K& THZAFAFS (SR 2, &S 1K)
2D8XZ FMEN g 745,400 746 0 746
02020 XI=THZALAFS (CH21X 2 3 & 1K)
2NBEZ 0| A Bret 319,500 320 0 320
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
2 S2XNEMY
M RO MR
S Jlx=ME BEIA (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=X & 27,620,348 20,476,444 7,143,904
=2 15,981,894 11,700,546 4,281,348
=2 198,000 198,000 0
[= 3,639,899 2,319,784 1,320,115
2 7,800,555 6,258,114 1,542,441
201)| ZMEB X 16,010,793 13,693,724 2,317,069
=2 13,039, 109 10,863,692 2,175,417
[ 1,437,631 1,350,517 87,114
2 1,534,053 1,479,515 54,538
ZME BRI 16,010,793 13,693,724 2,317,069
=2 13,039, 109 10,863,692 2,175,417
[ 1,437,631 1,350,517 87,114
2 1,534,053 1,479,515 54,538
M= 9,935,000 9,810,000 125,000
=2 7,948,000 7,848,000 100,000
[~ 993,500 981,000 12,500
2 993,500 981,000 12,500
301 Yot A2 9,935,000 9,810,000 125,000
=2 7,948,000 7,848,000 100,000
[~ 993,500 981,000 12,500
2 993,500 981,000 12,500
01 AHBIE & E 5 2 9,935,000 9,810,000 125,000
OJlI==3 At AR XH XA
2& 9,935,000,000& 9,935,000 ,810,000 125,000
=2 7,948,000 ,848,000 100,000
[= 993,500 981,000 12,500
2 993,500 981,000 12,500
I EZMEBER =20 3,718,242 3,188,466 529,776
=2 2,974,594 ,550,774 423,820
[~ 371,824 318,846 52,978
2 371,824 318,846 52,978
301 Yt A2 3,320,559 ,790,783 529,776
=2 2,656,447 ,232,627 423,820
[ 332,056 279,078 52,978
2 332,056 279,078 52,978
01 AHBIE & E 5 2 3,320,559 2,790,783 529,776
OJdl===2 X =HS0H KA
23 3,320,559,000¢ 3,320,559 ,790,783 529,776
=2 2,656,447 ,232,627 423,820
[ 332,056 279,078 52,978
2 332,056 279,078 52,978
a2z 168,000 200,000 A32,000
=2 134,400 160,000 A25,600
[= 10,080 12,000 A 1,920
=2 23,520 28,000 A 4,480
101 @124 4] 168,000 200,000 A32,000
=2 134,400 160,000 A25,600
[ 10,080 12,000 A1,920
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2AH: SRS
M. B EMEEE
el JzdEg 2FXE (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
o 23,520 28,000 A 4,480
04 JIZtHNZ22HEE+ 168,000 200,000 A 32,000
OX&Z2AY 21dd X&
Z & 168,000,000 168,000 200,000 A 32,000
= 134,400 160,000 A 25,600
=) 10,080 12,000 A 1,920
i 23,520 28,000 N 4,480
22sHUA= =242 €22 N (JLINSSET) 3,100 9,000 25,900
= 2,480 7,200 A4, 720
< 186 540 A 354
s 434 1,260 A 826
307 g1+l & 3,100 9,000 A5,900
= 2,480 7,200 A4, 720
< 186 540 A 354
fia 434 1,260 A 826
11T MISXASEX 3,100 9,000 5,900
O22AEFAZ XN (ILISEH)
2% 3,100,000& 3,100 9,000 25,900
= 2,480 7,200 N4, 720
< 186 540 A 354
i 434 1,260 A 826
2EsUUA= =242 €22 N (JLINSSE2) 10,100 12,100 A2,000
= 8,080 9,680 A 1,600
< 606 726 A 120
s 1,414 1,694 A 280
307 glz2tol & 10,100 12,100 A2,000
= 8,080 9,680 A 1,600
= 606 726 A 120
s 1,414 1,694 A 280
11T M SXAISE EX 10,100 12,100 A2,000
O22AEFAZ2 XN (IYISEH2)
Z& 10,100,000& 10,100 12,100 A2,000
= 8,080 9,680 A 1,600
< 606 726 A 120
i 1,414 1,694 A 280
22s8UA= =242 Ex2 NI (FHYINSE 0 6,227 NG,227
5)
= 0 4,981 A 4,981
< 0 374 A 374
[ia 0 872 AB72
307 21201 A 0 6,227 AB,227
= 0 4,981 A 4,981
< 0 374 A374
s 0 872 AB72
11T AL SRAEE = 0 6,227 AG6,227
OZ22LAEXHAS N (FEUSIYISEF)
33 o0& 0 6,227 AG6,227
= 0 4,981 A 4,981




SN SXNHHD
HH: R0 ZMEBH
Sel: JIZME 2EXE (el @ e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 0 374 2377
2 0 872 ~872
2EsAUYELSNO SLSNA(FENESHH) 3,600 35,610 ~32,010
2 2,880 28,487 £25,607
= 216 2,137 A1,921
2 504 4,986 ~4,482
307 212+0| & 3,600 35,610 ~32,010
2 2,880 28,487 £25,607
= 216 2,137 A1,921
2 504 4,986 ~4,482
11 AtEI = RIA 2 = 3,600 35,610 ~32,010
O222SHAZ NA(FENEHH)

23 3,600,0008 3,600 35,610 ~32,010
= 2,880 28,487 £25,607
= 216 2,137 A1,921
2 504 4,986 ~4,482

AAFHAAUS NIHTESINE N 114,069 0 114,069

= 87,744 0 87,744

= 26,325 0 26,325

301 LB BHZ 114,069 0 114,069

2 87.744 0 87,744

= 26,325 0 26,325

01 M3l R == 452 114,069 0 114,069

O[SYH|ZLFANS WIITLIIE X

114,069,000 114,069 0 114,069

= 87,744 0 87,744

= 26,325 0 26,325

HASE 213 MEORXEZ 1,626,361 0 1,626,361

2 1,626,361 0 1,626,361

101 Q121 b 12,757 0 12,757

2 12,757 0 12,757

04 JIAH2ENSE S 12,757 0 12,757
OSYHINASE 23 MEAFILAL(Q

2140) 12,757,009 12,757 0 12,757

=2 12,757 0 12,757

201 B2 | 17,393 0 17,393

= 17,393 0 17,393

01 At 22l 17,393 0 17,393
OSYHINASE 23 MBAFAS (L

BHagH|) 17,393,00094 17,393 0 17,393

=2 17,393 0 17,393

301 P BHZ 1,596,211 0 1,596,211

= 1,596,211 0 1,596,211

01 MBI R == 452 1,596,211 0 1,596,211
OSYHINASE 213 MEAFAS (L

BH) 1,390,211,000% 1,390,211 0 1,390,211
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2N
X ZH -
L= B

el

E - G2 (3H) - NRAY - BAES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 7,300,211 0 7,390,211
M 2OHE X 2 A (Al
206,000, 0002 206,000 0 206,000
= 206,000 0 206,000
UEY SNMHA N L LSS5 s 5,935,945 1,956,637 3,979,308
2 2,866,855 823,854 2,043,001
2 198,000 198,000 0
< 1,562,074 325,732 1,226,342
2 1,319,016 609,051 709,965
SXAMHI2 X2 376,338 376,338 0
=2 90,430 90,430 0
< 74,791 74,791 0
2 211,117 211,117 0
Bt 22l X2 10,000 10,000 0
2 5,000 5,000 0
< 750 750 0
2 4,250 4,250 0
6.000 6,000 0
= 3,000 3,000 0
< 450 450 0
2 2,550 2,550 0
6.000 6,000 0
6,000 5,000 1,000
% s
ZH 6,000,008 6,000 5,000 1,000
= 3,000 2,500 500
< 450 375 75
2 2,550 2,125 425
0 1,000 A1,000
23 08 0 1,000 A 1,000
= 0 500 A500
< 0 75 AT5
2 0 425 ~425
5, 156,850 1,177,542 3,979,308
= 2,776,425 733,424 2,043,001
= 1,466,553 240,211 1,226,342
2 913,872 203,907 709,965
Ag= 910,000 593,176 316,824
2 728,000 474,541 253,459
< 27,300 17,795 9,505
2 154,700 100,840 53.860
910,000 593,176 316,824
2 728,000 474,541 253,459
< 27,300 17,795 9,505
2 154,700 100,840 53.860
910,000 593,176 316,824
23 910,000,0008 910,000 593,176 316,824
= 728,000 474,541 253,459
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SN =XFYD
M @ES 2UMHA N L Us2s 2o
SRl RII0ME MEOHIY CERED

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 27,300 17,795 9,505
s 154,700 100,840 53,860
FIE" 22=X 150,000 100,000 50,000
< 75,000 50,000 25,000
= 75,000 50,000 25,000
301 Let2H = 150,000 100,000 50,000
< 75,000 50,000 25,000
= 75,000 50,000 25,000
01 M2I2EZE+06l= 150,000 100,000 50,000
OZJI&E 2==X Z & 150,000,000 150,000 100,000 50,000
= 75,000 50,000 25,000
= 75,000 50,000 25,000
D2LH9 & - AelX X3 XA 4,096,850 484,366 3,612,484
= 2,048,425 258,883 1,789,542
=) 1,364,253 172,416 1,191,837
a 684,172 53,067 631,105
301 LeBA S 4,096,850 484,366 3,612,484
= 2,048,425 258,883 1,789,542
=) 1,364,253 172,416 1,191,837
s 684,172 53,067 631,105
01 Al 2& A =063 4,096,850 484,366 3,612,484
Old8d]22LH19 LAt HEXRH X
2 1,069,400, 000& 1,069,400 0 1,069,400
= 518,000 0 518,000
=) 344,990 0 344,990
s 206,410 0 206,410
OSEE]22ULH19 Y3 At M&8X2H X
2 (4%t) 2,340,000,000& 2,340,000 0 2,340,000
= 1,170,000 0 1,170,000
< 779,220 0 779,220
s 390,780 0 390,780
OZZ2LH9 3 AcIA 4 X2l
203,084,000& 203,084 0 203,084
= 101,542 0 101,542
= 67,627 0 67,627
[ia 33,915 0 33,915
gzl ¥ X 2,073,313 2,049,513 23,800
) 259,025 259,625 A 600
i 1,814,288 1,789,888 24,400
SEdA- EH - AlE 22 321,663 297,263 24,400
EEAME2EXE 35,500 33,100 2,400
203 R =&t 2,000 1,600 400
03 A FXH R =AY 2,000 1,600 400
OEsgg® =& Z & 2,000,000& 2,000 1,600 400
307 glztol & 22,500 20,500 2,000
04 QIZHEHALALE B £ 22,500 20,500 2,000
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2N EXNFEMY
M. B3 ¥ X
thel: SE8A - A - AlE 22 (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HIRE
OJlEz M2 g2 &4 2,000,000& 2,000 0 2,000
HdEH AIE&= 22l 73,000 51,000 22,000
401 AIEHIL 20| 62,000 40,000 22,000
01 Al& Bl 62,000 40,000 22,000
OCG&EMIEE HE AAEH=HH
22,000,000& 22,000 0 22,000
2hesit o & XA 1,751,650 1,752,250 A 600
T 259,025 259,625 A 600
= 1,492,625 1,492,625 0
51801 =3 MEX3d=2 600 1,200 A 600
T 600 1,200 A 600
301 deEtE2d™Z 600 1,200 A 600
< 600 1,200 A 600
01 AL 2 & & 2352 600 1,200 A 600
O5.18 2Ix=®3A M
33 100,000& ~ 68 + 1Y 600 1,200 A 600
T 600 1,200 A 600
NSArs S XA 1,513,599 1,506,381 7,218
< 388,769 379,590 9,179
= 1,124,830 1,126,791 A 1,961
XS AS =X 0| 8H2 5t 1,216,606 1,207,388 9,218
< 371,969 362,790 9,179
= 844,637 844,598 39
NS A2l = XX & 13,696 12,376 1,320
203 PR =&H| 8,400 7,080 1,320
03 Al Z=&XIH 2 =&Y 8,400 7,080 1,320
OFoX& gRF4 338 5,400,000 5,400 4,080 1,320
AMIBEEBAAE 29 10,920 16,560 A5,640
201 LEt29| 10,920 16,560 25,640
02 =294l 10,920 16,560 A5,640
O332=2 % HA 10,920 16,560 N5,640
— =g el RER=
A& 900,000& * 123] 10,800 15,360 N 4,560
— H=eS sms MER=
33 10,000& * 123 120 1,200 A 1,080
AMSISXANE SAA B0 EH K& 17,248 22,400 N5,162
T 8,624 11,200 A2,576
= 8,624 11,200 A2,576
307 212t01 & 17,248 22,400 A5, 152
T 8,624 11,200 A2,576
= 8,624 11,200 A2,576
12 QI2H01 2| & 1) FH| 17,248 22,400 N5,162
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P ESANE AL
P NEAR S XA
NG AE = X0 e 5

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ONBEXNANEEANN E+0=0 A2
2 56,0002 * 13 * 308% 17,248 22,400 A5, 152
= 8,624 11,200 A2,576
2 8,624 1,200 ~2,576
ABISTIAA AT A2 X 7,710 8,000 A290
= 3,855 4,000 A 145
Z 3,855 4,000 A 145
301 LB A 7,710 8,000 A290
= 3,855 4,000 A 145
2 3,855 4,000 A5
12 JlE 2 & 2 7,710 8,000 290
OMEBIZXAIE BAR ML X
2 10,0002 * 13l * 7712 7,710 8,000 A290
< 3,855 4,000 A 145
2 3,855 4,000 A 145
=IEBIE PN 513,000 496,000 17,000
= 359,100 347,200 11,900
2 153,900 148,800 5,100
201 L2yl 5,000 4,000 1,000
= 3,500 2,800 700
® 1,500 1,200 300
01 AL 2tel | 3,000 2,500 500
OFHII=2AS E22 MY L 7Y
23 3,000,0009 3,000 2,500 500
= 2,100 1,750 350
Z 900 750 150
02 2zl 2,000 1,500 500
OBEIIZAS B2 U ol
23 2,000,0008 2,000 1,500 500
< 1,400 1,080 350
2 600 450 150
301 LB FHI 508,000 492,000 16,000
= 355,600 344,400 11,200
® 152,400 147,600 4,800
IREEEEELE 508,000 492,000 16,000
OFAIIZASTR
2 250,0008 * 42| * 508% 508,000 492,000 16,000
< 355,600 344,400 11,200
2 152,400 147,600 4,800
AAFEHAIL HHYEX B &X| 1,980 0 1,980
201 Lot 2| 1,980 0 1,980
01 Ak 2teltl 1,980 0 1,980
OYAFHAL HYEX T &
660,00021 * 3042 1,980 0 1,980
Dpte s 23 296,993 298,993 £2,000
= 16,800 16,800 0
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2N

X{ XH -
S =

EPARSE )
KNS AR S XA

el pIEE 24 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 780,793 782, 793 22,000
S0 NAMSISZEOIR 2L XA (KH) 16,000 18,000 A2,000
201 Lyt HH| 16,000 18,000 £2,000
01 AR 22l 16,000 18,000 2,000
OsYysg 16,000 18,000 £2,000
— 2% BN AR FH4Y
A 16,000,0002 16,000 18,000 £2,000
Co=X BA U BANE 2Y 391,782 330,932 60,850
2 75,930 13,000 62,930
= 2,400 4,320 A1,920
2 313,452 313,612 A 160
BASE S L HE 391,782 330,932 60,850
2 75,930 13,000 62,930
= 2,400 4,320 A1,920
2 313,452 313,612 A 160
DEEnBe 2 H2a 113,186 91,286 21,900
301 YBFHD 21,900 0 21,900
12 JIEH2 &3 21,900 0 21,900
ONER ZERX 2Q0IFHI(LHEA AIY)
1571 * 1,460,000%! 21,900 0 21,900
T8 VeEFX 2y L el 170,106 159,286 10,820
101 Q1248 69,266 62,646 6,620
VPRV EEVEEE 69,266 62,646 6,620
OB FAAE Rr2lolg o2ty
AH 69,266,002 69,266 62,646 6,620
405 Th&H3 St 4,200 0 4,200
01 TR 2B H S 4,200 0 4,200
ONFE2TH HAZY 7
4,200,000 * 1CH 4,200 0 4,200
DRLHY ALX Zaibl L MDYXHIES N 75,930 13,000 62,930
= 75,930 13,000 62,930
301 YBEHB 75,930 13,000 62,930
2 75,930 13,000 62,930
01 MBI 2= 252 75,930 13,000 62,930
OISEH]D2LHY AT Zalyl 2 HIHX
bl 8 38, 130, 0002 38,130 38, 130
2 38,130 38, 130
O[SEH]D2LHI AT Zall 2 HIHX
HI 8 X (3%) 24,800, 0002 24,800 0 24,800
2 24,800 0 24,800
AR23 24 (%Hl) 8,000 14,400 26,400
= 2,400 4,320 A1,920
2 5,600 10,080 ~4,480
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SH SNEHY
o Lo=X BF L FBANE 29
Sl AR WM L ZE EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
301 LPB A 8,000 14,400 £6,400
< 2,400 4,320 A 1,920
2 5,600 10,080 ~4,480
NP EEEPE! 8,000 14,400 6,400
ORSDAMYT Hfbl X (Le)
2 1,600,008 * 4% 6,400 12,800 A6,400
= 1,920 3,840 A 1,920
2 4,480 8,960 ~4,480
ZASS QANM DS L B2 9,400 37,800 £.28,400
201 Lur2 HH| 9,400 31,800 £22,400
01 At 22l bl 9,400 31,800 222,400
OZARS ANM DR(HEY) F 0 0 15,000 ~15,000
OBANE UH2AHE BH&LT
23 100,0008 * 43 * 119 4,400 8,800 £4,400
OBAANE U2V L AREM 2
33 02 0 3,000 £3,000
301 YPB A 0 6,000 A6,000
09 B AMAIHI X3 0 6,000 6,000
OHZ AAE ¥ X 0H2 33 02 0 6,000 £6,000
HHSYAH (2N M) 41,272 44,912 £3,640
L EITCE L)) 41,272 44,912 £3,640
SR 41,272 44,912 £3,640
201 ot | 35, 152 36,392 A1,240
01 At 22l bl 34,072 35,312 A1,240
OYur gl 23,850 23,850 0
— 2Bt AIREE DY
2 250,008 * 228 5,500 3,300 2,200
~ NAL 25 S HE 7Y
23 200,008 * 123 2,400 1,200 1,200
~ZRE E4 7Y
27 300,0008 * 504 * 23] 3,000 5,400 A2,400
~DRE SY 7Y
AH 250,0008 + 504 *13] 1,250 2,250 ~1,000
o2zl 7,560 8,800 A1,240
—NZ2A22X S2 Ayl
AH 8,0008 * 452 » 21% 7,560 8,800 A1,240
202 01t 1,920 4,320 A2,400
NIERCEL 1,920 4,320 A2,400
RSP
AH 20,0008 + 128 * 8% 1,920 4,320 A2,400
WSS (SNYD) 1,653,644 894,345 759,299
SHNE 769,872 10,573 759,299
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
2AN: =8
M. Lol=2XsH
ST FRIBAUAM BE (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
H=2s=) 114,078,030 114,717,242 A639,212
2 58,173,816 59,840,056 A 1,666,240
7| 924,403 879,463 44,940
[= 15,572,565 16,195,869 A623,304
= 3,000,000 3,000,000 0
2 36,407,246 34,801,854 1,605,392
colexsx 59,965,183 61,754,100 A1,788,917
=2 38,548,855 39,818,757 A1,269,902
7l 85,196 35,196 50,000
[= 5,035,076 5,345,124 A310,048
2 16,296,056 16,555,023 A 258,967
ZOIHOAL &5 1,472,463 1,369,314 103, 149
232 s U 22 899,463 814,314 85,149
402 DI X201 & 899,463 814,314 85,149
01 QIZINH =AY E X (KA ) 899,463 814,314 85, 149
OnEsla AR HE: HE 279,463,0002 279,463 194,314 85,149
2732 B ZA 388,000 370,000 18,000
401 AlEHIZ =2 388,000 370,000 18,000
01 Al&HI 388,000 370,000 18,000
O=X352 B2 A 388,000 370,000 18,000
— AN 2752 A 18,000,000 18,000 0 18,000
COIOIIEXAIE & FOHOAL &5 3,466,050 3,218,623 247,427
=2 180,803 172,453 8,350
[~ 344,731 294,340 50,391
2 2,940,516 2,751,830 188,686
JA2Y A= 2 B85 455,447 295,522 159,925
401 Al&HI 2L 201y 140,000 40,000 100,000
01 Al&HI 140,000 40,000 100,000
OZ2Y ARD MHE=> 2= 140,000,000 140,000 40,000 100,000
402 DIZF K20 & 315,447 255,522 59,925
01 QIZIXF2 A B (KA TH L) 315,447 255,522 59,925
OZRY ARD HES AX 215,447,000 215,447 155,522 59,925
A2Y 29 XL (XH) 493,455 491,255 2,200
307 Q12+0| & 493,455 491,255 2,200
11 MBI EXAISEX 174,860 172,660 2,200
Odzg 29 214 s FH 22,600,000 22,600 20,400 2,200
FREY YitgtH] o =y X 361,606 344,906 16,700
=2 180,803 172,453 8,350
[ 54,241 51,736 2,505
= 126,562 120,717 5,845
307 gl12t0l & 361,606 344,906 16,700
=2 180,803 172,453 8,350




SN #EEED
HH: Lo=NEH
Sl CQIOIMERIAIE ¥ FRIBEOAM 2HE EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 54,041 57,730 2,505
z 126,562 120,717 5,845
NN EEEEETIEES 361,606 344,906 16,700
OFRY Wugy ¥ 22y X
23 361,606,0002 361,606 344,906 16,700
= 180,803 172,453 8,350
= 54,241 51,736 2,505
= 126,562 120,717 5,845
LSNP BAXN S4224Y 25,800 26,400 A 600
= 2,580 2,640 60
= 23,220 23,760 A 540
301 Ypte N2 25,800 26,400 A 600
= 2,580 2,640 £60
= 23,220 23,760 A 540
01 MBI R == 452 25,800 26,400 A 600
OLQ=X2 SAX S+224+% X2
23 25,800,0002 25,800 26,400 A 600
= 2,580 2,640 60
z 23,220 23,760 A 540
Co=R R EAN MM 11,050 10,200 850
= 11,050 10,200 850
301 Ypte N2 11,050 10,200 850
< 11,050 10,200 850
N EEERPSE] 11,050 10,200 850
OLQUSXR SAX HLMLH X
23 11,050,0002 11,050 10,200 850
< 11,050 10,200 850
FZAY FHAE 2l 47,760 88,800 A 41,040
< 4,776 8,880 £ 4,104
2 42,984 79,920 136,936
307 212+0| & 47,760 88,800 A 41,040
< 4,776 8,880 £ 4,104
2 42,984 79,920 136,936
05 212t9 e 2 47,760 88,800 A 41,040
OLo=xa F2AY AR o2 X
2H 47,760,002 47,760 88,800 A 41,040
= 4,776 8,880 ~4,104
2 42,984 79,920 136,936
2oleiel QLEEIY SYNA(SHX) 33,200 33,000 200
< 33,200 33,000 200
307 212+0| & 33,200 33,000 200
= 33,200 33,000 200
11 AEI = TIAN 2 T 33,200 33,000 200
OZJlei)el LAY SSX A (AAH|-T
HIXI®) 2H 33,200,0009 33,200 33,000 200
< 33,200 33,000 200
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SN HEES2D
H: Lo=XEN
S CONIERAL ¥ FOHOAL 25 (S &S)
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
CLO=XZ 2 2AH X 7,192 0 7,192
307 21240 7,192 0 7,192
05 D12t Er2 7,192 0 7,192
OLo=xa 2da Ay X 7,192,0008 7,192 0 7,192
MBI S RIAA 8200 & A 102,000 0 102,000
< 51,000 0 51,000
2 51,000 0 51,000
402 P12t X 20| & 102,000 0 102,000
< 51,000 0 51,000
2 51,000 0 51,000
02 QIZIRHE AL 2 X (01 HTH ) 102,000 0 102,000
OMtEegel dzg 40,000,0002! 40,000 0 40,000
< 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
Oizes A2y 20,000,000 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
OM=2e zzy 22,000,0008! 22,000 0 22,000
= 11,000 0 11,000
= 11,000 0 11,000
on=iz dzy 20,000,000 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
Co=IALRN 10,594,310 11,354,450 A760, 140
= 1,934,843 1,948,870 14,027
< 3,333,841 3,660,459 ~326,618
= 5,325,626 5,745,121 419,495
LOQUAMEEIISEY)AY 269,686 57,740 211,946
= 134,843 28,870 105,973
< 134,843 28,870 105,973
402 DI2H X 20| & 269,686 57,740 211,946
= 134,843 28,870 105,973
= 134,843 28,870 105,973
R ENEEESUEED 269,686 57,740 211,946
OLQQAAL JSEY ALY
2= 98,192,000 98,192 57,740 40,452
= 28,870 28,870 0
< 69,322 28,870 40,452
O[HYUH|CAQUALEE I S2UAY
171,494,0002 171,494 0 171,494
=2 105,973 0 105,973
< 65,521 0 65,521
INEERED = 2,250,000 2,400,000 A 150,000
= 1,800,000 1,920,000 £120,000
= 225,000 240,000 A 15,000
= 225,000 240,000 A 15,000
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AN =SS0
M Co=XSH
??: CASEXAL2E (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl D&
301 LEHZ 2,250,000 2,400,000 A 150,000
= 1,800,000 1,920,000 120,000
& 225,000 240,000 A 15,000
s 225,000 240,000 A 15,000
01 MEI2EZE %06z 2,250,000 2,400,000 A 150,000
OJlz=+=2 X MAKXH KNI (AME=2X)
23 2,250,000,000& 2,250,000 2,400,000 A 150,000
= 1,800,000 1,920,000 A 120,000
=) 225,000 240,000 A 15,000
s 225,000 240,000 A 15,000
CEIRY M=K 2,324,812 2,308,442 16,370
& 232,481 230,844 1,637
s 2,092,331 2,077,598 14,733
301 EEMZ 2,324,812 2,308,442 16,370
< 232,481 230,844 1,637
s 2,092,331 2,077,598 14,733
01 MEI2EZE 05z 2,324,812 2,308,442 16,370
OL&EILY =W X
238 2,324,812,000& 2,324,812 2,308,442 16,370
=) 232,481 230,844 1,637
[ia 2,092,331 2,077,598 14,733
LUEIRY ANESH 5,300,890 6,139,346 A 838,456
< 2,650,445 3,069,673 AN419,228
s 2,650,445 3,069,673 AN419,228
301 gEd = 5,300,890 6,139,346 A 838,456
< 2,650,445 3,069,673 AN419,228
i 2,650,445 3,069,673 A 419,228
01 Ml2ZE 6= 5,300,890 6,139,346 A 838,456
OLQFIQAANE gAHIE X
2 & 5,300,890,000& 5,300,890 6,139,346 A 838,456
& 2,650,445 3,069,673 A419,228
s 2,650,445 3,069,673 A419,228
2250 0| 2ME B 44,432,360 45,811,713 A 1,379,353
= 36,433,209 37,697,434 A 1,264,225
J| 85,196 35,196 50,000
< 1,356,504 1,390, 325 A 33,821
s 6,557,451 6,688,758 A 131,307
Lolg 2¢ XN& 324,299 282,740 41,559
307 21201 A 324,299 282,740 41,559
03 IAHMEE2IHIES 217,330 234,990 A 17,660
Okols 249d XA 2 & 66,568,000 66,568 84,228 A 17,660
04 QIZFHALAIH 2 = 30,000 0 30,000
Okole & 2 329 & JISHA
30,000,000& 30,000 0 30,000
11T MISXASEX 76,969 47,750 29,219
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AN =SS0
HH: L= EX
©hel: A6t BIIF EME BF (&)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
Okoual(eliis) 2 X
2 & 76,969,000 76,969 47,750 29,219
Ol 0lE J18 &AL 0 50,000 A50,000
307 gl2tol & 0 50,000 /50,000
11 ALS S RAEE = 0 50,000 A 50,000
O0BI0IE D18 &AL 33 0¥ 0 50,000 A 50,000
Lolagdy XI& 61,070 83,670 A 22,600
=) 18,321 25,102 A6, 781
i 42,749 58,568 A 15,819
307 glz2+ol & 61,070 83,670 A 22,600
=) 18,321 25,102 A6, 781
s 42,749 58,568 A 15,819
05 RIZteE = 61,070 83,670 A 22,600
Oko=sRa Loagdy 29 K&
2 & 61,070,000 61,070 83,670 A 22,600
=) 18,321 25,102 A6,781
e 42,749 58,568 A 15,819
LA Ex2RE 2,600 3,600 A1,000
=) 780 1,080 A 300
= 1,820 2,520 A700
301 LEXZ 2,600 3,600 A 1,000
< 780 1,080 A 300
s 1,820 2,520 A700
01 MEI2EZE 406z 2,600 3,600 A 1,000
OLQSND CONSHE S42224Y X2
2 & 2,600,000& 2,600 3,600 A1,000
=) 780 1,080 A 300
e 1,820 2,520 A700
LolgtEESAEIAMY XIE 858,319 850, 100 8,219
= 600,823 595,070 5,753
& 38,630 38,260 370
s 218,866 216,770 2,096
307 glz2tol & 858,319 850, 100 8,219
= 600,823 595,070 5,753
< 38,630 38,260 370
s 218,866 216,770 2,096
05 Izt & = 858,319 850, 100 8,219
Ok RES=S MU AAY K&
Z & 858,319,000& 858,319 850, 100 8,219
= 600,823 595,070 5,753
=) 38,630 38,260 370
s 218,866 216,770 2,096
=3 NS(ANIMHMEX) 36,749,455 38,104,986 A 1,355,531
= 33,074,509 34,294,487 A1,219,978
& 734,990 762,100 A27,110
s 2,939,956 3,048,399 A 108,443
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SN B2SEDY
HH: Lo=NEH
©hel: A6t BIIF EME BF (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
301 LetE2H = 36,749,455 38,104,986 A 1,355,531
= 33,074,509 34,294,487 21,219,978
& 734,990 762,100 A27,110
s 2,939,956 3,048,399 A~ 108,443
01 MEI2EZE %06z 36,749,455 38,104,986 A 1,355,531
OJIzda XA 2 & 36,749,455,000& 36,749,455 38,104,986 A 1,355,531
= 33,074,509 34,294,487 N 1,219,978
< 734,990 762,100 227,110
s 2,939,956 3,048,399 A~ 108,443
Jl=dst HAANE XNFAY 100,000 100,000 0
= 0 50,000 A 50,000
J| 50,000 0 50,000
i 50,000 50,000 0
402 212t A= 01 & 100,000 100,000 0
= 0 50,000 A50,000
J| 50,000 0 50,000
= 50,000 50,000 0
02 RIZEXt 2 AL EZ (01X ) 100,000 100,000 0
O=AHL F=AHANE Heot2 X&E
Z & 100,000,000& 100,000 100,000 0
= 0 50,000 250,000
J| 50,000 0 50,000
[ia 50,000 50,000 0
R0t & Ot EXNEH 19,800,321 21,107,229 A1,306,908
= 7,488,770 8,296,804 A 808,034
J| 30,430 35,490 A5,060
) 6,071,893 6,404,263 A 332,370
s 6,209,228 6,370,672 AN 161,444
20 2 = A= 2858F =4 13,281,302 14,485,411 A1,204,109
= 4,644,101 5,384,242 AT40,141
=) 5,228,262 5,549,994 N321,732
i 3,408,939 3,551,175 A 142,236
2SI E 27,500 23,500 4,000
307 glz2+ol & 27,500 23,500 4,000
11T M Z2XAS EX 27,500 23,500 4,000
OESANESALA Hetsl K&
Z2& 12,000,000 12,000 8,000 4,000
SR oA XN (23 el na@ olAdl) 1,614,867 1,606,004 8,863
= 807,433 803,002 4,431
= 403,717 401,501 2,216
= 403,717 401,501 2,216
307 21201 & 1,614,867 1,606,004 8,863
= 807,433 803,002 4,431
S 403,717 401,501 2,216
s 403,717 401,501 2,216
10 AL SXAIEEE 2 H EX 1,614,867 1,606,004 8,863
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2N gEs2D
HH: YR0F YL OIS 2XSA
SRl 2D 2Y 4 U= BSHY X4 CERED
SN BB ERI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OEsuxd o0 Id(=2g 89 uad
o1 21t]) A3 1,614,867,0008 1,614,867 1,606,004 8,863
2 807,433 803,002 4,431
= 403,717 401,501 2,216
2 403,717 401,501 2,216
SSDNE AAH NV (OIHES DI 12AH]) 103,884 112,408 £8,524
2 51,942 56,204 £4,262
= 25,971 28,102 ~2,131
2 25,971 28,102 ~2,131
307 £12+0| & 103,884 112,408 ~8,524
2 51,942 56,204 £4,262
< 25,971 28,102 22,131
2 25,971 28,102 ~2,131
N NEEEEETEES 103,884 112,408 78,524
OYOIHYS DA oAy
A 103,884,0002 103,884 112,408 £8,524
2 51,942 56,204 A4,262
= 25,971 28,102 ~2,131
2 25,971 28,102 ~2,131
FSNNE YRHM N (SE22SDA SE224 182,840 180,840 2,000
=)
2 91,420 90,420 1,000
= 45,710 45,210 500
2 45,710 45,210 500
301 YBEHB 182,840 180,840 2,000
2 91,420 90,420 1,000
= 45,710 45,210 500
2 45,710 45,210 500
01 NEIEZE 253 182,840 180,840 2,000
OSZ28IM SE224Y X
2H 182,840,000% 182,840 180,840 2,000
2 91,420 90,420 1,000
= 45,710 45,210 500
2 45,710 45,210 500
PEDHY HHS N (HMDA 21248l) 268,693 221,088 47,605
2 134,347 110,544 23,803
< 67,173 55,272 11,901
2 67,173 55,272 11,901
307 BI2+0I & 268,693 221,088 47,605
2 134,347 110,544 23,803
= 67,173 55,272 11,901
2 67,173 55,272 11,901
I EEEE-TEES 268,693 221,088 47,605
OUMDA 1AHI(2H) HF 268,693,0008 268,693 221,088 47,605
2 134,347 110,544 23,803
< 67,173 55,272 11,901
2 67,173 55,272 11,901
OE - RI2 OfRI0IE el el 32,400 28,800 3,600

_47_




SN BEESD
HH: YR0F YL OIS 2XSA
SRl 2D 2Y 4 U= BSHY X4 CERED
SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
=) 16,200 14,400 1,800
s 16,200 14,400 1,800
307 21201 & 32,400 28,800 3,600
& 16,200 14,400 1,800
= 16,200 14,400 1,800
10 AR SAAEHE2SHIEX 32,400 28,800 3,600
OJtEeIZRI0ly Zel@ eyl X
2 & 32,400,000& 32,400 28,800 3,600
=) 16,200 14,400 1,800
= 16,200 14,400 1,800
Helold wd Exus 4,000 2,000 2,000
= 2,000 1,000 1,000
=) 1,000 500 500
= 1,000 500 500
301 LeE2H S 4,000 2,000 2,000
= 2,000 1,000 1,000
< 1,000 500 500
s 1,000 500 500
01 A28 H ==06l= 4,000 2,000 2,000
OE®uwAt E+nsHl X Z&F 4,000,000& 4,000 2,000 2,000
= 2,000 1,000 1,000
< 1,000 500 500
s 1,000 500 500
dRrotEsz X 3,541,804 4,458,507 A 916,703
= 2,302,172 2,898,029 A 595,857
= 619,816 780,239 A 160,423
[ia 619,816 780,239 A 160,423
301 LEIEN S 3,541,804 4,458,507 A 916,703
= 2,302,172 2,898,029 A 595,857
= 619,816 780,239 A 160,423
s 619,816 780,239 N 160,423
01 AR 2Z A5 3 3,541,804 4,458,507 A 916,703
OgZror 22 XA 2 & 3,541,804,000& 3,541,804 4,458,507 A 916,703
= 2,302,172 2,898,029 A 595,857
=) 619,816 780,239 A 160,423
= 619,816 780,239 A 160,423
degs+=4g K& 456,577 633,811 ATT,234
= 296,775 411,977 A 115,202
< 79,901 110,917 A 31,016
= 79,901 110,917 A 31,016
301 etE2H S 456,577 633,811 ATT,234
= 296,775 411,977 A115,202
< 79,901 110,917 A 31,016
T 79,901 110,917 A 31,016
01 A28 H =6l= 456,577 633,811 ATT7,234
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= 296,775 411,977 A 115,202
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< 2,260,764 2,341,705 A 80,941
01 Ml2ZHE 6= 2,260,764 2,341,705 A 80,941
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2 & 2,260,764,000& 2,260,764 2,341,705 A 80,941
& 2,260,764 2,341,705 A 80,941
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= 423,578 500,000 ANT6,422
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2 & 423,578,000 423,578 500,000 AT6,422
< 423,578 500,000 NT6,422
ESANE R0 XA 168,864 160, 864 18,000
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11T A SRAEE = 18,000 0 18,000
Oogold stotg 2&x XA 18,000,000 18,000 0 18,000
HEolE XN (sHEaM oo old) 2,600 2,557 43
= 1,300 1,279 21
=) 650 639 "
= 650 639 il
307 glz2tol & 2,600 2,557 43
= 1,300 1,279 21
< 650 639 "
= 650 639 il
10 AL SXAIEEE2EHEX 2,600 2,557 43
OsHHExN geolgod K&
2 & 2,600,000& 2,600 2,557 43
= 1,300 1,279 21
=) 650 639 1
= 650 639 "
AIFe22/H 28 XA 1,320 2,376 A 1,056
& 660 1,188 A 528
T 660 1,188 A 528
307 gl2tol & 1,320 2,376 A 1,056
< 660 1,188 A 528
a 660 1,188 A 528
10 ALSISXAIEEE2EH EX 1,320 2,376 A 1,056
o=ezzl 4 25 X&
2& 1,320,000& 1,320 2,376 A 1,056
=) 660 1,188 N 528
= 660 1,188 A 528
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2 169,021 169,021 0
< 84,511 84,511 0
2 84,511 84,511 0
402 DIZHXH 201 H 328,043 338,043 £10,000
2 164,021 169,021 A5,000
= 82,011 84,511 A2,500
2 82,011 84,511 A2,500
03 212t 9 EFAbR bl 328,043 338,043 £10,000
OXZORIO0IE &E AT 328,043,009 328,043 338,043 210,000
2 164,021 169,021 A5,000
= 82,011 84,511 A2,500
2 82,011 84,511 £2,500
405 TH&HF St 10,000 0 10,000
2 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
01 AU 2B St 10,000 0 10,000
OXZORIO0IE &F 10,000,000 10,000 0 10,000
2 5,000 0 5,000
< 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
ZE0R0IE UHMAA Lxt X2 48,200 68,200 £20,000
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01 At 22l bl 48,200 68,200 220,000
OZZORI01E HHMAL XX
AT 48,200,0009 48,200 68,200 £20,000
Yo+ X8 412,507 497,240 £84,733
2 268,125 323,200 £55,075
= 72,191 87,020 £14,829
2 72,191 87,020 £14,829
301 YBEHB 412,507 497,240 £84,733
2 268,125 323,200 A55,075
= 72,191 87,020 £14,829
2 72,191 87,020 £14,829
01 MBI B X 252 412,507 497,240 784,733
Ogor+g X2 AH 412,507,0008 412,507 497,240 £84,733
2 268,125 323,200 AB5,075
= 72,191 87,020 A14,829
2 72,191 87,020 A14,829
23H Helol sO0IMEANE &X 0 20,000 A20,000
401 AIEHIL 2T HI 0 20,000 £20,000
01 Al 0 20,000 220,000
OXZO 0210l SOIMBAL MALHE
233 0¥ 0 20,000 20,000
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g0y BEd8s Xd= 27,630 0 27,630
< 27,630 0 27,630
307 gl2tol & 27,630 0 27,630
< 27,630 0 27,630
10 AL SXNAIEEE2EH EX 27,630 0 27,630
Oolgdgdioegod Z2gads A
30,000& = 9214H 27,630 0 27,630
S 27,630 0 27,630
2EHE0IE &= 67,763 0 67,763
402 212t A= 01 & 67,763 0 67,763
03 212t & AFH HI 67,763 0 67,763
OXEENENE &= 67,763,000 67,763 0 67,763
Ots0l AZe IHE&E =4 6,519,019 6,621,818 A 102,799
= 2,844,669 2,912,562 A 67,893
J| 30,430 35,490 A5,060
& 843,631 854,269 A 10,638
= 2,800,289 2,819,497 A 19,208
Ots+=% X= 2,574,765 2,601,424 A 26,659
= 1,802,335 1,820,997 A 18,662
=) 231,729 234,128 A 2,399
= 540,701 546,299 A5,598
301 LetE2H S 2,574,765 2,601,424 A 26,659
= 1,802,335 1,820,997 A 18,662
S 231,729 234,128 A 2,399
T 540,701 546,299 25,598
01 MBI2EZE+05l= 2,574,765 2,601,424 A 26,659
oots=g X3 2 & 2,574,765,000& 2,574,765 2,601,424 A 26,659
= 1,802,335 1,820,997 A 18,662
< 231,729 234,128 A 2,399
[ia 540,701 546,299 A5,598
ANotsdHe 298 XA 315,920 312,720 3,200
= 157,960 156,360 1,600
= 23,694 23,454 240
G 134,266 132,906 1,360
307 glztol & 315,920 312,720 3,200
= 157,960 156,360 1,600
=) 23,694 23,454 240
s 134,266 132,906 1,360
10 ALSISXAIEEE2GHEX 315,920 312,720 3,200
OJl=2gdl XN& 2 & 315,920,000 315,920 312,720 3,200
= 167,960 166,360 1,600
=) 23,694 23,454 240
s 134,266 132,906 1,360
NEotsdEH X2 (XNA0tSHE SAR S22 16,200 17,400 A 1,200
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= 8,100 8,700 A 600
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= 8, 100 8,700 2600
301 Lpte N2 16,200 17,400 A 1,200
< 8,100 8,700 600
2 8,100 8,700 £ 600
01 ABl 2 Z R 462 16,200 17,400 A 1,200
OXIGOISHE BAX S4+224¢
2H 16,200,002 16,200 17,400 A 1,200
= 8,100 8,700 A 600
2 8,100 8,700 A 600
NHOISME SAX MK 6,000 7,200 A 1,200
= 6,000 7,200 A1,200
301 Ypte N2 6,000 7,200 21,200
= 6,000 7,200 21,200
I EEEEPETE 6,000 7,200 A1,200
OXGOISHME EAX HRMAU X2
23 6,000,0002 6,000 7,200 A 1,200
= 6,000 7,200 21,200
CENESSHE 298 X8 15,000 12,000 3,000
= 7,500 6,000 1,500
2 7,500 6,000 1,500
307 £I20| & 15,000 12,000 3,000
= 7,500 6.000 1,500
2 7,500 6,000 1,500
10 ABISXALEE 2SS 2 X 15,000 12,000 3,000
OLIENESME 21l X2
23 15,000,0002 15,000 12,000 3,000
= 7,500 6,000 1,500
2 7,500 6,000 1,500
CENSEME S22 X2 39,150 53,520 £ 14,370
= 11,745 16,056 ~4,311
z 27,405 37,464 £10,059
307 212+0| & 39,150 53,520 £ 14,370
= 11,745 16,056 ~4,311
= 27,405 37,464 A 10,059
05 212te e 2 0 53,520 153,520
OUIENESME S8 Xg 23 0 0 53,520 A53,520
= 0 16,056 16,056
2 0 37,464 A 37,464
10 MSIZSRAEHE S S BX 39,150 0 39, 150
OUBNESMEH SE0= X8 39,150,0002 39,150 0 39,150
= 11,745 0 11,745
= 27,405 0 27,405
CEHNSSHE SAX S22+ 10,500 9,000 1,500
= 3,150 2,700 450
= 7,350 6,300 1,050
301 LptR M3 10,500 9,000 1,500
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< 3,150 2,700 450
2 7,350 6,300 1,050
EE0 0210l =0IHBAE 2K 20,000 0 20,000
401 A& H LSO 20,000 0 20,000
01 Al& I 20,000 0 20,000
OXZS 0{RI0l SOIHMBAE MALH S
20,000,000 20,000 0 20,000
GlRI0IE JIE A NI 0 27,000 A27,000
307 £12+0| & 0 27,000 A27,000
04 DI AIAIRI R T 0 27,000 £.27,000
Oof2lolg JIE SA N (00l 2&X)
25 0 0 27,000 A27,000
OS2 X RAAN X 97,225 92,225 5,000
2 68,057 64,557 3,500
= 4,375 4,150 225
i 24,793 23,518 1,275
301 LB EFHI 97,225 92,225 5,000
=2 68,057 64,557 3,500
= 4,375 4,150 225
2 24,793 23,518 {,275
IREEFEEYE! 97,225 92,225 5,000
OOtSZELRNANE X  FF 97,205,009 97,225 92,225 5,000
2 68,057 64,557 3,500
< 4,375 4,150 225
2 24,793 23,518 1,275
25Z20E HY4Y XY 39,650 79,200 39,550
2 31,720 63,360 ~31,640
< 1,189 2,376 A1,187
2 6,741 13,464 £6,723
301 YPRBHD 39,650 79,200 39,550
2 31,720 63,360 A31,640
< 1,189 2,376 A1,187
2 6,741 13,464 16,723
NEEEEPE! 39,650 79,200 39,550
OESZE0S MY+ K&
23 39,650,000% 39,650 79,200 39,550
2 31,720 63,360 A31,640
< 1,189 2,376 A1,187
2 6,741 13,464 £6,723
YAOISIE NV (YF2Y) 40,780 48,000 A7,220
p] 28,540 33,600 A5,060
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=) 1,820 2,160 A 340
s 10,420 12,240 A 1,820
301 LErEH S 40,780 48,000 NT,220
J| 28,540 33,600 25,060
=) 1,820 2,160 A 340
= 10,420 12,240 A 1,820
01 A2l 2&H ==6l= 40,780 48,000 NT,220
oggots s XN FF 40,780,000 40,780 48,000 AT,220
J| 28,540 33,600 A5,060
< 1,820 2,160 A 340
a 10,420 12,240 A 1,820
YeHaots 2sH X 0 6,000 A 6,000
= 0 4,200 A4,200
< 0 270 A 270
[ia 0 1,530 A 1,530
301 LEIEN S 0 6,000 6,000
= 0 4,200 A4,200
=) 0 270 A 270
[Ea 0 1,530 A 1,530
01 AR 2Z A 53 0 6,000 A 6,000
Oogalaots 23H K& Z2E 03 0 6,000 26,000
= 0 4,200 A4,200
=) 0 270 A 270
s 0 1,530 A 1,530
2ES0ts 1858 24 293,379 292,779 600
= 117,351 17,112 239
< 26,404 26,350 54
= 149,624 149,317 307
307 21201 & 293,379 292,779 600
= 117,351 17,112 239
< 26,404 26,350 54
T 149,624 149,317 307
10 AR SAAEHIESSHIEX 293,379 292,779 600
O1ss 294l XN& Z & 293,379,000 293,379 292,779 600
= 117,351 117,112 239
£ 26,404 26,350 54
[ia 149,624 149,317 307
OlSEsdYP A (AFH]) 8,000 8,000 0
= 6,400 6,400 0
=) 240 240 0
i 1,360 1,360 0
201 LEt2E | 2,200 1,500 700
= 2,160 1,200 960
) 81 45 36
= A4 255 A 296
01 At 2teltl 1,700 1,000 700
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= 1,760 800 960
=) 66 30 36
= A126 170 A 296
202 Oddl 500 1,200 A700
= 0 960 A 960
< 0 36 A 36
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01 S L YI 500 1,200 A 700
O0lsE2sdg2d E&H0H Z&E 500,000 500 1,200 AT700
= 0 960 A 960
< 0 36 A 36
[ia 500 204 296
OtS S&tAtel 22l Ab 1 24d] XI& (XHAl) 17,000 0 17,000
101 14l 17,000 0 17,000
03 B2 (RIAHA)2Z2HE > 17,000 0 17,000
OO0tSSE At 2t 2l AL 2124 8| 17,000,000& 17,000 0 17,000
Ots=EXao s HF&=E 1,000 2,000 A 1,000
201 LEr2A | 1,000 2,000 A 1,000
01 AtR 22l | 1,000 2,000 A 1,000
O0ts=XaRs HA&=E
Z & 100,000 * 5% = 23| 1,000 2,000 A 1,000
202 SH| 6,000 36,000 230,000
= 4,200 25,200 A 21,000
< 270 1,620 A 1,350
[ia 1,530 9,180 AT,650
301 LA F 6,000 36,000 230,000
= 4,200 25,200 A21,000
= 270 1,620 A 1,350
s 1,530 9,180 AT,650
01 AR 2Z A 53 6,000 36,000 30,000
O&Zots=2E sl 2 & 6,000,000& 6,000 36,000 A 30,000
= 4,200 25,200 A 21,000
=) 270 1,620 A 1,350
s 1,530 9,180 AT,650
A% - IIFAENS delXlzg XA (=) 1,100 0 1,100
= 770 0 770
< 50 0 50
[ia 280 0 280
301 etE2H =S 1,100 0 1,100
= 770 0 770
< 50 0 50
s 280 0 280
01 Ml2EZE %06z 1,100 0 1,100
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ddES &4 767,899 765,499 2,400
= 19,200 18,000 1,200
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& 97,756 97,576 180
a 178,996 177,976 1,020
FAERR ots&d=H X 2,400 0 2,400
= 1,200 0 1,200
< 180 0 180
s 1,020 0 1,020
301 EEd = 2,400 0 2,400
= 1,200 0 1,200
< 180 0 180
a 1,020 0 1,020
01 MI2EZE 06z 2,400 0 2,400
OFAEURE Ots2d=H XA
200,000& = 2% =~ 6 E 2,400 0 2,400
= 1,200 0 1,200
& 180 0 180
s 1,020 0 1,020
HEd =5 2 S22ty 1,278,482 1,436,482 A 158,000
= 305,500 307,000 A 1,500
< 49,350 50,000 A 650
s 923,632 1,079,482 A 155,850
Hetd 0lEd 470,000 474,000 A4,000
= 305,500 307,000 A 1,500
< 49,350 50,000 A 650
[ia 115,150 117,000 A 1,850
301 LeHBAF 470,000 474,000 A 4,000
= 305,500 307,000 A 1,500
< 49,350 50,000 A 650
s 115,150 117,000 A 1,850
01 MI2ZE 6= 470,000 474,000 A 4,000
oxetg ol8a Z & 470,000,000 470,000 474,000 A 4,000
= 305,500 307,000 A 1,500
=) 49,350 50,000 A 650
i 115,150 117,000 A 1,850
sS4 He X2 801,482 955,482 A 154,000
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301 LetE2H = 800,000 954,000 A 154,000
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2 & 2,000,000& = 330¥ * 13 660,000 814,000 A 154,000
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OLoIS S A& 468,470 326,370 142,100
= 327,930 228,459 99,471
< 70,270 48,956 21,314
s 70,270 48,955 21,315
307 gIz2tol & 468,470 326,370 142,100
= 327,930 228,459 99,471
< 70,270 48,956 21,314
[ia 70,270 48,955 21,315
05 RIZtRE = 468,470 326,370 142,100
Oo0tolEs N3 ALY Z & 317,935,000& 317,935 326,370 A 8,435
= 203,959 228,459 A 24,500
=) 43,706 48,956 A5,250
s 70,270 48,955 21,315
O[&gdE]ot0lss NI AY 150,535,000& 150,535 0 160,535
= 123,971 0 123,971
< 26,564 0 26,564
orolss 29RE=3 X 80,000 60,000 20,000
301 LeEBAF 80,000 60,000 20,000
01 AR 2Z A5l 3 80,000 60,000 20,000
Ootoles =eRg= XA
& & 80,000,000& 80,000 60,000 20,000
FUL=NEE & ==50025 27,054,158 26,723,314 330,844
= 11,483,561 11,171,036 312,525
J| 10,005 10,005 0
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EN 3,000,000 3,000,000 0
[ia 8,367,151 8,347,102 20,049
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= 6,546,526 6,362,220 184,306
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OHMAANF=AIE 28 X&
2 & 9,352,180,000& 9,352,180 9,088,888 263,292
= 6,546,526 6,362,220 184,306
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=) 270 0 270
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e 3,000,000 3,000,000 0
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= 14,854 19,797 A4,943
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301 LetE2H S 29,220 38,386 29,166
< 14,610 19,193 N4,583
= 14,610 19,193 N4,583
01 A28 H ==6l= 29,220 38,386 A9, 166
OZe 2sXNIAS0H FIHX(ZHI)
Z & 29,220,000 29,220 38,386 A9, 166
S 14,610 19,193 AN4,583
s 14,610 19,193 A4,583
OSSN S0 24A128 X & 0 28,790 28,790

_59_




SN g=s2]
HE: FHAUSKNEN U =x085
SRl FOHO KBS A CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
=) 0 8,637 A8,637
s 0 20,153 A 20,153
301 LErEH S 0 28,790 A28,790
& 0 8,637 A8,637
= 0 20,153 A 20,153
01 A28 H =62 0 28,790 N28,790
OFOHY FESXATO 24A2 XY FH 0 0 28,790 228,790
< 0 8,637 A 8,637
ia 0 20,153 N 20,153
ZHUESKNASH D2LH9SS SAXNR 3,294 0 3,294
= 2,306 0 2,306
S 148 0 148
[ia 840 0 840
301 LA F 3,294 0 3,294
= 2,306 0 2,306
=) 148 0 148
s 840 0 840
01 AR 2Z A 53 3,294 0 3,294
OZZLHY9 etAIXNE=s N&  366,0008 ~ 9H 3,294 0 3,294
= 2,306 0 2,306
=) 148 0 148
s 840 0 840
HOoHol Moty X& 3,903,442 3,962,942 A 59,500
= 2,578,679 2,578,679 0
< 313,380 320,130 A6,750
= 1,011,383 1,064,133 A52,750
SH o= 104,000 120,000 A 16,000
< 52,000 60,000 A 8,000
= 52,000 60,000 A8,000
301 etE2H S 104,000 120,000 A 16,000
< 52,000 60,000 A 8,000
= 52,000 60,000 A8,000
01 A28 X =0dl= 104,000 120,000 A 16,000
O&Hl Z0H=¢& Z & 104,000,000 104,000 120,000 A 16,000
) 52,000 60,000 A 8,000
[ia 52,000 60,000 8,000
Z0He S EXJ1J 2ldHl& X 15,000 60,000 A 45,000
301 LEtEHS 15,000 60,000 A 45,000
01 Al 2&8H =62 15,000 60,000 A 45,000
O S BEIII| *2lHl8 X
Z & 15,000,000& 15,000 60,000 A 45,000
HASZOHABZIIIXE(ZH) 7,000 3,000 4,000
= 3,500 1,500 2,000
s 3,500 1,500 2,000
301 LetE2H S 7,000 3,000 4,000
S 3,500 1,500 2,000
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SN B2SEDY
Hu: FHAZNET L 525
ol mOHOI MEOIE X

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z
= 3,500 1,500 2,000
01 AMBIEEE 423 7,000 3,000 4,000
OMASEOMNS BXI|J] X (EH)
2 7,000,000 7,000 3,000 4,000
< 3,500 1,500 2,000
= 3,500 1,500 2,000
2T B SEER 2,000 4,500 A2,500
[ 600 1,350 AT50
= 1,400 3,150 A1,750
301 LEtE X3 2,000 4,500 A2,500
[ 600 1,350 AT50
= 1,400 3,150 ~1,750
01 AMBIEEE 42 2,000 4,500 A2,500
OBIE HHWQASASE 23 2,000,000 2,000 4,500 A2,500
< 600 1,350 AT50
z 1,400 3,150 A1,750
=0l 25 U L=0AE XY 2,789,818 2,789,818 0
=2 164,775 164,775 0
< 2,286,268 2,286,268 0
2 338,775 338,775 0
C=0AlE 2H(-=0 HE, QUAL X)(H 2,069,658 2,069,658 0
EAFS)
[ 2,069,658 2,069,658 0
307 BI2t0| & 2,069,658 2,069,658 0
[ 2,069,658 2,069,658 0
10 AIBIETALHFR2AHI 2 X 2,069,658 2,069,658 0
OL=0A4 29| 2,069,658,0002 2,069,658 2,069,658 0
< 2,069,658 2,069,658 0
Negs(d=2s20) 3,555,206 1,435,937 2,119,269
RSP 3,555,206 1,435,937 2,119,269
RSOV 3,555,206 1,435,937 2,119,269
802 Lret 3| EF 3,555,206 1,435,937 2,119,269
01 2nEx30a3 2,812,837 1,377,256 1,435,581
OOtSZeXAAR™ X 6,766,000 6,766 0 6,766
OZOHI LXK (2XLRRI) 7,770,000 7,770 0 7,770
OZXOHQI LXK (AL R2I) 157,000 157 0 157
OF I XA (L UT2l)
11,104,000 11,104 0 11,104
OMASHEOQ XEtH L 2 AHHl X«
18,000 18 0 18
OLYMEMHIA HH2H XY 20,362,000 20,362 0 20,362
OS0ZE O FEHIPZ ALY 54,0002 54 0 54
ONWMEOMH EAHE X 1,400, 0009 1,400 0 1,400
OO0tS =X WA THA 14,115,000 14,115 0 14,115




2N HESSH
Hu: HeesS (=S
&°?: BEdXE (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
020219 L= =XXE ALY (24I)
81,930,000& 81,930 0 81,930
0202149 FAAFAIE 2SR AL
118,274,000& 118,274 0 118,274
02021 MEX =2 Wil XA
148,619,000& 148,619 0 148,619
ONAS 82 IHEXE 32,000 32 0 32
020218 HOHAHFAIE SIIEZI| dE ALY
5,000& 5 0 5
OggorsiHs NA (L) 4,305,000& 4,305 0 4,305
ORESs 188 24 5,502,000 5,502 0 5,502
OFALHE OtsS&AMH A XI& 1,033,000 1,033 0 1,033
ogadlE XA 3,780,000 3,780 0 3,780
OEs&Ez0ls IHE=Y N 7,920,000 7,920 0 7,920
OUG ZALAIE SHAIXI & ALY 2,246,000& 2,246 0 2,246
ONSESHERA AY 5,604,000& 5,604 0 5,604
OZARE Hd20tsESH| 6,300,000& 6,300 0 6,300
OLALE otsEFF L 700,000& 700 0 700
OFMelHs S X= 249,611,000 249,611 0 249,611
OFWM=20Ix) X= 9,000& 9 0 9
OQFM==Z(x&e ) X3 6,639,000& 6,639 0 6,639
OLoStEssSMEIAALY XI&  23,826,000& 23,826 0 23,826
OSHLU=SZMH SSHdLEHAHA 29
5,353,000& 5,353 0 5,353
OJIz¢= Xs 135,046,000& 135,046 0 135,046
020198 S= &t MHIA 52,000& 52 0 52
0202148 celgdiiel & Al 2SS XA
119,695,000& 119,695 0 119,695
OZ=Y Yty o =34 XA
36,755,000& 36,755 0 36,755
OFoel gsXF=SH XA 12,402,000& 12,402 0 12,402
OgsEx It a0 81,000& 81 0 81
02020 222A5s Delel2dad(0elold)
8,638,000& 8,638 0 8,638
ONlggs=9 & 78,341,000& 78,341 0 78,341
OANZHESAHEA HE XA 20,150,000& 20,150 0 20,150
ERWAHA AH X 1,767,000 1,767 0 1,767
OFEad 882 LHEXH 1,072,000 1,072 0 1,072
oogos X 2,797,000& 2,797 0 2,797
02021 ZZ2LH9 Z240ts =S4Hl SHAIXI& At
2 = M B 36,193,000& 36,193 0 36,193
O2021E X S0otsdE 2 XA =]
&N g o XtEHE 5,795,000& 5,795 0 5,795
0O2021& X SH0tsdE SZHAE X&E =4
HA&NH g o KtEHE 23,000 23 0 23
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2N =221
H: WRES(V==S2)
el BEEXE (SH2:EH)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z
OZSHIIY Olsstsegs X
4,156,000% 4,156 0 4,156
O2SZ20ts NE+g X 297,000 297 0 297
OJNYIE 585 XA 2,808,000% 2,808 0 2,808
oOgx=sa X 300,000 300 0 300
OAMEEXAE BAX S2X 2224
51,000 51 0 51
OlsEsdEe AY 211,000 211 0 211
OLASE 2025 405,000 405 0 405
OLAIRIE olsS2ERYY 45,0002 45 0 45
020218 ZOHUSIXIAIL WEBIZ2 0 X
345,000 345 0 345
020218 = HOHAAFTAIE XAAMNY(75)
17,181,000 17,181 0 17,181
02021 ZHOHAHZAIE KA (4F)
1,968,000% 1,968 0 1,968
020218 == 2 XN XA YIS ZALY (S HI)
35,467,000 35,467 0 35,467
OFe=XMEES 628,000 628 0 628
OFMNURESHE0IR2Y 6,792,000 6,792 0 6,792
OZHl o< 3,460,000 3,460 0 3,460
OMASZOC o2 X (ZHl)
5,873,000% 5,873 0 5,873
OF QIO Witeyl X 1,960,000 1,960 0 1,960
OFMfeIEX2xtel RN A
988,000 988 0 988
OFofeIei= 301 X3 21,396,000 21,396 0 21,396
OFM+=g(OIx) X3 1,000 1 0 1
OLQFENEXNAE HRIMAH 1,650,000% 1,650 0 1,650
OXOHQ BOAAL XM 29
941,000 941 0 941
OS2 DAL X 271,000 271 0 271
OFOfQ HOAAM HE ZARQA 29
5,853,000 5,853 0 5,853
020213 HOHAHFAE 2N ALY
7,605,000 7,605 0 7,605
020218 ZOHQAHFAE SIEZI AE A
2,000 2 0 2
02021 MSXE DHAAX
9,556,000 9,556 0 9,556
OLQQAANERY BANSL2ZRLES
14,236,000 14,236 0 14,236
OFM+SH (A S) X3 427,000 427 0 427
OLQlaar e X 1,493,000 1,493 0 1,493
OLoUEESHHIAALY X2 1,542,0009 1,542 0 1,542
OMIt ol ALAMHHE 8,000 8 0 8
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N = 0l & At & Ml A

20229 = =& 2 3 LB FAl
M LXelZ ot
M D823 Y 22X =X &
ol AThH EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2 XtelZ Mt 15,081,493 14,065,972 1,015,521
= 920,757 912,742 8,015
= 993,693 956,739 36,954
J| 260,300 260,300 0
< 1,755,810 1,900,532 N144.,722
a 11,150,933 10,035,659 1,115,274
ngsd 2 221 =21 523 2,685,281 2,869,998 A184,717
= 517,107 510,692 6,415
s 185,693 276,739 291,046
< 299,104 297,696 1,408
[ia 1,683,377 1,784,871 A 101,494
A5 0H 2 1,961,687 2,024,611 AB2,924
= 479,114 473,126 5,988
s 19,810 19,810 0
< 183,835 182,458 1,377
[ia 1,278,928 1,349,217 270,289
g =5E dXel FMAMG 37,380 31,380 6,000
201 L Et2A | 23,380 19,380 4,000
01 Ar2 22l bl 23,380 19,380 4,000
OJIZtH 22X ME HEA}+E
Z & 21,800,000& 21,800 17,800 4,000
203 YR =2t 14,000 12,000 2,000
03 Al =AY R =& 14,000 12,000 2,000
OZ M= HRFA 2 & 6,000,000& 6,000 4,000 2,000
NEEEY FELiel A 886,228 875,652 10,576
= 479,114 473,126 5,988
< 121,835 120,458 1,377
[ia 285,279 282,068 3,211
201 ¢er24| 36,728 38,752 A2,024
= 17,864 18,876 21,012
< 5,360 5,663 A 303
a 13,504 14,213 AT09
03 &ALZ2 I 35,728 37,752 N2,024
OMSEOI 2Ens ¥ ALHE(Mstus S)
2 & 20,728,000 20,728 22,752 A2,024
= 10,364 11,376 21,012
& 3,110 3,413 A 303
fia 7,254 7,963 AT709
307 21201 ™ 657,000 644,400 12,600
= 365,000 358,000 7,000
< 87,600 85,920 1,680
s 204,400 200,480 3,920
02 BB HYANEEX 657,000 644,400 12,600
OFYE WINWIN sl2+als s Z2HE A
2 EOWA erAdl XA Z& 77,400,000 77,400 64,800 12,600
= 43,000 36,000 7,000
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2N

B D853 2 22X =X 53
SHl: AT CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 0,320 8,640 7680
2 24,080 20, 160 3,920
NSFSe FHAT2] AR (XA 156,000 216,000 60,000
307 212+01 & 156,000 216,000 60,000
02 SIABMMARE 156,000 216,000 60,000
OXNAZCs suURe A o2 X
A#H 156,000,0008 156,000 216,000 60,000
NeRtel X2 A 26,500 46,000 ~19,500
201 YBt2 | 25,000 45,000 20,000
01 AbR eIt 25,000 45,000 220,000
O+ gl 25,000 45,000 20,000
—geleEs 2YSE 2Y
A 25,000,0002 25,000 45,000 20,000
203 &2 =T 1,500 1,000 500
N EEEEESTT 1,500 1,000 500
OnNE=x ¥ 2RN=XNEX 2EA
23 1,500,000% 1,500 1,000 500
D827 2 Jls0 =4 723,504 845,387 A121,793
2 37,993 37,566 427
2 165,883 256,929 £91,046
= 115,269 115,238 31
2 404,449 435,654 A31,205
ol 4T KR 17,600 8,600 9,000
201 YBt2 | 10,400 1,400 9,000
01 AbR 22l 2,400 1,400 1,000
O+ gl 2,000 1,000 1,000
— I ¥ 40 M S FF 2,000,000 2,000 1,000 1,000
03 & At2 2 bl 8,000 0 8,000
OB Zo EE0 2Y 8,000, 0002 8,000 0 8,000
AFBIE DI AFRIHE ] XI A 30,280 29,667 613
2 21,193 20,766 427
< 1,363 1,332 31
2 7,724 7,569 156
307 212+01 & 30,280 29,667 613
2 21,193 20,766 427
< 1,363 1,332 31
2 7,724 7,569 156
02 SIABMANALE 30,280 29,667 613
OMNEIHBHIIY ARIHLE X2
XM 30,280,002 30,280 29,667 613
2 21,193 20,766 427
< 1,363 1,332 31
e 7,724 7,569 155
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SM: LX2ZHD
Mo 182X 2 22X =2X BT
Sol: DEEN W Js 84 (e9: & 9)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hnsz
MBI AEI 2B E X2 3.474 9,731 £6,257
2 2,606 7,298 £4,692
2 868 2,433 A 1,565
307 BI2+0I & 3.474 9,731 £6,257
2 2,606 7,298 £4,692
2 868 2,433 A 1,565
02 QA FAAYES 3.474 9,731 £6,257
OMBIZIIY AE 282 X8
2 3,474,0002 3.474 9.731 £6,257
2 2,606 7,298 £ 4,692
2 868 2,433 A 1,565
AFBIEDI R THE I AHYS 191,048 286,197 £95,149
2 143,277 214,631 AT1,354
2 47,771 71,566 £23,795
307 £I2+0I & 191,048 286,197 £95,149
2 143,277 214,631 AT1,354
2 47,771 71,566 £23,795
02 QA FAARER 191,048 286,197 £95,149
O(GIHNAFSI RIS X2l & & ALY
233 191,048,0002 191,048 286,197 £95,149
2 143,277 214,631 AT1,354
2 47,771 71,566 £23,795
NEJIY 2RSS XM 40,000 70,000 £30,000
2 20,000 35,000 A 15,000
2 20,000 35,000 A 15,000
307 £I2+0I & 40,000 70,000 £30,000
2 20,000 35,000 A 15,000
2 20,000 35,000 A15,000
02 QA FAARER 40,000 70,000 £30,000
OntSlly L2SE NEAY
23 40,000,000 40,000 70,000 £30,000
2 20,000 35,000 £15,000
2 20,000 35,000 £15,000
NEBSH g3 1% 1,479,984 1,986, 124 506, 140
= 546,232 724,362 ~178,130
2 933,752 1,261,762 £328,010
DSZSH xS 1,479,984 1,986, 124 £506, 140
< 546,232 724,362 £178,130
2 933,752 1,261,762 £328,010
EE L 6,200 5,200 1,000
203 @R F T bl 2,000 1,000 1,000
03 Al ZE QY RET Y| 2,000 1,000 1,000
OnsZSH g2 & 23 2,000,0002 2,000 1,000 1,000
Ol ZE (3202 BSLH) 99, 120 250,000 150,880
101 2124Hl 69, 120 175,000 £105,880
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2N
X ZH -
L= B

el

2 Xel & M ot
orS2ssH d&J|gt 2=
NSREH J|BEA

=20 o [y}

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
04 JIZtHZ22 s+ 69,120 175,000 A 105,880
OO TE(SSHAF) 2|
Z&E 9,160% * 70F * 4A12F » 256¢ 64,120 161,216 A 97,096
OORTEH(ZSHYT) 2E
2 & 5,000,000& 5,000 13,784 NB,784
307 21201 & 30,000 75,000 A 45,000
02 I HYANEEX 30,000 75,000 A 45,000
OORTEH(ISNYT) 29 X
Z & 30,000,000 30,000 75,000 A 45,000
I=E3sH 22 248,000 248,000 0
201 L Er2 A | 79,000 79,000 0
01 At2 22l bl 39,000 39,000 0
OCINE of3tole 2=
Z & 5,000,000 * 4042 20,000 12,000 8,000
OotOIZ (0lYl) &8 X &
2 & 10,000,000& * 1J0HA 10,000 15,000 A5,000
OAMY 2223 7¢ 2 & 2,000,000& 2,000 7,000 A5,000
OAHY CHLHZH XL I = & & 7,000,000& 7,000 5,000 2,000
Z)| #=0s2els X1 € 2Y 1,020,464 1,386,724 A 366,260
= 510,232 693, 362 A 183,130
[ia 510,232 693, 362 A 183,130
101 @124l 376,084 617,548 N 241,464
=) 188,042 308,774 N 120,732
s 188,042 308,774 N 120,732
04 JIAtNZ22XSE* 376,084 617,548 A241,464
O22@ &7 &X d=0ts2Acla 200,296 280,874 A 80,578
— =20 g=os2als Ay
Z & 168,451,000 168,451 241,630 AT3,179
=) 84,226 120,815 A 36,589
s 84,225 120,815 A 36,590
— =0 g=0sHs 2R
2 & 16,845,000 16,845 24,244 AT,399
=) 8,422 12,122 A 3,700
s 8,423 12,122 A 3,699
O21d 0ld &X de=sots2ela 175,788 336,674 A 160,886
~EZEN B=0rsBeL A
Z & 146,170,000 146,170 287,884 A141,714
< 73,085 143,942 AT0,857
[ia 73,085 143,942 AT0,857
~ZE% g=0sBeL BHE
Z & 14,618,000& 14,618 28,790 A14,172
< 7,309 14,395 AT,086
[ia 7,309 14,395 AT,086
- EE% #=0S224L YEEIH
Z & 500,000 = 108 * 18 5,000 10,000 A5,000
< 2,500 5,000 A2,500
[ia 2,500 5,000 A2,500




SH YRR H DY
Ha: DISDSH I 7S

=0 o o

Sl DI2ZSH JIBEs (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
201 Lyt | 54,000 83,500 729,500
= 27,000 41,750 A14,750
2 27,000 41,750 A14,750
01 Ak 22l 41,000 61,500 £.20,500
O2ed AR &% #=itsels 21,500 27,500 6,000
— =20 g=os2ls 23
A 2,000,008 * 72 14,000 20,000 6,000
= 7,000 10,000 A3,000
2 7,000 10,000 A3,000
O21 OI® &% #=0tsels 19,500 34,000 A14,500
~ZZ0 #=0sBeL 2
23 2,000,000% + 62 12,000 24,000 A12,000
< 6,000 12,000 6,000
2 6,000 12,000 6,000
~EZ0 #=0sBaL AL
AH 2,500,008 * 32 7,500 10,000 A2,500
< 3,750 5,000 A1,250
2 3,750 5,000 A1,250
02 2B 13,000 22,000 A9,000
O22H AR &% #=itsels 7,000 10,000 £3,000
— =0 g=os2ls 29
A 1,000,008 * 72 7,000 10,000 £3,000
= 3,500 5,000 A1,500
2 3,500 5,000 A1,500
O214 OI® &% #=0tsels 6,000 2,000 6,000
~ZZ0 #=0sBeL 2
2 1,000,008 * 62 6,000 2,000 6,000
< 3,000 6,000 3,000
2 3,000 6,000 A3,000
307 212+01 & 535,380 630,676 £95,296
= 267,690 315,338 A47,648
2 267,690 315,338 A47,648
02 SIHFMAYEE 535,380 630,676 £.95,296
O21 OI® &% #=otsels
X 267,690,008 * 202 535,380 630,676 £95,296
< 267,690 315,338 A47,648
2 267,690 315,338 A47,648
NELIEETE 50,000 50,000 0
= 25,000 25,000 0
2 25,000 25,000 0
01 Al 50,000 50,000 0
O2oH AR &% #=itsdels 50,000 50,000 0
— =20 g=os2elA 22gY
AT 41,550,008 41,550 50,000 A8,450
= 20,775 25,000 A4,205
2 20,775 25,000 ~4,225
e = I PN EET]
8,450,0002 8,450 0 8,450
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M LXelZ ot
3N ll=3SH 43018 25

2 OI22sH JIgxRA

=20 o [y}

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 7,725 0 7,225
2 4,225 0 4,225
NZZSH JIg x4y 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
z 5,000 0 5,000
201 YuHe F | 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
z 5,000 0 5,000
03 BAFS I 10,000 0 10,000
OZSH JIerx4 10,000,0002 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
DIAXER UK 23 3,118,042 2,974,842 143,200
= 403,650 402,050 1,600
< 434,550 434,550 0
= 2,279,842 2,138,242 141,600
SSHO MUK 0l 3,118,042 2,974,842 143,200
= 403,650 402,050 1,600
< 434,550 434,550 0
2 2,279,842 2,138,242 141,600
SAIA BEAY 2,240,394 2,100,394 140,000
< 400,197 400,197 0
= 1,840,197 1,700,197 140,000
402 BI2F X201 W 2,240,394 2,100,394 140,000
< 400,197 400,197 0
= 1,840,197 1,700,197 140,000
01 I T2 AL X (KA M2 ) 1,440,000 1,300,000 140,000
OZAIA BSAL(ZAHIEZ W 0123
e 140,000,000 140,000 0 140,000
LPGE Il AFSOHT JtAAS A A 7,400 4,200 3,200
= 3,700 2,100 1,600
= 3,700 2,100 1,600
403 RS HSK=201H 7,400 4,200 3,200
=2 3,700 2,100 1,600
z 3,700 2,100 1,600
02 2712 S Oll § 8 Kk = = I = AL B 7,400 4,200 3,200
OS=tha A A
2F 200,0008 * 3797 7,400 4,200 3,200
=2 3,700 2,100 1,600
= 3,700 2,100 1,600
E=DIE: 2,934,130 2,114,930 819,200
z 808,000 680, 000 128,000
< 300,500 268,500 32,000
z 1,825,630 1,166,430 659,200
NSt ory el 2,934,130 2,114,930 819,200
z 808,000 680, 000 128,000
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2N

X{ XH -
S =

& Xtel Z J

Soterd

Selr ANYSIOt &F 2 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 300,500 268,500 32,000
s 1,825,630 1,166,430 659,200
SE & AHIAES 15,200 16,000 A 800
201 ¢er24l 9,200 10,000 A 800
01 AF2 22l 9,200 10,000 A 800
Ogt=gHl 7,400 6,400 1,000
—SJtetd dHe 22 FZE 1,500,000 1,500 500 1,000
Oo2g+¢ 1,800 3,600 A 1,800
—AHINRBA A BHLD
2 & 100,000& * 9% « 23| 1,800 3,600 A 1,800
JFEAZAESH =2 22 551,930 51,930 500,000
301 LEtEH S 500,000 0 500,000
12JEEd= 500,000 0 500,000
ONgz X2l 283 K& (24l)
500,000,000& 500,000 0 500,000
NAAZAEAN DA A (FIH) 320,000 0 320,000
s 128,000 0 128,000
=) 32,000 0 32,000
= 160,000 0 160,000
301 LetE2H S 320,000 0 320,000
s 128,000 0 128,000
< 32,000 0 32,000
= 160,000 0 160,000
12JEEd= 320,000 0 320,000
o8z Xl 283 K& (FI)
320,000,000& 320,000 0 320,000
s 128,000 0 128,000
=) 32,000 0 32,000
s 160,000 0 160,000
MHES 3,917,087 3,826,759 90,328
J| 260,300 260,300 0
< 175,424 175,424 0
T 3,481,363 3,391,035 90,328
ANE Ag2e & 29 881,656 793,828 87,828
< 128,400 128,400 0
= 753,256 665,428 87,828
ANE 22l & s 127,394 94,780 32,614
101 @124l 46,324 53,710 AT,386
04 JIZHHZ2XNSE+ 46,324 53,710 AT,386
O£ d 29 2 44,040 53,710 29,670
—Jl=s & & 39,000,000& 39,000 47,486 A 8,486
—MEUZENASY 2 & 3,640,000& 3,640 4,407 ANT67
—1E - MHEER Z & 1,400,000& 1,400 1,817 A4TT
OFEH=SANE 33l 2,284 0 2,284
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2N
X ZH -
L= B

el

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Off &4 I Hns2Z
-Jie3 9,1608 * 4AIZH » 1Y « 44 1,613 0 1,613
- F544 36,6402 * 1% » 8 294 0 294
—MEAZ ALY 34009 x 1Y x 44 150 0 150
—-282 2,057,0008 * 11% 227 0 227
201 LBt 41,700 31,200 10,500
01 AFR 22l 7,800 5,000 2,800
OANH 2942 2 S 2 7,000,0008 7,000 5,000 2,000
OFTOHSAE A4S 3154 EXE 41
800,000¢ 800 0 800
02 332l 33,900 26,200 7,700
OAl & EHISXIH| 17,700 10,000 7,700
—ANZ HE X 24 FEF 13,000,0008 13,000 10,000 3,000
— JIE5UT MIIAIAE HX 2,500,000 2,500 0 2,500
—HBOHSAIE AgaD| 0|F &X
2,200,0009 2,200 0 2,200
203 Y2 E&H| 1,500 1,000 500
03 Al E=X 2 =X 1,500 1,000 500
OANF 22 LR AF 1,500,0002 1,500 1,000 500
307 2I12+0| & 9,870 8,870 1,000
05 QI2tSI &3 9,870 8,870 1,000
ONHEAZAMEZ B+ 218 AEH 6,100,000 6,100 6,000 100
OEAANZANES AL 9IS ZF 1,250,000€ 1,250 1,050 200
OFTAZAMNESE A+ 218 FH 2,520,000 2,520 1,820 700
401 AlEHI 2 20| 28,000 0 28,000
01 Al & H 28,000 0 28,000
Mot SAI R (AFEL 432-17 2 12X])
BISZE L H3AEX SA 25,000,000 25,000 0 25,000
OHTOHSAY NEXEES C2HR50 £
2 3,000,000¢ 3,000 0 3,000
DS HEANE 4 AY 66,014 9,300 56,714
201 LBt 40,900 9,300 31,600
01 AL 22l 10,900 9,300 1,600
ONERHISANE FLBMEIR YL 28 &
2| 10,900 9,300 1,600
—AEX U - et AX
AF 7,900,0008 7,900 6,300 1,600
03 A2 S H 30,000 0 30,000
ONERNSANE s43 30,000,000 30,000 0 30,000
401 Al 2 H 2 2| 2,500 0 2,500
01 Al & H 2,500 0 2,500
OMNESSH EHZEA 2 L HHZA
2,500,000¢ 2,500 0 2,500
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2N
X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
402 I X2 0| & 22,614 0 22,614
01 SIHXHE A2 X (KA R) 22,614 0 22,614
ONBXDSAE 8BLR(TEHAS) 44E
2 S &H & 22,614,0002! 22,614 0 22,614
FUANEE 2 22l ¥ RA2S 82,200 81,200 1,000
401 Al HI L2 ThHl 61,200 61,200 0
01 Al Hl 61,200 61,200 0
OFUAMEIR NGHERNT & &7 Hel &
%l 2F 22,111,002 22,111 38,500 ~16,389
OBAAREI2 ANES HLATM 16,389,009 16,389 0 16.389
405 &3 St 1,000 0 1,000
01 oL 2 E 3 St 1,000 0 1,000
OZLAMEIS MBS 22A+HE +2HE 7Y
1,000,000% 1,000 0 1,000
HEANT 283 NBAY 200,000 200,000 0
= 100,000 100,000 0
2 100,000 100,000 0
307 BI2+0I & 163,600 154,000 9,600
< 81,800 77,000 4,800
2 81,800 77,000 4,800
04 DIZHHAAIRI B 116,600 107,000 9,600
OJNBRDSAIZ(NRAEHEHAEY S Of
2 A) 9,600,0002! 9,600 9,600
= 4,800 4,800
2 4,800 0 4,800
401 N HIL2ThHI 36,400 46,000 £9,600
< 8,200 23,000 £4,800
2 18,200 23,000 £4,800
01 Al HI 36,400 46,000 9,600
OFSAH A& X2+ S
2 36,400,0002 36,400 46,000 9,600
= 8,200 23,000 £4,800
2 18,200 23,000 £4,800
AT HUAY SLALY 247,500 247,500 0
307 2120l & 173,250 247,500 AT4,250
02 QA FAAYES 173,250 247,500 A74,250
OSA=HBAB(ZHREE)
33 173,250,0008 173,250 247,500 AT4,250
402 BIZEXHZ O] 74,250 0 74,250
01 SItXHE AR X (KA R) 74,250 0 74,250
OMA=MBAZ(BHRYE) 74,250,000 74,250 0 74,250
| MENF WUKN S 12,500 15,000 A2,500
307 BI2+0I H 12,500 15,000 A2,500
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 BB AALEE 12,500 15,000 2,500
OHA=HBAZ(ZHRELE)
A 12,500,008 2,500 15,000 £2,500
ANBo 8% X2 2,573,127 2,580,627 A7,500
o] 260,300 260,300 0
2 2,312,827 2,320,327 A7,500
A4TO XIAAL 1,177,400 1,172,400 5,000
201 Yer 2 bl 15,400 10,400 5,000
01 A2 22l 15,400 10,400 5,000
Oger2 | 15,000 10,000 5,000
— 24320 N 222 ME
A 15,000,008 15,000 10,000 5,000
B2 4005 HUN XA 0 2,500 A12,500
307 212+01 & 0 2,500 ~12,500
02 BRHBAALEE 0 2,500 A12,500
OBS4 403 WLIK NFAL(T2AY)
33 0¥ 0 2,500 A12,500
E401Y 4% N 462,304 452,304 0,000
= 47,024 47,024 0
2 415,280 405,280 0,000
SsHTMAeR 22 15,600 5,600 10,000
401 NEHIL 2 THYI 15,000 5,000 10,000
01 Al& bl 15,000 5,000 10,000
SSTUBMASK ALDE
23 15,000,002 15,000 5,000 10,000
HY2LSZH (LX2AZ M) 71,600 50,600 21,000
SIEEERED TPy 71,600 50,600 21,000
SIEETH 71,600 50,600 21,000
201 Y2 2| 55,080 37,380 7,700
01 A= 22l 55,080 37,380 7,700
OYer+SH(ATAFHD ZHA 29) 46,440 28,740 7,700
~ =SABX(M S)
M 30,0008 * 12HE * 204K 7,200 3,600 3,600
— =AM EH FF 300,008 * 33 * 204 1,800 900 900
—ZREH E4 S
23 400,002 * 23 * 10CH 8,000 4,000 4,000
—zmeEg £4
2T 400,008 * 35| * 204 * 44 9,600 6,400 3,200
-~ BN, 2BLBS 2S
A 1,000,008 * 22D * 23] 4,000 2,000 2,000
—UASRE
AT 2,000,008 * 22D * 23l 8,000 4,000 4,000
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FA:

X{ XH -
S =

£

X2l Z M
MY (X2l Z ML)

o233 (LRl E D)

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hws2
203 YR =&Y 11,800 9,000 2,800
01 JIZ2IA2ETH| 7,000 4,800 2,200

Ol Z2IdId =] ZA 7,000,000 7,000 4,800 2,200

04 BNS2IARE=H| 4,800 4,200 600
ORN2II2EH|

AX 400,0002 * 1200 € 4,800 4,200 600

405 KHAHE S HI 1,600 1,100 500

01 MY EEFSH 1,600 1,100 500

OMHIRE 2 ZA 1,600,000 1,600 1,100 500

HeEs (LRl ZHD) 875,369 242,719 632,650

BEXS 665,369 32,719 632,650

BEXE 665,369 32,719 632,650
802 Bt&t =2 J| E 665,369 32,719 632,650
01 2DEXZoa2 302,313 7,767 294,546

02021 OI271Y L2 R4 KAY (ZHH L
Ol &+) 161,630 162 0 162
02021 ASOHNE T AR (T L 0IXH)
7,113,4102 7,114 0 7,114
0202148 ALEIEI|Y HEXRIALY (BH L 0]
xH) 11,044,200 11,045 0 11,045
020218 ABIEI|Y AISIEE R KA (B
2 0| &) 1,297,220 1,298 0 1,298
O2021F AFEI E | AFLIHEH] X2 AF (O] Xt
) 37,1202 38 0 38
02021 35tBtD)| sl 2 XA (o L
xH) 2,054,2602 2,055 0 2,055
02021 3|U22 X RA (ZHH 2 O] Xt)
8,249,650 28,250 0 28,250
020213 KA ZSHLRCIALS (ZH L O] XH)
8,955,890 8,956 0 8,956
02021 X AgrAAT2| AL (BH 2 0 )
3,419,820 3,420 0 3,420
02021 K FALZAZ R 23 X2 (0 &)
2,297,730 2,298 0 2,298
OXNSGHH s SO X2 (ZoH 2 0| X}H)
191,956,830 191,957 0 191,957
02021 LPGEI| APt A& NS ALY (01 KFH)
4,000 4 0 4
02020 XEZ=CS HEALXE AY (Bt L
Ol &+) 37,948,500 37,949 0 37,949
02 Al - SHEXZEa2 363,056 24,952 338,104
02021 L Xl ME 29 XA (01 XH)
25,0002 25 0 25
02021 MEAZ WX EE XIRAL (&
CETRNOND) 1,751,810 1,752 0 1,752
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S 2 Xiel A D
M YRS (LXATHD)

Ce: BEXS (Gt &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
O20219 Al NSAE 283 XA &N
2 0| &) 10,472,020 10,473 0 10,473
02021 L Xtel MO (&M L OXH)
8,211,010 8,212 0 8,212
02021 M3 HZEN HPus XNAIG (XN
2 0| XtH) 345,100 346 0 346
O2018E HIE AT SHAG (XM & 0]
xH) 2,737,081 2,738 0 2,738
Q2021 AFSI DI Y AP IHE Bl X2 A (Ol A
) 2,370 3 0 3
OXGMTASZA LHTR(0IX) 114,800 115 0 115
OXYatH st SRR (XM 2 Ol k)
143,912,9402 143,913 0 143,913
OXN<SsH 2R3 (XM L O X)
3,408, 1702 3,409 0 3,409
OXNYatH ZHAIAE JHA (& 2 O] XH)
630,390 631 0 631
O2021d FAL Sk HIASEABAZ(SH
2 0| XH) 5,567, 1602 5,568 0 5,568
OXNeRgedd [SH LPGHH 2 =AY (Ol Xt
)] 2,362,7402 2,363 0 2,363
020218 AF2 J|AEAH &AL (01X
20,900 21 0 21
020208 XEZ=CE HEALXE ALY (Bt L
Ol &+) 9,295,930 9,296 0 9,296
020213 JISCSE AL (X L 0| Xt)
112,376 113 0 113
020218 EHUYZL AL Z=HX S ZQIX A
o (Tt L Q| X}) 266,240 267 0 267
020218 - SerA 20| 2 (XM L 0| X}H)
2,843,7002 2,844 0 2,844
020218 ZSHIIIBH ZAAFY (T L 0| X})
5,033,080 5,034 0 5,034
02021 OI23SH FOHQ S2AFG (Xt
2 0| X}H) 4,973,830 4,974 0 4,974
020214 I gi=0s2els 84X L 2 (&
o 0| XH) 131,914, 4502 131,915 0 131,915
020214 DS XX 22 ALY (FH 2 0| )
3,724,000 3,724 0 3,724
02021 HEUSSH ESXIAS (XA L 0
xH) 367,760 368 0 368
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
2AM: 2=
dH: 20s s
Cel: BESS ¥2 ¥ 84 (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
235 H = 33,602,382 30, 155,312 3,447,070
=2 762,200 659,200 103,000
=2 210,000 210,000 0
7l 2,135,222 1,086,412 1,048,810
[= 900,461 897,231 3,230
2 29,594,499 27,302,469 2,292,030
230 dE 4,626,984 3,939,222 687,762
J| 327,810 279,000 48,810
[= 180,342 177,112 3,230
2 4,118,832 3,483,110 635,722
SERF U2 ¢ 84 1,485,669 1,344,508 141,161
[ 9,500 9,500 0
2 1,476,169 1,335,008 141,161
SHERS =4 72,000 90,324 A18,324
101 Q1244 0 18,324 A18,324
04 JI2H2R2IEE S 0 18,324 A 18,324
OSY=sdRELER JI2HZZ A K& 0 18,324 AN 18,324
=2 25 0™ 0 12,165 A12,165
- =529 A= 02 0 2,565 A2,565
- HF=5dsE 48 0& 0 513 A513
—dEdz B 38 o0& 0 1,415 A1,415
—-gs2 2 0 0 1,666 A1,666
230z 2 205,000 150,000 55,000
401 AlEHIZ =Y 205,000 150,000 55,000
01 Al&HI 205,000 150,000 55,000
O23tlz=z & e WHIBA
23 205,000,000 205,000 150,000 55,000
gess 24 454,246 403,293 50,953
307 QI12+0| & 451,646 400,693 50,953
02 DIZFBAAIY 2 X 149,284 133,484 15,800
oE =235 149,284 133,484 15,800
— 235 ma oA EAA 7,800,000 7,800 0 7,800
—23na FHI|LHF 8,000,000 8,000 0 8,000
05 DIt er2 134,724 99,571 35,153
OJIE232A 2goe A2 134,724 99,571 35,153
—Ald2eiH e A 69,800,000 69,800 40,000 29,800
— NEZRIEA(MZA-ARY 4ET)
AX 40,924,0009 * 1 40,924 35,571 5,353
AFBICHH 29X« 373,777 352,195 21,582
307 DI2+0| & 373,777 352,195 21,582
02 DIZFBAAIY 2 X 292,300 273,300 19,000
OJtE & n 34,800 15,800 19,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
—&E JI2% A A 9,000,000& 9,000 0 9,000
—dsHdEs +Y 10,000, 000& 10,000 0 10,000

03 BIAHNHE2IHIEL 81,477 78,895 2,582

Ost=0SItE X3 234 81,477 78,895 2,582

— Q12| 2 & 67,946,060 67,947 65,365 2,582

JtEAARI S 2 HE ALY 48,596 36,646 11,950

401 AIEHIZL 20 9,600 0 9,600

01 A& HI 9,600 0 9,600

Ox=&fs B2 2+240| & 9,600,000& 9,600 0 9,600

405 TtobH S| 2,350 0 2,350

01 AL EZFH S 2,350 0 2,350

OMs&Il #¢ 2,350,000& 2,350 0 2,350

3.156 SEUMES 2o S ALY 300,050 280,050 20,000

401 Al BIZ 201 8] 299,000 279,000 20,000

01 A& HI 299,000 279,000 20,000

O3.15 =gtN=2s 3% =4

Z & 299,000,000 299,000 279,000 20,000

AZs0= &E 3,141,315 2,594,714 546,601

J| 327,810 279,000 48,810

=) 170,842 167,612 3,230

e 2,642,663 2,148,102 494,561

ZSto=&AL HEl 2 X 57,400 27,400 30,000

401 Al HIZ 201 I 52,000 22,000 30,000

01 A& HI 52,000 22,000 30,000
OdEZE & Moisol 228 &3

30,000,000& 30,000 0 30,000

2ot ™ ALY 472,890 402,500 70,390

J| 327,810 279,000 48,810

< 21,750 18,520 3,230

= 123,330 104,980 18,350

307 21201 & 472,890 402,500 70,390

J| 327,810 279,000 48,810

< 21,750 18,520 3,230

[ia 123,330 104,980 18,350

02 YAHFHYANEEX 472,890 402,500 70,390

O=SEgEsolE8A At Z2 & 472,890,000 472,890 402,500 70,390

J| 327,810 279,000 48,810

< 21,750 18,520 3,230

[ia 123,330 104,980 18,350

230z Jle3d XA 280,000 0 280,000

201 Let24E] 180,000 0 180,000

03 & At2 I 180,000 0 180,000




2N 2SS
3u: 2s0s I
SR EEELTER EEREED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
Ozl 2 02 25012 &AM
180,000,000& 180,000 0 180,000
307 21201 & 100,000 0 100,000
02 I BAAMHEE 100,000 0 100,000
O=2sttz J1&83d S2A2 100,000,000 100,000 0 100,000
S ¥ Hgay el 2,000 1,000 1,000
201 fEt2E | 2,000 1,000 1,000
01 AtR 2t 2l | 2,000 1,000 1,000
OEY AL =HHDI 3 & 2,000,000 2,000 1,000 1,000
23 TAl LA (KA 393,214 351,774 41,440
201 2Bt2 | 182,000 152,000 30,000
03 A2 140,000 110,000 30,000
OoXg d4d o= ¢4 Z & 90,000,000& 90,000 60,000 30,000
405 At&tF = HI 21,440 10,000 11,440
01 A& H ESFH SH 21,440 10,000 11,440
OSSEXTA RYAL 7Y
2 & 21,440,000 21,440 10,000 11,440
S4H1939 294 677,726 578,555 99,171
101 Q124 4] 211,326 173,155 38,171
04 JIANZ2XSE* 211,326 173,155 38,171
Oelzdl 211,326 173,155 38,171
-123
ZE 9,160 » 8AI2F + 8% » 2052 120,180 97,316 22,864
- Fg4g
2E 9,160& * 8AIZH » 8% = 43 25,209 21,105 4,104
-R3FY+g
Z2E 9,160 * 8AIZ2H » 8% « 8¢ 4,690 4,104 586
- MEAZBHLY
28 8503 * 8AIZt » 8F * 255 13,872 11,316 2,556
- 22249
Z & 9,160& » BAIZ2t = 150% ~ 8% » 39 34,296 31,657 2,639
—Exag
Z2E 9,160 * BAIZ2H » 8 = 9 5,277 4,690 587
—2&8=
Z & 29,670,0008 =+ 10% + 4,835,000& 7,802 2,967 4,835
201 fEt2E | 229,400 185,400 44,000
01 AtR 22l | 87,400 77,400 10,000
O824 1939 24 22 60,400 52,400 8,000
— 2308t E3 2 & 1,616,600& * 128 19,400 14,400 5,000
—ANRES 2229 33 4,200,000& 4,200 1,200 3,000
O8221939 E 2| g & 27,000,000& 27,000 25,000 2,000
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=AM 23
Y. 23
LB

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
02 =224l 142,000 108,000 34,000
02223 % HA
238 7,166,600& * 124 & 86,000 72,000 14,000
OANEEH sXHl ZF 4,666,600 * 12012 56,000 36,000 20,000
401 AIEHI L 2 CHYI 227,000 210,000 17,000
01 A& HI 167,000 150,000 17,000
S24H1939 0F2l S &2l 10,000, 000& 10,000 0 10,000
OS2 1939 BFAIES SI8t AL
7,000,000& 7,000 0 7,000
A2dsta 2IXA 46,500 41,900 4,600
401 AIEHI L 20HEI 16,600 12,000 4,600
1T AIZHI 16,600 12,000 4,600
OZXZAUICH ALY Relz2t20] & gt
S EXSA 2 & 15,000,000& 15,000 11,000 4,000
OZXZEAUIOH AZAIESAH ZE 1,600,000& 1,600 1,000 600
S4H1939 SHEZZNH 2H 620,000 600,000 20,000
201 ¢er24l 620,000 600,000 20,000
03 AHZ2 I 620,000 600,000 20,000
OJ&E AEIE 2AME 20,000,000& 20,000 0 20,000
g st&E ZMNM(ZE) M 7Y 120,000 120,000 0
201 et 0 120,000 A 120,000
01 At 22l 0 120,000 A 120,000
OJtg stH MNH(ZEE) WM& 2L
28 0& 0 120,000 A 120,000
308 XX EHHSOIA 120,000 0 120,000
113/ 2S0HUHSEAEEALS I 120,000 0 120,000
OJty st&a s ZMH M MY /AEHE
120,000, 000& 120,000 0 120,000
Msatd =4 21,231,107 18,706, 340 2,524,767
s 210,000 210,000 0
J| 1,807,412 807,412 1,000,000
& 137,504 137,504 0
s 19,076,191 17,551,424 1,524,767
HMFIBALE &5 (EX) 800,000 700,000 100,000
s 210,000 210,000 0
fia 590,000 490,000 100,000
SSHSAE HE 100,000 0 100,000
401 AIEHI L 2CHEI 100,000 0 100,000
1T A& HI 100,000 0 100,000
OZZ2UHSHE 2AL HES
100,000, 000& 100,000 0 100,000
oA &=(XHA) 2,709,000 1,461,000 1,248,000
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AN 23HSD

N MsNY |4

el MFINIBAE (XA (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
S3HSAE EHl 2,279,000 1,031,000 1,248,000
401 Al HIZ 201 2,263,000 1,015,000 1,248,000
01 A& HI 2,257,000 1,009,000 1,248,000
O33HSEAE FHI
2 & 10,000,000 * 1203 120,000 80,000 40,000
Oddel HNoESE F=XHE Z83AM
40,000,000& 40,000 0 40,000
OJEHUAZ B3 At Z2& 950,000,000 950,000 250,000 700,000
O0A2SII 7 EXSA 40,000,000& 40,000 0 40,000
OstdsSH =2 tH24Hl wxl
2 & 450,000,000& 450,000 22,000 428,000
Hss4d 5,315,689 5,237,922 77,767
M= X2 2el 52,550 48,550 4,000
401 AIEHI L 201 10,000 6,000 4,000
01 A€ HI 10,000 6,000 4,000
OMSsAY tEEH Z& 10,000,000 10,000 6,000 4,000
zUH=2435 3,217,972 3,166,517 51,455
307 21201 & 3,139,672 3,008,517 41,155
02 B HYANEEX 1,279,219 1,259,219 20,000
O% - -&da4d Hd=s 84 520,690 500,690 20,000
—SNMEME 54 Z & 242,690,000& 242,690 237,690 5,000
—GAZ=E2Y 84 Z & 184,000,000& 184,000 169,000 15,000
03 HASHMEE2LHES 600,453 586,298 14,155
OJB2ASES AR2 X Q12|
Z & 485,303,000 485,303 471,148 14,155
04 QIZFHALAIH E = 1,260,000 1,253,000 7,000
OXM=¢ 8ots =H 7,000,000 7,000 0 7,000
402 212t X201 & 78,300 68,000 10,300
01 212t 2 AL E = (REMTH ) 78,300 68,000 10,300
Ox=s =237¢ 10,300,000& 10,300 0 10,300
O N =& -3t 437,646 415,334 22,312
307 21201 & 437,646 415,334 22,312
03 BIAHNHE2IHIEL 210,165 187,853 22,312
OJNEZZMAM=ESE MR= M A
Z & 161,353,000 161,353 139,041 22,312
I8 M=z |X 99,000 0 99,000
IIEESE2SE MSAE N 99,000 0 99,000
401 AIEHI L 2CHEI 99,000 0 99,000
01 A& HI 99,000 0 99,000
ONnEsgsd MsSAE i 99,000,000 99,000 0 99,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
MEE IUMSHH HE(BX) 10,000,000 9,000,000 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
= 9,000,000 9,000,000 0
ot Bl 2Ms4H AE 5,500,000 4,500,000 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
= 4,500,000 4,500,000 0
401 Al HI X 201 5,500,000 4,500,000 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
a 4,500,000 4,500,000 0
01 A& HI 5,500,000 4,500,000 1,000,000
O&9f EtiiHl S MSHE AE
2 & 5,500,000,000& 5,500,000 4,500,000 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
a 4,500,000 4,500,000 0
TR BE L 2e] 2,225,830 2,099,830 126,000
= 762,200 659,200 103,000
< 582,615 582,615 0
[ia 881,015 858,015 23,000
HS23 & 2M 235 2,225,830 2,099,830 126,000
= 762,200 659,200 103,000
< 582,615 582,615 0
= 881,015 858,015 23,000
SEFSIM B+ & FHl 167,600 167,600 0
401 AIEHI L 2 CHYI 158,500 158,500 0
01 A€ HI 168,500 168,500 0
Oggnw B2FH (&) ZF 77,400,000 77,400 93,500 A 16,100
OZ8t 23| 16,100,000& 16,100 0 16,100
SHAMBEA 43 ¥ 2L 08 888X AHE 25 120,000 0 120,000
AR
= 100,000 0 100,000
= 20,000 0 20,000
201 ¢er24l 27,000 0 27,000
= 27,000 0 27,000
01 At22t2l bl 27,000 0 27,000
OXSEX 222 M 7,000,000 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
O&S&tAl E=H= 20,000,000& 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
307 glz2tol ™ 20,000 0 20,000
04 QIZHHALAIRH 2 & 20,000 0 20,000
OJg #deX M 20,000,000& 20,000 0 20,000
401 A& HIZ 201 I 73,000 0 73,000
= 73,000 0 73,000
01 A& HI 73,000 0 73,000
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AN 23HSD
M Boms BEE & 2e
?e: 8IS23 ¥ 23M ES (9 ® =)
SA RS E(EN) - MRAY - BES of &t o Il o HDEZ
OXS&EHR Tt 73,000,000& 73,000 0 73,000
= 73,000 0 73,000
HESA MEZEHM 22X 18 5X K& 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
307 glztol ™ 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
02 It HAMAEE 6,000 0 6,000
O2022d MSEXN MESEHM 2284 D8 |
A& 1,000,000& * 6HE » 1Y 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
i 3,000 0 3,000
HY2HAH (S HS) 39,193 34,985 4,208
|22 (23S 1t) 39,193 34,985 4,208
Jl=Z34| 39,193 34,985 4,208
201 ¢et24] 34,153 30,425 3,728
01 AFR2t2l bl 33,836 30, 108 3,728
Oget=2ZH| 22,268 20,268 2,000
—JZEMNEES 2 & 4,000,000& 4,000 2,000 2,000
O=etl 10,368 8,640 1,728
— A2 TUEZ0HAHI
Z & 8,000& = 182 * 6H » 12043 10,368 8,640 1,728
202 044l 1,440 960 480
01 =LHO4 I 1,440 960 480
AEZ=A JI=20Hl
2 & 20,0008 = 128 « 69 1,440 960 480
Hees 5,029,268 4,924,935 104,333
RSN 5,029,268 4,924,935 104,333
BHXE 5,029,268 4,924,935 104,333
802 gtet=JIEt 148,868 44,535 104,333
01 2DExIee3 32,410 2,418 29,992
O2021d A2 =A% 0|2 =3H 2x35
Zrod o Q| Xt BH 10,046, 170& 10,047 0 10,047
O2021F HOMHAAEZ=AL 018 XAY 2
H 2x= & & 0k Bty 337,480& 338 0 338
020218 i M HIX =X BIXI ALY =4I
Xz MM L Ol BHE 3,675,860 3,676 0 3,676
Q20214 2 ME+TH (SHAHM)AIY HHE
o g OIXH(=HIl) gt 13,440,900& 13,441 0 13,441
020178 XNA2t2&8E XFAY SN o
Ol X+ gt 999,560& 1,000 0 1,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
S 22
Hu: B O 25 Y 2
Chel: 2EARANY (s ®d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
2 10,951,343 10, 150,500 800,843
Jl| 646,700 0 646,700
[= 494,000 494,000 0
2 9,810,643 9,656,500 154,143
2 e =5 9 e 10,276,555 9,539, 125 737,430
Il 646,700 0 646,700
= 494,000 494,000 0
2 9,135,855 9,045, 125 90,730
22 AR 3,819,803 3,755,703 64,100
(= 439,000 439,000 0
2 3,380,803 3,316,703 64,100
Aete 2HTE 2 1,427,729 1,393,229 34,500
201 LBt A H| 168,700 151,200 17,500
02 B229H| 144,240 126,740 17,500
Oo0lste 29 ze 116,280 101,280 15,000
— o2 23X 65,000,000 * 14l 65,000 50,000 15,000
OFMATIHYELAH 29 22| 22,560 20,060 2,500
— Al EHI S XIH| 7,500 5,000 2,500
CSMATXHELAE AR 22
ZA 2,500,0002 * 33 7,500 5,000 2,500
206 X 24l 50,000 40,000 10,000
01 M2 Hl 50,000 40,000 10,000
Oo0lste 29 ze 30,000 20,000 10,000
— 0|38 £=2 22(22, HUEEH S)
23X 3,000,0008 » 103 30,000 20,000 10,000
401 Al Y2 20| 616,000 609,000 7,000
01 Al&H| 614,000 607,000 7,000
OXtete 8B HH ALY 120,000 90,000 30,000
— AlZ2 HH ZX 3,400,0008 *» 253 85,000 55,000 30,000
OO0IEt A& HHIALY 140,000 155,000 A 15,000
— 24 HiY & HE uA
23X 45,000,000 * 14l 45,000 50,000 A5,000
— 24 HESYA
22X 4,250,0008 = 4EA 17,000 20,000 A 3,000
—UuR 04 U HY S
A 3,500,0002 * 23 7,000 20,000 A 13,000
— 03 HIIE H™el 2,000,000 * 33 6,000 0 6,000
OXtetd A& e 252,000 282,000 A 30,000
—NSHRA O3 HE=>
23X 87,000,000 * 14l 87,000 100,000 A 13,000
— L= & Y|
22X 112,000,000 * 1Al 112,000 120,000 A8,000
— et =¥ Hte &b
AE 2,050,0008 * 2004 A 41,000 50,000 29,000
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S 22
I 2 J|g 2E 2 e
CHel: ZERAAAIP Y (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
OFMATEHYEHME AMLEH ALY 102,000 80,000 22,000
-2 94 g2 12,000,0002 * 14! 12,000 0 12,000
— XA HE Xt &X 200,0008 * 50m 10,000 0 10,000
ZEZTRAE 222 1,580,574 1,550,974 29,600
401 Al 2 Y2 20| 1,003,600 974,000 29,600
01 A& H| 1,002,600 973,000 29,600
OZZTAAE HAE ALY 159,600 130,000 29,600
— S 20, U9 S HEAY
ZE 13,700,0002 * 8IH A 109,600 80,000 29,600
22 TA oY 4,066,510 3,707,780 358,730
Il 184,700 0 184,700
(= 36,000 36,000 0
2 3,845,810 3,671,780 174,030
Ol & SIotEA & X 328,225 0 328,225
J| 184,700 0 184,700
2 143,525 0 143,525
307 eI2+0l & 40,000 0 40,000
Il 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
02 QIZIA A A B X 40,000 0 40,000
02022 OFEZ SAM3 T2 XA(1HA)
40,000,000 40,000 0 40,000
Il 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
402 It X201 A 288,225 0 288,225
J| 164,700 0 164,700
2 123,525 0 123,525
02 QIR AL E X (0| ETHR) 288,225 0 288,225
02022 QPR & OHEQMAIA HES XRAY
(99 &) 179,725,000 179,725 0 179,725
Il 102,700 0 102,700
2 77,025 0 77,025
02022 OFRZE ST A &8 XA (50HA)
108,500,000 108,500 0 108,500
Il 62,000 0 62,000
2 46,500 0 46,500
Kot M AZUWE M ALY =X (MEIHEA 30,505 0 30,505
fe3)
401 AlE Y2 20| 30,505 0 30,505
01 Al&H| 30,505 0 30,505
OXtetE $HIME HZUE ZAAMY MEHHE
Heoa 30,505 0 30,505
— Xiets S AE 2ZUE T ALY AELH
sega2 30,504,320 30,505 0 30,505
2YEE L oY 2,302,742 1,988, 142 314,600
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2N
X ZH -
L= B

el

o
0 oK O
[N
rc
He Jo
e of
|
s}
[a

|—
=y

HT

SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
Jl 462,000 0 462,000
=) 19,000 19,000 0
= 1,821,742 1,969, 142 A 147,400
24 g 316,800 293,800 23,000
201 ¢er24E] 307,200 285,000 22,200
01 At 2t 2l 272,200 250,000 22,200
OS82 40 ZRSD NE T8 I8 9
2,200,000& 2,200 0 2,200
OZF=2A4 82 J& M 20,000,000 20,000 0 20,000
203 YR =2l 9,600 8,800 800
03 Al =T YR =& 9,600 8,800 800
O2tZAgg 2= 2 & 8,600,000& 8,600 5,600 3,000
o243 (d) 2 & 1,000,000& 1,000 3,200 A 2,200
2o 2AZHEA Y (HAL) 49,775 121,175 AT1,400
201 Let24E] 23,000 6,000 17,000
03 A2 Z I 17,000 0 17,000
OSSHABHEA 24D
1,000,000& * 17 « 13l 17,000 0 17,000
301 LEEAZ 23,800 112,200 88,400
12JEEd=S 23,800 112,200 A 88,400
OSSBYHEA BSHI(XH)
23 50,0003 * 178 » 28 23,800 112,200 A 88,400
X 2 X =ZEA A AL 462,000 0 462,000
J| 462,000 0 462,000
101 @14 dl 441,000 0 441,000
J| 441,000 0 441,000
04 JIZHHZ2XREE S 441,000 0 441,000
OlaE]go 22| o2y (BH6MHE)
441,000,000 441,000 0 441,000
J| 441,000 0 441,000
201 €82l 21,000 0 21,000
J| 21,000 0 21,000
01 At 22l 21,000 0 21,000
OlMEH]BET ¥ 298 S
21,000,000& 21,000 0 21,000
J| 21,000 0 21,000
4 EQ0HF HIEE A Y 1,000 0 1,000
201 Let24d] 1,000 0 1,000
01 At 22l 1,000 0 1,000
OGIIEEAY 2= ME  4,0008 * 25004 1,000 0 1,000
CIXE 2HZotUHA e H48d 0 100,000 A 100,000
207 O] 0 100,000 A 100,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
SN sYEAUD
A sEMEBEHINM
©9l sgo=XET (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
= & ) 28,419,839 26,722,590 1,697,249
=2 1,692,262 1,365,268 326,994
=2 5,250,000 5,250,000 0
7l 4,267,539 4,211,139 56,400
[= 4,219,175 4,213,944 5,231
2 12,990,863 11,682,239 1,308,624
SEMEE AN 14,025,288 14,324,669 A 299,381
=2 30,915 24,413 6,502
= 5,250,000 5,250,000 0
[= 2,807,099 3,174,449 A 367,350
2 5,937,274 5,875,807 61,467
=oleXE 5,983,836 6,533,217 549,381
=2 30,915 24,413 6,502
[ 2,807,099 3,174,449 A 367,350
2 3,145,822 3,334,355 A 188,533
SHEBAMY 18,200 17,200 1,000
203 2= 8,000 7,000 1,000
03 Al Z=EAREAH| 8,000 7,000 1,000
OsY A2 23 5,000,000 5,000 4,000 1,000
IEE S0)|BAS X 5,312,250 6,314,250 A 1,002,000
< 2,652,625 3,153,625 A501,000
2 2,659,625 3,160,625 A501,000
101 Q1A H 128,450 123,312 5,138
[= 64,225 61,656 2,569
2 64,225 61,656 2,569
04 JIZtRI2ZE2XNEES 128,450 123,312 5,138
Qg ZANE 29 5,138 0 5,138
— Ol AHH 10,5402 * 200AI2F » 2Y 4,406 0 4,406
< 2,203 0 2,203
2 2,203 0 2,203
—=53Y 10,5402 * 8AI2F » 29 169 0 169
(= 84 0 84
2 85 0 85
—AEE 2,287,5002 * 12.3% * 29 563 0 563
[=4 282 0 282
2 281 0 281
201 22| 83,800 185,800 A 102,000
[= 38,400 89,400 A51,000
2 45,400 96,400 A51,000
01 AL 22| H 83,800 185,800 A 102,000
OBZEHEHZA U 242 2 0 0 102,000 A 102,000
[ 0 51,000 A51,000
2 0 51,000 A51,000
301 YBtE &2 5,100,000 6,005, 138 A905,138
[ 2,550,000 3,002,569 A 452569
2 2,550,000 3,002,569 A 452569
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SH: I
M SEMEHINM
S SIS SE R
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
IREEEEELE 5,100,000 6,000,000 900,000
Os0J|24S AtfHl ZF 5,100,000,0008 5,100,000 6,000,000 £900,000
= 2,550,000 3,000,000 450,000
2 2,550,000 3,000,000 A 450,000
12 J|E 2 & 2 0 5,138 £5,138
OYULARY 2 25 02 0 5,138 £5,138
< 0 2,569 ~2,569
2 0 2,569 A2,569
SUOIR HEMETE NRAY 600 4,000 £3,400
301 LB FHI 600 4,000 £3,400
02 ez UK 600 4,000 A3,400
OS2l (Het4)XHd SRS 0% X
23 600,000 600 4,000 £3,400
HU solol YsIE A 45,390 35,871 9,519
= 30,915 24,413 6,502
i 14,475 11,458 3,017
201 L2yl 4,290 3,486 804
=2 2,145 1,743 402
2 2,145 1,743 402
01 Ak 2tel | 4,290 3,486 804
OHY 590 Y=HE NN HL2Y
2 4,290,0008 4,290 3,486 804
= 2,145 1,743 402
Z 2,145 1,743 402
307 QI2+0| ™ 41,100 32,385 8,715
= 28,770 22,670 6,100
2 12,330 9,715 2,615
02 QI HMAR BT 41,100 32,385 8,715
OHY S0 Y=HE N
23 41,100,000 41,100 32,385 8,715
= 28,770 22,670 6,100
2 12,330 9,715 2,615
AIHEANGER X 445,500 0 445,500
= 133,650 0 133,650
2 311,850 0 311,850
402 QIR 0| A 445,500 0 445,500
= 133,650 0 133,650
2 311,850 0 311,850
02 QIR T2 ALR (O FH TR ) 445,500 0 445,500
OAINBAADER N 445,500,0002 445,500 0 445,500
< 133,650 0 133,650
2 311,850 0 311,850
SIASE 8,041,452 7,791,452 250,000
= 5,250,000 5,250,000 0
2 2,791,452 2,541,452 250,000
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SN R
HE: sEMBHINM
el SIlASED CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SENBHBAAAY 388,295 138,295 250,000
403 THXISHHI S XH2 01 & 250,000 0 250,000
02 212 S UICh B = X 2| S AL b 250,000 0 250,000
ONEBHABAAMY SRYTUHME (X
) 250,000, 0002 250,000 0 250,000
=9 Fojo |4 66,730 60,250 6,480
M2zl 84 66,730 60,250 6,480
SEEETER 33,980 27,500 6,480
307 812H0| & 10,880 4,400 6,480
04 DIZHSAA S BT 10,880 4,400 6,480
OJE= sFgns  ZE 10,880,000 10,880 4,400 6,480
SEEREEE 7,842,764 6,892,857 949,907
2 550,428 271,606 278,822
| 4,267,539 4,211,139 56,400
= 736,830 572,402 164,428
2 2,287,967 1,837,710 450,257
SEEEEESS 1,700,503 982,648 717,855
= 418,893 134,352 284,541
| 100,000 0 100,000
< 230,888 169,387 61,501
2 950,722 678,909 271,813
HEHOUSHYAY 79,560 68,000 1,560
= 39,780 34,000 5,780
2 39,780 34,000 5,780
402 212X+ 01 & 79,560 68,000 11,560
= 39,780 34,000 5,780
2 39,780 34,000 5,780
02 QIR 2 A S (01 & TR ) 79,560 68,000 11,560
OHBBSHE AF O ALY
A 79,560,002 79,560 68,000 11,560
= 39,780 34,000 5,780
= 39,780 34,000 5,780
SEEESIET ESETEEED 462,560 464,960 A2,400
201 Y2 bl 1,560 3,960 A2,400
01 At 22l 1,560 3,960 A2,400
ORIIHHIE BEHAAMNEEH) +42
23 1,560,0009 1,560 3,960 A2,400
SIS TR & A 25,705 1,852 13,853
2 10,282 4,741 5,541
2 15,423 7111 8,312
402 212X+ 01 & 25,705 1,852 3,853
2 10,282 4,741 5,541
2 15,423 7,111 8,312
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SN R
HE: SR WAYS
Sl HBASASY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 25,705 1,852 3,853
ORISR X2 A 25,705,008 25,705 1,852 13,853
2 10,282 4,741 5,541
= 15,423 7,111 8,312
Hegsde MHEAS MDA 204,446 204,604 A 158
= 102,223 102,302 AT9
2 102,223 102,302 AT9
301 YBEHD 204,446 204,604 A 158
= 102,223 102,302 AT9
2 102,223 102,302 AT9
12 JIEE 43 204,446 204,604 A 158
OFNBY MERE MHES X2
AT 204,446,0009 204,446 204,604 A 158
= 102,223 102,302 AT9
2 102,223 102,302 AT9
&2 I HI A A A B TH B ALY 200,000 0 200,000
| 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
402 Q12H T2 0] & 200,000 0 200,000
| 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
02 Q1A T2 A (O TR ) 200,000 0 200,000
OREY SHl MUAE HHBAL
200,000,00024 200,000 0 200,000
| 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
HIE Dbty XIS MY 465,000 0 465,000
2 279,000 0 279,000
< 55,800 0 55,800
2 130,200 0 130,200
402 912HTH 2 0] F 465,000 0 465,000
2 279,000 0 279,000
< 55,800 0 55,800
2 130,200 0 130,200
02 1A Z ML (O THR) 465,000 0 465,000
OHIZ 12T NBAY 465,000,0002 465,000 0 465,000
2 279,000 0 279,000
= 55,800 0 55,800
2 130,200 0 130,200
DEYAZHIY AY 48 RE2 X 30,000 0 30,000
307 212+01 & 30,000 30,000
02 SIAHMAARE 30,000 30,000
OASZASHUNANY +2252 X2
30,000, 0002 30,000 0 30,000
SIHASAHHI & 6,063,461 5,844,409 219,052
2 65,735 71,454 A5,719
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2N
X ZH -
L= B

el

S=R-E
SSEEEETL
SItASOHF

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
7T 7,167,539 %.211,139 243,600
= 502,042 403,015 99,027
2 1,328,145 1,158,801 169,344
S S2Da BUANA X 39,400 50,838 A 11,438
= 19,700 25,419 A5,719
2 19,700 25,419 A5,719
307 212+0| & 39,400 50,838 A 11,438
= 19,700 25,419 A5,719
2 19,700 25,419 A5,719
02 Bt FAAS B E 39,400 50,838 A 11,438
OZS S=SnA FUAAA X
23X 39,400,000% 39,400 50,838 A 11,438
= 19,700 25,419 A5,719
2 19,700 25,419 A5,719
Jl2d ZUNERAMY 4,114,400 4,161,000 146,600
b 4,114,400 4,161,000 146,600
301 LB BHZ 4,114,400 4,161,000 146,600
b 4,114,400 4,161,000 246,600
PPIEERE 4,114,400 4,161,000 146,600
OJI28 ZANEZ  ZF 4,114,400,0008 4,114,400 4,161,000 46,600
b 4,114,400 4,161,000 46,600
2010 R4EX S 2S A 24,000 0 24,000
= 24,000 0 24,000
402 IR =01 A 24,000 0 24,000
= 24,000 0 24,000
02 I T2 AL 2 X (01 &R ) 24,000 0 24,000
OlSE&]ZII0 24X =II1H 23
24,000,000 24,000 0 24,000
= 24,000 0 24,000
Jl2d ZIANEZ #HAYH XL 39,000 36,000 3,000
b 39,000 36,000 3,000
201 et2 | 11,400 8,400 3,000
b 11,400 8,400 3,000
01 At 22l 5,000 3,000 2,000
OHYHINREE 7Y 2,000,000 2,000 0 2,000
b 2,000 0 2,000
02 22| 6,400 5,400 1,000
O4EYN]|SES BY S 2823
1,000,000 1,000 0 1,000
p 1,000 0 1,000
S8 HHMR P AS XL 250,090 0 250,090
= 75,027 0 75,027
= 175,063 0 175,063
307 212+0| & 250,090 0 250,090
= 75,027 0 75,027
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2N sAEUY
M SHZMAAG
Gel: SItASOHEX (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 175,063 0 175,063
02 QIZIAAALR B X 250,090 0 250,090
O48d]s2da UK 22H 23X
250,090,000 250,090 0 250,090
(= 75,027 0 75,027
= 175,063 0 175,063
SHe St AE S SN KR 13,000 0 13,000
(= 3,900 0 3,900
2 9,100 0 9,100
33 st AE S SN NRAY 13,000 0 13,000
(= 3,900 0 3,900
2 9,100 0 9,100
307 eI2+0l & 13,000 0 13,000
[= 3,900 0 3,900
2 9,100 0 9,100
02 QIZIAAAIR B X 13,000 0 13,000
Old8d]ss st 48 S s XL
11,760,000 11,760 0 11,760
(= 3,528 0 3,528
2 8,232 0 8,232
OIFJMUHAIISE sIH AE S SAHH XL
1,240,000 1,240 0 1,240
= 372 0 372
2 868 0 868
s A A3 3,373,833 3,186,333 187,500
=2 931,000 881,000 50,000
[= 154,150 154,150 0
2 2,288,683 2,151,183 137,500
=2 HY BHol CH 2 = & 1,855,300 2,092,800 A 237,500
=2 931,000 881,000 50,000
[= 154,150 154,150 0
2 770,150 1,057,650 A 287,500
AP M2 X EHIAMY 450,000 750,000 300,000
401 Al Y2 20| 450,000 750,000 300,000
01 Al&H| 450,000 750,000 300,000
O0lE4a EX HY(MEMEX LK)
23X 450,000,000 450,000 750,000 A300,000
IS HHI 2400 62,500 0 62,500
2 50,000 0 50,000
2 12,500 0 12,500
201 LEt2 A H| 6,250 0 6,250
2 5,000 0 5,000
2 1,250 0 1,250
01 A2 22l | 6,250 0 6,250
OJISUHl 2L LAY (LEH=2H])
6,250,000 6,250 0 6,250
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2N

X{ XH -
S =

cHel: =3 CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 5,000 0 5,000
E 1,250 0 1,250
405 THaHE S B 56,250 0 56,250
= 45,000 0 45,000
E 11,250 0 11,250
01 MY SEH S 56,250 0 56,250
OIS Tl SMLAS (ST
56,250, 0002 56,250 0 56,250
= 45,000 0 45,000
E 11,250 0 11,250
SO M AE A BHE A 1,518,533 1,098,533 425,000
SRINEME S ALY 1,492,000 1,037,000 455,000
401 A& B 2O bI 1,492,000 1,037,000 455,000
01 Al bl 1,482,000 1,027,000 455,000
OSINWAIL HeEs L X2
& 300,000,0008 300,000 200,000 100,000
OSQMAIIPAIL OHEE U otE 22|
~Y8Y 50,000,000%4 50,000 0 50,000
OAMHAT 222A 23 80,000,0002 80,000 50,000 30,000
OZZQ A2l 339-1#X 012 BH42 M
X1 2 A+ (L=80m) 23 55,000,0002 55,000 20,000 35,000
OApl o152l 419-1HX 012 B42 0|&Z A
(L=77n) 55,000,000 55,000 0 55,000
OAQl X2l 400-1#X LA BHH42 24X
Ab(L=160m) 60,000,000 60,000 0 60,000
OXZ T M52l 25822 K B2 & X2 A
L=300m) 100,000, 0002 100,000 0 100,000
OXZQ 0122l 45381 X BH42 & X2 AH(L=
150m) 25,000,0008 25,000 0 25,000
=2 DAY 0 30,000 30,000
401 A& B 2O 0 30,000 30,000
01 Al bl 0 30,000 30,000
OBZ12l OlHY =2DE SXTA(ZI}E)
25 onl 0 30,000 30,000
SAWAYG 1,803,440 1,509,169 294,271
= 2,500 2,500 0
= 459,713 253,030 206,683
= 1,341,227 1,253,639 87,568
SRR S 848,030 833,030 15,000
2 2,500 2,500 0
= 67,243 67,243 0
= 778,287 763,287 15,000
SMSHNYEA 215,277 200,277 15,000
201 et bl 121,000 106,000 5,000
01 Ak 2 el bl 21,000 16,000 5,000
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SN R
HE: SR WAYS
©el: SAERSHM CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Ossdg 22 Ad 29
250,008 * 20550t 5,000 0 5,000
03 #AIS EHl 100,000 90,000 10,000
OZE 2IY sS42 ANAFEH 2Y(=2,0
g) ZH 80,000,000% 80,000 70,000 10,000
ZssMcsy 74,150 75,900 A1,750
= 4,965 5,490 A525
2 69,185 70,410 A1,225
SABIY NGNS KB (HBAL) 16,550 18,300 A1,750
= 4,965 5,490 A525
2 11,585 12,810 A1,225
402 912t T 20| & 16,550 18,300 A1,750
= 4,965 5,490 A525
2 11,585 12,810 A1,225
02 QIR 2 AR S (01 & T2 ) 16,550 18,300 A1,750
OsAEIY ANENE Ng
M 8,275,008 * 204 16,550 18,300 A1,750
< 4,965 5,490 A525
2 11,585 2,810 A1,225
NEIHSE AN MH 2E 798,337 517,316 281,021
= 371,628 164,420 207,208
- 426,709 352,896 73,813
SN2 DI AN 349,600 299,600 50,000
= 174,800 149,800 25,000
= 174,800 149,800 25,000
307 212+01 & 349,600 299,600 50,000
= 174,800 149,800 25,000
2 174,800 149,800 25,000
02 IABMANARE 349,600 299,600 50,000
OFEY S 24542 DA KR (20H2)
A 349,600,000% 349,600 299,600 50,000
< 174,800 149,800 25,000
2 174,800 149,800 25,000
ZCEW HSHID S Y[ N 6,313 0 6,313
307 212+01 & 6,313 0 6,313
02 SIABMANSRE 6,313 0 6,313
OZCEY H2HID S AR X
6,313,0002 6,313 0 6,313
Nesag AHEas N 20,000 0 20,000
307 212+01 & 20,000 0 20,000
04 QIZHEALAIR & T 20,000 0 20,000
ONYsie AL NA(AEY B2HE
) 20,000, 0002 20,000 0 20,000
ZCEW AR ALY 22,500 0 22,500
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2N

MM sedms
Sl X&bsE ANAMH RS CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
201 Lyt | 22,500 0 22,500
01 AL 22l bl 22,500 0 22,500
OZCEYU AT ALY (IER I24F)
22,500, 0002 22,500 0 22,500
ZCEW NN TEAMY 182,208 0 182,208
= 182,208 0 182,208
401 AIEHI L 2T B 182,208 0 182,208
= 182,208 0 182,208
01 Al 182,208 0 182,208
OFCEY H2MH REALY  182,208,0008 182,208 0 182,208
< 182,208 0 182,208
sEMBEEHM 689,360 702,100 A12,740
2 177,419 185,749 £8,330
< 61,383 59,913 1,470
2 450,558 456,438 £5,880
SotASE 689,360 702,100 A12,740
2 177,419 185,749 £8,330
< 61,383 59,913 1,470
2 450,558 456,438 ~5,880
SEHHES0DS MRBHEX 261,398 278,058 £16,660
2 130,699 139,029 £8,330
2 130,699 139,029 £8,330
307 £12+0| & 261,398 278,058 £16,660
2 130,699 139,029 £8,330
2 130,699 139,029 £8,330
02 SIHFMAYEE 261,398 278,058 16,660
OSZHEELNES AT HEN
A 261,398,0008 261,398 278,058 £16,660
2 130,699 139,029 £8,330
2 130,699 139,029 £8,330
DISIAPI R QHE Bl U &S XE AY 29,120 25,200 3,920
= 1,470 0 1,470
2 27,650 25,200 2,450
402 DIZHXH 20| A 3,920 0 3,920
< 1,470 0 1,470
2 2,450 0 2,450
02 I XHE A EZ (O ETH ) 3,920 0 3,920
O=0lZDis A EXNE &% NEAY(E
HIAF) 3,920,0002 3,920 0 3,920
< 1,470 0 1,470
2 2,450 0 2,450
HHS YA (5L 47,812 47,212 600
o= 47,812 47,212 600
Jl234 47,812 47,212 600
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> A
HNOS ol oAb g Al A
20229 = =& 2 3 LB FAl
SN EA4EUD
Ha: ENRWASY
el DFEsMESHIE (Sl & &)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 0] &b 2 p/E-L HI RS2
SoE 6,697,699 6,024,655 673,044
= 614,729 817,357 A 202,628
J| 313,140 100,443 212,697
= 30,000 0 30,000
< 1,383,170 1,264,725 118,445
s 4,356,660 3,842,130 514,530
SMFYE RS 5,830,983 5,409, 141 421,842
= 614,729 817,357 N 202,628
J| 313,140 100, 443 212,697
= 30,000 0 30,000
< 1,134,920 1,021,425 113,495
= 3,738,194 3,469,916 268,278
NBESUESLENE 2,858,635 2,268,621 590,014
= 0 65,314 A65,314
J| 261,027 48,330 212,697
< 787,081 648,937 138, 144
T 1,810,527 1,506,040 304,487
Stuesa X2 ALY 97,970 108,856 A 10,886
= 0 65,314 N65,314
J| 58,782 0 58,782
< 5,878 6,531 A 653
[ia 33,310 37,011 A 3,701
307 glztol & 97,970 108,856 A~ 10,886
= 0 65,314 N65,314
J| 58,782 0 58,782
< 5,878 6,531 A 653
[ia 33,310 37,011 A 3,701
02 AHFHAEEE 97,970 108,856 A 10,886
OstueRa4 XA 2 & 97,970,000 97,970 108, 856 A~ 10,886
= 0 65,314 A65,314
J| 58,782 0 58,782
=) 5,878 6,531 A 653
= 33,310 37,011 A 3,701
=4 ICT 828 =HAALY 258,125 0 258,125
J| 154,875 0 154,875
=) 20,650 0 20,650
s 82,600 0 82,600
402 212t A= 01 & 258,125 0 258,125
J| 154,875 0 154,875
=) 20,650 0 20,650
= 82,600 0 82,600
02 U2 EALEZ(0IETHR) 258,125 0 258,125
O=4t ICT 858 SHAAY 258,125,000& 258,125 0 258,125
J| 164,875 0 154,875
S 20,650 0 20,650
s 82,600 0 82,600
IEd=sE UMY 260,000 200,000 60,000
£ 130,000 100,000 30,000

- 104 -




2N
X ZH -
L= B

el

-
EREEEEY:
DEVEUSSLT

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 730,000 700, 000 30,000
402 BIF X201 W 260,000 200, 000 60,000
< 130,000 100,000 30,000
= 130,000 100,000 30,000
02 I A2 AL 2 X (01 ® TR ) 260,000 200, 000 60,000
ONE#== NBAY  FF 260,000,000 260,000 200,000 60,000
< 130,000 100,000 30,000
= 130,000 100,000 30,000
U BH A S OFA X 2 8,960 11,200 A2,240
p] 3,840 4,800 960
= 1,024 1,280 A 256
2 4,096 5,120 A1,024
307 ©I2+0| & 8,960 11,200 A2,240
p] 3,840 4,800 960
= 1,024 1,280 £ 256
2 4,096 5,120 A 1,024
02 QIZAMALER 8,960 11,200 £2,240
OYUBrs A Z0HAE KA
23 8,960,0009 8,960 11,200 £2,240
p] 3,840 4,800 960
= 1,024 1,280 256
2 4,096 5,120 A1,024
YA HEOE HY XFAY 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
307 ©I2+0| & 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
02 QIZAMALEE 20,000 0 20,000
Ozatel HEQIE e XY
20,000, 0002 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
SOIE SAXAANL(Z ) 15,500 7,750 7,750
< 4,650 2,325 2,325
= 10,850 5,425 5,425
307 212+0| & 15,500 7,750 7,750
< 4,650 2,325 2,325
= 10,850 5,425 5,425
02 BIZAMALEE 15,500 7,750 7,750
OBOHE SEXAANA(ZA)
23 15,500,0009 15,500 7,750 7,750
< 4,650 2,325 2,325
= 10,850 5,425 5,425
ENEYLE ALRIX HESSH X2 (SHAY) 6,000 0 6,000
= 1,200 0 1,200
= 4,800 0 4,800
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2N
X ZH -
L= B

el

-
EREEEEY:
DEVEUSSLT

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
307 glz2tol & 6,000 0 6,000
< 1,200 0 1,200
= 4,800 0 4,800
02 HAHFHYANEEX 6,000 0 6,000
OZMNSMAZ AtLelX HE2EH X
6,000,000 6,000 0 6,000
=) 1,200 0 1,200
= 4,800 0 4,800
TANZMAE BUHTY XS (ZHAY) 5,015 0 5,015
< 1,003 0 1,003
s 4,012 0 4,012
307 gl2tol & 5,015 0 5,015
< 1,003 0 1,003
s 4,012 0 4,012
02 HAHFHYANEEX 5,015 0 5,015
O=ZMSMME SXFPY X 5,015,000& 5,015 0 5,015
= 1,003 0 1,003
[ia 4,012 0 4,012
2=s2Y o =t ANEAY 246,250 0 246,250
=) 73,875 0 73,875
e 172,375 0 172,375
307 glz2tol & 246,250 0 246,250
=) 73,875 0 73,875
s 172,375 0 172,375
02 QIZtE M AMHEE 246,250 0 246,250
OEs=SxT ol =St NSAS
246,250,000& 246,250 0 246,250
= 73,875 0 73,875
e 172,375 0 172,375
HERAFINSSAAS 2,367,104 2,535,276 AN 168,172
= 560,293 697,607 A 137,314
J| 52,113 52,113 0
£ 30,000 0 30,000
=) 189,038 213,687 A 24,649
= 1,535,660 1,571,869 A 36,209
=S EUE ALY 206,001 206,001 0
301 LEEH S 206,001 206,001 0
12JEE 4= 206,001 206,001 0
OJ= HEESE A=t
Z& 5000& = 22,8005 114,000 90,000 24,000
O3=2A 2 33 0¥ 0 24,000 A 24,000
THA oA XA 91,660 95,133 A3,473
= 64,214 66,678 N2,464
=) 5,489 5,691 A 202
s 21,957 22,764 A 807
206 = Hl 27,713 30,883 A 3,170
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SN EA4ZH
HH: S4PWASY
Sl Ol E LAY (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 19,251 27,703 ~2.750
= 1,652 1,836 A 184
2 6.610 7,344 A734
01 Tt 27,713 30,883 AB,170
OARDEIt PH WX &
A 27,713,002 27,713 30,883 A3,170
2 19,451 21,703 ~2,252
= 1,652 1,836 A 184
2 6.610 7,344 AT734
307 2I2H0] 63,947 64,250 A303
2 44,763 44,975 A212
= 3,837 3,855 A18
2 15,347 15,420 ATS
02 SR BAALEE 63,947 64,250 £303
OYsIt PHY AT =
AT 63,947, 0002 63,947 64,250 £303
2 44,763 44,975 A212
= 3,837 3,855 A18
2 15,347 15,420 AT3
FH oA FE A& 72,501 75,000 A2,499
2 36,250 37,500 A1,250
= 5,438 5,625 A187
2 30,813 31,875 A1,062
301 YU HI 72,501 75,000 A2,499
2 36,250 37,500 A1,250
= 5,438 5,625 A187
2 30,813 31,875 A1,062
IPIEERE] 72,501 75,000 A2,499
OTRHS olges ZAH
A3 72,501,002 72,501 75,000 A2,499
2 36,250 37,500 A1,250
= 5,438 5,625 A187
2 30,813 31,875 A1,062
SHEASYYLSHEN 168,219 168,219 0
2 84,110 84,110 0
= 12,616 12,616 0
2 71,493 71,493 0
201 Y2 | 15,000 15,000 0
2 7,500 7,500 0
= 1,125 1,125 0
2 6.375 6,375 0
01 AR 22l 14,000 10,000 4,000
OsHZz4 29t A 14,000,008 14,000 10,000 4,000
2 7,000 5,000 2,000
= 1,050 750 300
2 5,950 4,250 1,700
02 B2 1,000 5,000 £4,000
OEME4 29 2 1,000,002 1,000 5,000 £4,000
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SN EA4ZH
HH: S4PWASY
Sl Ol E LAY (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 500 7,500 22,000
= 75 375 A300
2 425 2,125 A1,700
AHESNST ALY 125,000 250,000 125,000
2 100,000 200,000 100,000
= 2,500 25,000 A12,500
2 2,500 25,000 A12,500
301 YU HI 125,000 250,000 125,000
2 100,000 200,000 100,000
= 2,500 25,000 A12,500
2 2,500 25,000 A12,500
IPEERE] 125,000 250,000 125,000
OMHE 242 N AT 125,000,0002 125,000 250,000 125,000
2 100,000 200,000 100,000
= 2,500 25,000 A12,500
2 2,500 25,000 ~12,500
DFEHA 2HE XA 0 48,000 £148,000
2 0 24,000 24,000
= 0 8,400 8,400
2 0 15,600 15,600
402 212X+ 01 & 0 48,000 148,000
S 0 24,000 24,000
= 0 8,400 8,400
2 0 15,600 15,600
02 BATHEALZE (O HTHR) 0 48,000 £148,000
ONSHMH +7HE X2 33 o2 0 48,000 £.48,000
2 0 24,000 24,000
< 0 8,400 8,400
2 0 15,600 15,600
JFSHAK A1 H2IH KR A 2,400 21,600 19,200
2 1,200 10,800 9,600
= 420 3,780 £3,360
2 780 7,020 A6,240
307 212H0I H 2,400 21,600 £19,200
2 1,200 0,800 9,600
= 420 3,780 £3,360
2 780 7,020 A6,240
02 BABAALEE 2,400 21,600 £19,200
OJNEHAMH +HH2lH X &
I 4,000,0008 * 60% 2,400 21,600 £19,200
2 1,200 10,800 £.9,600
= 420 3,780 £3,360
2 780 7,020 £6,240
AlS JISEYE Wl 30,000 0 30,000
s 30,000 0 30,000
206 TH 2 bl 30,000 0 30,000
s 30,000 0 30,000
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SN EA4ZH
HH: S4PWASY
Sl Ol E LAY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 M2 bl 30,000 0 30,000
O[SEEIN S HEHYY LASE
30,000, 0002 30,000 0 30,000
s 30,000 0 30,000
SuFYH AL 569,600 525,600 44,000
= 244,000 233,300 5,700
2 325,600 287,300 38,300
MENH 2SO AS S 569,600 525,600 44,000
= 244,000 233,300 5,700
2 325,600 287,300 38,300
SUBAUF ALY 40,000 15,000 25,000
402 212 X201 & 25,000 0 25,000
01 B THEA S (KA R ) 25,000 0 25,000
OU+8 ofgel 332t AsALY
25,000, 0002 25,000 0 25,000
Hgel HAls 223 2 X3AS 19,000 0 19,000
= 5,700 0 5,700
2 13,300 0 13,300
307 812H0| & 19,000 0 9,000
= 5,700 0 5,700
2 3,300 0 13,300
02 BABAALEE 19,000 0 19,000
020221 01Ql AR 2X3 ASNRAY
20020 * 95,0002 19,000 0 19,000
= 5,700 0 5,700
= 3,300 0 13,300
NE AT - 4E 44,030 45,530 A1,500
= 4,250 5,000 AT50
2 39,780 40,530 AT50
2 283 He 2 +32S 44,030 45,530 A1,500
= 4,250 5,000 AT50
2 39,780 40,530 AT50
NE2L LHSUH K 8,500 10,000 A1,500
< 4,250 5,000 AT50
2 4,250 5,000 AT50
307 812H0| & 8,500 10,000 A1,500
< 4,250 5,000 AT50
2 4,250 5,000 AT50
IR PSS 8,500 10,000 A1,500
ONERL 228 NRMY
23 8,500,0009 8,500 10,000 A1,500
= 4,250 5,000 AT50
2 4,250 5,000 AT50
YHS AU (SHZ D) 44,384 44,384 0
o= 44,384 44,384 0
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==
A £ O & Ak H Al A
20208 £ 2 8 LBEH A
SA: A D
Ha: Mg K E
ool MEXRTA EERED
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
e 17,072,468 15,078,893 1,993,575
= 2,787,601 2,708,640 78,961
= 135,000 125,000 10,000
= 2,508,963 2,487,777 21,186
2 11,640,904 9,757,476 1,883,428
N L 7,385,986 7,100,234 285,752
= 1,420,726 1,413,845 6,881
= 1,173,599 1,173,598 1
i 4,791,661 4,512,791 278,870
NEDGCESE 3,127,935 2,960,065 167,870
= 1,160,025 1,160,026 A
= 335,051 335,050 1
2 1,632,859 1,464,989 167,870
TE(EHEEY) 322,548 322,548 0
2 158,748 158,748 0
= 32,256 32,256 0
2 131,544 131,544 0
401 Al EHI L 2O HI 322,548 322,548 0
2 158,748 158,748 0
= 32,256 32,256 0
2 131,544 131,544 0
01 Al&HI 295,942 289,278 6,664
TY(BRYEH) 3% 295,942,0002 295,942 289,278 6,664
= 136, 143 133, 145 2,998
= 30,644 29,969 675
2 129,155 126, 164 2,991
02 22l 26,606 33,270 ~6,664
OXY(IMYEH Z2l) FF 26,606,000 26,606 33,270 £6,664
= 22,605 25,603 ~2,998
< 1,612 2,287 AB75
2 2,389 5,380 ~2,991
ze(2uezy) 58,200 48,200 10,000
2 24,100 24,100 0
= 7,230 7,230 0
2 26,870 16,870 10,000
401 Al EHIL 2O HI 58,200 48,200 10,000
= 24,100 24,100 0
= 7,230 7,230 0
2 26,870 16,870 10,000
01 Al&HI 55,124 45,124 10,000
OB®E LAY 10,000,000 10,000 0 10,000
=R ESIEEb] 1,365,980 1,365,980 0
= 682,990 682,990 0
< 204,897 204,897 0
2 478,093 478,093 0
401 Al EHI L 2O HI 1,309,674 1,295,980 13,694
= 664,673 657,990 6,683




2N
X ZH -
L= B
el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 199,462 197,397 2,065
s 445,539 440,593 4,946
01 A& HI 1,208,974 1,194,980 13,994
OFM= I RIIAY 2 & 1,208,974,000& 1,208,974 1,194,980 13,994
= 614,323 607,490 6,833
< 184,362 182,247 2,115
= 410,289 405,243 5,046
03 Al 2 0HHI 700 1,000 A 300
OF M= INRIIAG Z & 700,000& 700 1,000 A 300
= 350 500 A 150
=) 100 150 AB0
s 250 350 A 100
402 2I2tXt=01 & 56,306 70,000 A 13,694
= 18,317 25,000 A6,683
=) 5,435 7,500 A2,065
ia 32,554 37,500 N 4,946
03 212t Er AL HI 56,306 70,000 A 13,694
OthclZ A 3 & 56,306,000 56,306 70,000 A 13,694
= 18,317 25,000 A 6,683
< 5,435 7,500 A 2,065
= 32,554 37,500 A 4,946
S3AE IR 241,907 241,907 0
= 123,405 123,406 A
< 35,550 35,549 1
[ia 82,952 82,952 0
101 Q124 4] 207,143 207,143 0
= 103,571 103,572 A
< 31,072 31,071 1
[ia 72,500 72,500 0
04 JIZHHZ2Z 2RSS E+ 207,143 207,143 0
Ozt RI| X3 EZAE 2 & 23,620,000 23,620 23,620 0
= 11,809 11,810 A
=) 3,544 3,543 1
A 8,267 8,267 0
FHIdfA= S AE= HA 520,000 400,000 120,000
201 Zer24] 20,000 0 20,000
01 AFR2t2l ] 20,000 0 20,000
OFHIlcl fA= S AS8S MAMY EHHl &
Xt 20,000,000& 20,000 0 20,000
401 Al HIZ 201 I 500,000 400,000 100,000
01 A& HI 500,000 400,000 100,000
OFHIcl fA= S AS8=S WA | AL
Z & 500,000,000 500,000 400,000 100,000
LEINAHEHES 83,000 43,000 40,000
= 21,500 21,500 0
< 6,450 6,450 0




2N
X ZH -
L= B

el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 55,050 15,050 40,000
405 KtAHE SH 83,000 43,000 40,000
=2 21,500 21,500 0
[ 6,450 6,450 0
2 55,050 15,050 40,000
01 THAtY 2 E F SH 83,000 43,000 40,000
OUAI|H 2Et2 2IZE EEH 2
ZA 83,000,000 83,000 43,000 40,000
=2 21,500 21,500 0
(= 6,450 6,450 0
2 55,050 15,050 40,000
ool 24 15,540 17,670 A2,130
201 LEr2 Y| 6,040 11,720 25,680
01 At 22| H| 4,200 4,200 0
On=s1m 3F ok 0 1,200 21,200
O=S22E M A 4,200,000 4,200 3,000 1,200
03 B AL 2 G HI 1,840 7,520 A5,680
OB AZ(2A12+/3]) 1,840 7,520 25,680
—JI22 (& =1AI2H)
ZA 150,0002 * 2% * 43 1,200 3,680 A2,480
—ZLS(ZD1AIZ2H)
23X 80,0002 * 2% x 43] 640 3,840 A 3,200
301 LBtEEZ 9,500 5,950 3,550
09 BALAHI XIS 2 9,500 5,950 3,550
OAAZAHXHE E HIHH X 9,500 4,750 4,750
— DEH| 23X 30,0002 * 50 1,500 750 750
— =) A 50,0008 * 50 » 2%t 5,000 2,500 2,500
— S AA 20,0008 * 50 » 32 3,000 1,500 1,500
OBIXIOHY Xt Xt 3F o 0 1,200 21,200
MBS AT Y 1,082,111 1,027,111 55,000
=2 76,945 76,945 0
(= 46,986 46,986 0
2 958,180 903, 180 55,000
sz 22 455,000 400,000 55,000
401 Al 2 HIZ 20| 445,000 395,000 50,000
01 Al&H| 445,000 395,000 50,000
ONGEL RSN E(HY) 24
50,000,000 50,000 0 50,000
405 KtHAHE S 5,000 0 5,000
01 IHAtY 2 E FH SH 5,000 0 5,000
OpE A2 Htgr)] Rl
5,000,000& * 1JH2& 5,000 0 5,000
A2l A )|BE R N 927,400 871,400 56,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 442,400 442,400 0
s 485,000 429,000 56,000
LA (ZHl) 295,400 239,400 56,000
401 A& HIZ 201 I 234,000 178,000 56,000
01 A& HI 229,000 175,000 54,000
OZete]l L& PRI A (L=300m)
54,000,000& 54,000 0 54,000
02 Zeltl 5,000 3,000 2,000
Odegtel g RN A Zeldl(L=300m)
2,000,000& 2,000 0 2,000
MY AS A 456,558 449,676 6,882
= 183,756 176,874 6,882
< 120,400 120,400 0
[ia 152,402 152,402 0
Y - AE SAANBA== A 2L 6,882 0 6,882
= 6,882 0 6,882
101 Q124 H] 6,025 0 6,025
= 6,025 0 6,025
04 0I2ZtHZ22 s+ 6,025 0 6,025
OdMUYALZ LR 6,025 0 6,025
— Q12| 5,435,000& 5,435 0 5,435
= 5,435 0 5,435
—NERES 590,000& 590 0 590
= 590 0 590
201 24l 857 0 857
= 857 0 857
01 AFR2t2lHl 857 0 857
ORds 23 737,000 737 0 737
= 737 0 737
Oous s 224 120,000& 120 0 120
= 120 0 120
&t THOH & X 6,778,783 6,122,323 656,460
= 1,366,875 1,294,795 72,080
£ 135,000 125,000 10,000
S 989,364 968,179 21,185
= 4,287,544 3,734,349 553,195
MEES 4,125,610 4,013,150 112,460
= 871,465 799,385 72,080
= 15,000 5,000 10,000
< 562,778 541,593 21,185
[ia 2,676,367 2,667,172 9,195
ASUEHA 2 L 2H(X2) 177,000 177,000 0
= 70,800 70,800 0
< 31,860 31,860 0
T 74,340 74,340 0




2N
X ZH -
L= B

el

-

., &
=
0
]

]

oz oz
0 QU o

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
401 A& HI L 2Ol 177,000 177,000 0
=2 70,800 70,800 0
= 31,860 31,860 0
z 74,340 74,340 0
01 A&l 173,000 162,000 11,000
O&HEABHAI 2F 173,000,0002 173,000 162,000 11,000
= 69,200 64,800 4,400
< 31,140 29,160 1,980
2 72,660 68,040 4,620
02 Zrell 4,000 15,000 A 11,000
OHEASHAI ZH 4,000,0008 4,000 15,000 A 11,000
= 1,600 6,000 A 4,400
< 720 2,700 A 1,980
z 1,680 6,300 £ 4,620
srEFEole DS L B} 3,065 10,605 AT7,540
2 0 2,920 A2,920
= 0 1,315 A1,315
z 3,065 6,370 ~3,305
308 XX €A S0 ™ 3,065 10,605 AT7,540
2 0 2,920 £2,920
< 0 1,315 A1,315
z 3,065 6,370 ~3,305
07 XX AR 2 E 2 3,065 10,605 AT7,540
ONSLS 25 08 0 2,587 ~2,587
oPEnE 2y 08 0 349 349
OHnS 23 o 0 369 £ 369
OMEZZX B ¥ I ZH 3,065,008 3,065 7,300 14,235
=2 0 2,920 A2,920
< 0 1,315 A1,315
z 3,065 3,065 0
MEUT (DA XE) 15,000 5,000 10,000
s 15,000 5,000 10,000
405 X+ &3 S| 10,000 10,000
s 10,000 10,000
01 Mtarg 225 S 10,000 0 10,000

OSYH]|=E (2 1SS A5ty SX E

2 10,000,000 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
AHESXIOHE (2 H) 752,664 792,664 40,000
201 YEtS | 89,613 129,613 £ 40,000
01 Ak 22l 64,670 104,670 240,000
Onzxs= PY ZF 75,0008 « 100% 7,500 5,250 2,250
OMEAEE &Il YR 23 o 0 50,000 A50,000
OZ28 NESH 29 12,750 5,000 7,750
— Mgz 7Y 310,0008 * 25% 7,750 0 7,750

- 116 -




2N

X{ XH -
S =

>
v O U

., &
=
0
]

&l = (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
283 RU0S 25z 23 87,600 87,600 0

= 43,800 43,800 0

S 13,140 13,140 0

a 30,660 30,660 0

201 ¢er24| 8,480 10,480 A2,000

= 4,240 5,240 A 1,000

< 1,272 1,572 A300

= 2,968 3,668 AT700

01 AF2 22l bl 7,800 9,800 2,000

OAx2F & =2 F0H Z & 7,800,000& 7,800 9,800 A2,000

= 3,900 4,900 A 1,000

[ 1,170 1,470 A 300

a 2,730 3,430 A700

405 Xt&tE S HI 2,000 0 2,000

= 1,000 0 1,000

& 300 0 300

= 700 0 700

01 ML ESFHSH 2,000 0 2,000
O0lstHExA 2HEE FM(IES)

2,000,000 2,000 0 2,000

= 1,000 0 1,000

< 300 0 300

[ia 700 0 700

AP THSHL T2l (M E S0l = e) 91,731 91,731 0

= 45,865 45,865 0

= 13,760 13,760 0

i 32,106 32,106 0

201 LEt2E | 15,600 15,600 0

= 7,800 7,800 0

& 2,340 2,340 0

i 5,460 5,460 0

01 AP 2telHl 15,600 11,600 4,000

OJIEt = bl &3 9,000,000& 9,000 5,000 4,000

= 4,500 2,500 2,000

S 1,350 750 600

= 3,150 1,750 1,400

02 3324l 0 4,000 24,000

Ogxt==Hl 23 0¥ 0 3,000 A 3,000

= 0 1,500 A 1,500

< 0 450 2450

Ea 0 1,050 A 1,050

OAIZ ZHl =X 38 0¥ 0 1,000 A 1,000

= 0 500 A 500

S 0 150 A 150

= 0 350 A 350

MTHHUHH (AU THASY 2 M) (=8l X&) 91,698 0 91,698

= 45,849 0 45,849

< 13,755 0 13,755




2N
X ZH -
L= B

el

-

., &
=
0
]

]

oz oz
0 QU o

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 32,094 0 32,094
401 A& HIZ 201 I 91,698 0 91,698
= 45,849 0 45,849
& 13,755 0 13,755
s 32,094 0 32,094
01 A& HI 91,698 0 91,698
Ot (AURHESYE 2=2H) (=]
X&) 91,698,000& 91,698 0 91,698
= 45,849 0 45,849
=) 13,755 0 13,755
e 32,094 0 32,094
ArEgoaliE 2SS (=8 AE) 58,302 0 58,302
= 29,151 0 29,151
=) 8,745 0 8,745
fia 20,406 0 20,406
401 A& HIZ 201 I 58,302 0 58,302
= 29,151 0 29,151
& 8,745 0 8,745
i 20,406 0 20,406
01 A& HI 58,302 0 58,302
O MEHls 2A=LH (2 X&)
58,302,000& 58,302 0 58,302
= 29,151 0 29,151
=) 8,745 0 8,745
e 20,406 0 20,406
At 2tel 2,653,173 2,109,173 544,000
= 495,410 495,410 0
£ 120,000 120,000 0
=) 426,586 426,586 0
= 1,611,177 1,067,177 544,000
=2 2t 790,160 490, 160 300,000
401 Al HIZ 201 I 700,000 400,000 300,000
01 A& HI 700,000 400,000 300,000
020223 SHY SHZ(SHS >~ FRAR/
SHSa~AF) FH 300,000, 000& 300,000 0 300,000
252 el (=zdl) 37,400 17,400 20,000
401 AIEHI L 201 35,000 15,000 20,000
01 A& HI 35,000 15,000 20,000
OB (ZJI-JtE-163) HHIAL
20,000, 000 20,000 0 20,000
AL AL 355,420 133,420 222,000
201 L Et2E | 54,400 8,400 46,000
01 AP 2teltl 54,400 8,400 46,000
OOLHALERF XIS E X & HI &
Z & 54,400,000& 54,400 8,400 46,000




SM: &Y
A M2 X
ool AR CER-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
401 A& HIL 2O HI 176,000 0 176,000
01 Al& I 170,000 0 170,000
0S8 H22| YA AHXNY FUAY
170,000,000 170,000 0 170,000
02 22l 6,000 0 6,000
058 H=22| 44 AN JAY 22l
6,000,0002! 6,000 0 6,000
APRITHOH I RER] DI (AFAREH & B0l 2 EF) 63,494 62,494 1,000
= 22,600 22,600 0
= 23,726 23,726 0
2 17,168 16,168 1,000
201 L2yl 7,000 6,000 1,000
02 Tzl 2,500 1,500 1,000
OMAEHB B OIS S X RF
23 2,500,000 2,500 1,500 1,000
N 11,000 10,000 1,000
206 TH 2 bl 4,000 3,000 1,000
01 HE Yl 4,000 3,000 1,000
0S2=7 W 7 2 4,000,0008 4,000 3,000 1,000
ReiEy 25 2,132,236 1,820,236 312,000
< 346,000 346,000 0
2 1,786,236 1,474,236 312,000
AT 2,132,236 1,820,236 312,000
= 346,000 346,000 0
» 1,786,236 1,474,236 312,000
AR 2YBY RN 101,236 84,236 17,000
401 A& HIL 2O bI 17,000 0 17,000
01 Al& I 17,000 0 17,000
OXI & S22 (8kn) FHIBA AALN S
17,000, 0002 17,000 0 17,000
YNLZYZE StsRE0 LXAY(ZH) 1,192,000 897,000 295,000
401 AIEHIL 2 THHI 1,192,000 897,000 295,000
01 Al& I 1,192,000 897,000 295,000
OSlsSTECE PADAH(RAY)|, HETE
s) 23 1,192,000, 0008 1,192,000 897,000 295,000
#H2AAH (M) 39,340 36, 100 3,240
=R (MY 39,340 36, 100 3,240
L 39,340 36, 100 3,240
202 01 bl 4,800 2,160 2,640
01 2ol bl 4,800 2,160 2,640




N SN A=1n
M HAE2HAH (&)
SRl Jl2F Ul (A D) (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
OgR+Ho bl
A 20,0002 * 12 * 20 4,800 2,160 2,640
203 YR =X H| 4,200 3,600 600
04 BN2IASETH| 4,200 3,600 600
ORNSII S|
A 350,0002 * 1200 ¥ 4,200 3,600 600
HEES (AR 736,123 0 736,123
BEXE 736,123 0 736,123
BEXE 736,123 0 736,123
802 Bt&H 2| Et 736,123 0 736,123
01 2DEXZE2 482,386 0 482,386
02017~20208 AZIAS ALY 2H| Ol Kt
2,560, 4302 2,561 0 2,561
OZANSI20HIH2E2 2 MX222 X4)
5,615,0202 5,616 0 5,616
OAr2l 20FALY 474,209 0 474,209
— M THHL KIS (M EF 20 LA SHTH)
63,133,930 63,134 0 63,134
— AFZITHOH Y KH2I S| (AFAFEN S A O 2 EF)
4,401,760 4,402 0 4,402
— ARITHOH L Kh2l & | (AR o S0l = 2 NI S)
7,400,880 7,401 0 7,401
— MY 10,382,450 10,383 0 10,383
—MEYXIHE(0IY) 52,800 53 0 53
—A2IEEHS g 75,226,750 75,227 0 75,227
— MHEHES LR(0IF) 37,5802 38 0 38
—ARE MEIIHEEA 20,610 21 0 21
- =g 53,145,290 53,146 0 53, 146
— =37 37,655,800 37,656 0 37,656
—2WoI2 L AEFH 3,401,3302 3,402 0 3,402
—EHEUME 0|8 BT 73,048,440 73,049 0 73,049
—HFAAME 0l ST (204 018)
4,967,000 4,967 0 4,967
— A HEH 23 2,626,6102 2,627 0 2,627
— AMZAIE X8 2 X2 409,660 410 0 410
— AMEAlE BHA 365,310 366 0 366
—7.28.~8.11. EE52 A2 2R (LA
EH) 20,007,030« 20,008 0 20,008
—A2INHIA E200 29X 1,218,510¢ 1,219 0 1,219
—=ie 29 ¥ 297,450 298 0 298
— R0l 29 1,000 1 0 1
— AHEMENDIS 2Y U XN 2,459,060 2,460 0 2,460
—SZAX 2UASE NS HUH AL (SWIKR
) 113,940,690 113,941 0 113,941

- 120 -




2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH Hns2Z
02 Al - CHIEZ3EHEZ 253,737 253,737
02017~2020 AtRIASAFS SH| O &t
733,730 734 734
OZEAN=X20HMBMEAZ R0 (S AIS R 22
)] 137,700 138 138
OAtE 2 0FALY 252,865 252,865
— M THHL RIS (MEF2U SR ST)
28,270,690 28,271 28,271
AR THON L KF 2l S| (AFAFEH & &0l 2 EH)
4,629,070 4,630 4,630
A THOH L P2l Z DI (AR H O SOl 2 LMl EH)
2,467,090 2,468 0 2,468
A2 (22]) 4,671,690% 4,672 0 4,672
AR (0IY) 23,750 24 0 24
AR (CH) 8,286,470 8,287 0 8,287
MABHHS L 16,266, 1502 16,267 0 16,267
MEHNS LH(0lF) 3,6102 4 0 4
A& 2e 1,163,210¢ 1,164 0 1,164
25422 XY 1,910 2 0 2
AUSTHESSE GlL A (ZHI)
21,069,620 21,070 0 21,070
- X 11,113,240 11,114 0 1,114
— £t RD 10,780,790 10,781 0 10,781
—HIAMNES 02EA 53,790,340 53,791 0 53,791
—HIAMEZ 0I2FF(20E 0lY)
3,701,900¢ 3,702 0 3,702
—dYIllso U4 787,980 788 0 788
—ANRE MEFIHEEY 10,300 11 0 11
— AT AlE(HE) 12,276,990 12,277 0 12,277
—AEAE =8 L SR22 112,900 113 0 113
— AtAIE B 109,990 110 0 110
—s=2Xgoe (M) (204 o2 mZsh)
2,081,320 2,082 0 2,082
— S22 0IFE FH| 8,020 9 0 9
—FJY M7 HE =H 4,597,420 4,598 0 4,598
— <2 Ol YXI(Xe) 22,409,310 22,410 0 22,410
—7.28.~8.11. 52 (AEAIE) 4,133,900 4,134 0 4,134
—SZAMNX EVUAE NS FHUIAL(SWIXF
) 17,072,250 17,073 0 17,073
— 20208 HIIE =&SYL HABAY
23,012,140 23,013 0 23,013

- 121 -




= AH
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 = 2 5 UBts| A M
S HED
M ZOIHOIX ApY
el X 2e| (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hws2
=)} 41,462,274 33,590, 401 7,871,873
2 840,000 840,000 0
£ 1,850,000 1,250,000 600,000
[ 3,944,454 3,853, 154 91,300
= 8,400,000 8,400,000 0
2 26,427,820 19,247,247 7,180,573
oMol X ooy 4,882,800 3,883,800 999,000
s 250,000 250,000 0
= 1,300,000 1,300,000 0
2 3,332,800 2,333,800 999,000
Xl oozt 53,200 35,200 18,000
2TPLRL 35,000 17,000 18,000
201 LBt A H| 30,000 12,000 18,000
01 AR 22| H| 30,000 12,000 18,000
OBt 2H| 30,000 12,000 18,000
— 2L S22 BF 30,000,000 30,000 12,000 18,000
AFDR S 4,829,600 3,848,600 981,000
£ 250,000 250,000 0
= 1,300,000 1,300,000 0
= 3,279,600 2,298,600 981,000
AFRZAEKST 2R 1,954,000 1,348,000 606,000
= 300,000 300,000 0
2 1,654,000 1,048,000 606,000
401 Al HIZ 20| 1,954,000 1,348,000 606,000
= 300,000 300,000 0
2 1,654,000 1,048,000 606,000
01 A& H| 1,951,000 1,345,000 606,000
O&22| HYAETZ 261222 AH(L=15m)
22,000,000 22,000 0 22,000
OFT42] MR 2242 AH(L=20m)
50,000,000 50,000 0 50,000
Ost2el 0t=2S2 FH|I 2 AHL=80m)
60,000,000 60,000 0 60,000
OUEel HYHAETZ 25612322 AH(L=5m)
35,000,000 35,000 0 35,000
O#s2el D23 A~0&0t2 0t20t2 HH2
AH(L=670m) 80,000,000 80,000 0 80,000
OM=22| Or=2et2! A2 AH(L=300m)
64,000,000 64,000 0 64,000
OOt 12l 0129et2 OFA 2 M 2] 2 AH(L=850m
) 55,000,000 55,000 0 55,000
ONE12] A2 OIAZAMNRI| ZAF(L=42
Om 30,000,000 30,000 0 30,000
OARBAESII 22 850,000 730,000 120,000
— MM IS E CZEH| 2 AHL=450m)
3F ox 0 30,000 A30,000

- 122 -




S HED
M ZOIHOIX ApY
Gelr ARSI (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
—ARR 2A2E2ZAF FF 200,000,000 200,000 50,000 150,000
OHYEEZZ2WZ HI|IHEHA (59 A)
A& 120,000,000 120,000 50,000 70,000
QOEZF 2AAH BT A
2= 95,000,000 95,000 75,000 20,000
HIYAECZZA 2,758,000 2,483,000 275,000
s 250,000 250,000 0
= 1,000,000 1,000,000 0
= 1,508,000 1,233,000 275,000
401 Al 2 HIZ 20| 2,758,000 2,483,000 275,000
£ 250,000 250,000 0
= 1,000,000 1,000,000 0
2 1,508,000 1,233,000 275,000
01 Al&H| 2,755,000 2,480,000 275,000
OHIHACZ2A 330,000 500,000 A 170,000
— otA42| DF29et2 A HI 2 AH(L=300m)
3F o’ 0 120,000 A 120,000
— 8222 0tSe+2 =42 AHL=1000m)
3F o0’ 0 50,000 A50,000
Omse 22 2352 A (L=130m)
AX 475,000,000 475,000 30,000 445,000
AABAE =T 100,000 0 100,000
401 Al Y2 20| 100,000 0 100,000
01 Al&HI 100,000 0 100,000
Obt&Eel SYZED 61272 AH(L=56m)
100,000,000 100,000 0 100,000
CRYIP=L L 25,224,759 20,487,459 4,737,300
2 650,000 650,000 0
= 1,600,000 1,000,000 600,000
(= 360,450 269, 150 91,300
= 7,100,000 7,100,000 0
2 15,514,309 11,468,309 4,046,000
czze 8,022,759 5,905, 459 2,117,300
2 650,000 650,000 0
(= 360,450 269, 150 91,300
2 7,012,309 4,986,309 2,026,000
C2AH| 3,969,688 2,053,688 1,916,000
(= 60,000 60,000 0
2 3,909,688 1,993,688 1,916,000
201 YEre gy 648,400 235,400 413,000
01 AR 22| H| 493,400 141,400 352,000
ogxta 352,000 0 352,000
— MEXS(15E) X 22,000,000 = 7CH 154,000 0 154,000
—MEXS(E) A 12,000,0002 * BCH 72,000 0 72,000
—NEXE(IE) AR 9,000,000 * 14LH 126,000 0 126,000

- 123 -




2N
X ZH -
L= B

el

M H e

=
2y
2@

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
02 ZZ 2l 155,000 94,000 61,000
OZZILHAl 10,000 0 10,000
— M&EE 280 10,000,00084 10,000 0 10,000
OA&ZHIRX I 110,000 60,000 50,000
-T2 ¥ M& ZH Sl
23 110,000,0002 110,000 60,000 50,000
L=t 5,000 4,000 1,000
—T2FH ¥ ME U |2
23 5,000,0002 5,000 4,000 1,000
206 T £ bl 715,000 100,000 615,000
01 MEHl 715,000 100,000 615,000
Ot ARIZ 2F 20,0002 * 1,750 35,000 20,000 15,000
OM& A 600,000 0 600, 000
—HEg gazs 300,0008 * 1,000€ 300,000 0 300,000
-Heg 23 150,0008 * 2,000E 300,000 0 300,000
401 A& HI L 2O bl 2,148,000 1,656,000 492,000
< 60,000 60,000 0
= 2,088,000 1,596,000 492,000
01 A&l 2,142,000 1,650,000 492,000
OT 2 ALY 1,652,000 1,160,000 492,000
—E2 ¥ RSALEE RN
23 300,000,0002 300,000 150,000 150,000
- 2=17sM8(E322 FROIS, L0.1kn) &
2EEMNM 25 08 0 40,000 40,000
~SOEZE A20554 (X2, L=0.1kn) b
4 A2 HI 2d 52,000,008 52,000 20,000 32,000
—tBRE ¥ CRHIZBAOIE2E-58
SE®AARI, L=0.5kn) 80,000,000 80,000 0 80,000
— (FOUBN)PEI0S M (HED-HAQYH,
L=3.6km) SZMEZBZ A 200,000,0002 200,000 0 200,000
— (FOUBM)SHETE TE015H(22R
AX~HIHRAX, L=0.8kn) EEMWEZ
70,000, 0002 70,000 0 70,000
405 X4 St 396,000 0 396, 000
01 HAt YL S EF S| 396,000 0 396, 000
OM& =Y 7 396,000 0 396, 000
— 4" Y ME)|(5EE)
40,000,0002 * 6set 240,000 0 240,000
— 4EI|(5E8) 30,000,000% * 2EA 60,000 0 60,000
— 4y Y HEII(IEE)
17,000,0008 * 2set 34,000 0 34,000
—4EI(1E8) 10,000,0008 * 2EA 20,000 0 20,000
— 4 (OI2EAES)  4,000,0008 * 1EA 4,000 0 4,000
— XS4 mETAIAD 38,000,00094 38,000 0 38,000

- 124 -




2N
X ZH -
L= B

el

T
Hu U ex
M 00 &

o
B
e
]
m

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
gt 260,000 150,000 110,000
401 Al HI K 201 I 260,000 150,000 110,000
01 A& HI 260,000 150,000 110,000
OnZ(410h4) FUFIIGEFA (4 - otetdl)
Z & 160,000,000 160,000 50,000 110,000
AL MEH X 91,300 0 91,300
< 91,300 0 91,300
206 M= Hl 91,300 0 91,300
< 91,300 0 91,300
01 =8l 91,300 0 91,300
OoXgs M&EHM X& 91,300,000& 91,300 0 91,300
=) 91,300 0 91,300
2 &S 7,100,000 6,000,000 1,100,000
= 600,000 0 600,000
e 4,000,000 4,000,000 0
s 2,500,000 2,000,000 500,000
T35 E I T AL 3,100,000 2,000,000 1,100,000
= 600,000 0 600,000
s 2,500,000 2,000,000 500,000
401 A& HIZ 201 Y| 3,100,000 2,000,000 1,100,000
= 600,000 0 600,000
[ia 2,500,000 2,000,000 500,000
01 A& HI 3,100,000 2,000,000 1,100,000
O 1356 (48~ , dot~al&t) EEZ DAL
(L=3.5km) 2 & 2,500,000,000& 2,500,000 2,000,000 500,000
O[EEHE|ZE 1356 (Aot~ &) E2EET
AH(Ol 2ot ~Al A 22|02 3] 2, 1L=1.7km)
600,000,000& 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
sHEE=2MH4 9,650,000 8,150,000 1,500,000
£ 1,000,000 1,000,000 0
e 3,100,000 3,100,000 0
[ia 5,550,000 4,050,000 1,500,000
SHEZZ2 (10256 )E LS A 1,300,000 800,000 500,000
401 Al HIZ 2018 1,300,000 800,000 500,000
01 A& HI 1,300,000 800,000 500,000
OsHEEZZ dM2sHd(282) &2 X EZ
A 2 & 1,300,000,000& 1,300,000 800,000 500,000
SHEZZ(M20456)E IS A 1,500,000 1,000,000 500,000
= 1,000,000 1,000,000 0
= 500,000 0 500,000
401 A& HIZ 201 I 1,500,000 1,000,000 500,000
= 1,000,000 1,000,000 0
= 500,000 0 500,000
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SA AAD
An: cynsxme
ool sOEEZ RN EERED
SH BB S(SH) - MPAY - B2 O 4t o4 Il = e HRS2
01 A& HI 1,500,000 1,000,000 500,000
OsHESZ (420458, 02| WA EZE
S A 2 & 1,500,000,000& 1,500,000 1,000,000 500,000
= 1,000,000 1,000,000 0
s 500,000 0 500,000
SHEZZ2(S1015HE )& ZE I A 1,500,000 1,000,000 500,000
AEHI X2 HI 1,500,000 1,000,000 500,000
01 A& HI 1,500,000 1,000,000 500,000
OsHEEZ S101sd(2 =755 68~48 12| O
S5l2) 2EIBAHL=1.2kn)
2 & 1,500,000,000& 1,500,000 1,000,000 500,000
NEHEZ2EZet 2= 452,000 432,000 20,000
HEAEZZ2 22 452,000 432,000 20,000
401 Al HIZ 201 Y] 430,000 410,000 20,000
01 Al£ dl 430,000 410,000 20,000
ONENE=Z 2e] 430,000 410,000 20,000
—NHEAHCZ(L=45kn) L SHAES S 2
el Z & 70,000,000& 70,000 50,000 20,000
FOE AL 2tel 1,367,800 1,167,800 200,000
= 85,000 85,000 0
[ia 1,282,800 1,082,800 200,000
HESC 2 M 20X 1,367,800 1,167,800 200,000
= 85,000 85,000 0
i 1,282,800 1,082,800 200,000
oz - 2ets 2el 1,282,800 1,082,800 200,000
201 L2l 622,800 502,800 120,000
02 232gl 605,600 485,600 120,000
OZ2Z2SLAA 453,600 333,600 120,000
— Iz 2ets EIIes
Z & 37,500,000 * 12042 450,000 330,000 120,000
206 M= Hl 120,000 100,000 20,000
01 M= dl 120,000 100,000 20,000
OJl2 20oS SUEATM L MBOIAK
2248 M Z & 120,000,000& 120,000 100,000 20,000
401 AIEBIZ S CHYI 540,000 480,000 60,000
01 A& HI 540,000 480,000 60,000
OSZEHANSA )2, HUS SXBN
Z & 1,500,000& * 1908 285,000 225,000 60,000
ot ol stExd 8,201,750 7,111,950 1,089,800
= 190,000 190,000 0
= 3,448,004 3,448,004 0
s 4,563,746 3,473,946 1,089,800
ota 2t el 5,009,950 4,429,150 580,800
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2N
X ZH -
L= B

el

=
%
=2

T
ol
p:d
P
0x

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 790,000 790,000 0
= 3,448,004 3,448,004 0
2 1,371,946 791,146 580,800
CEE T 1,402,183 821,383 580,800
= 213,291 213,291 0
2 1,188,892 608,092 580,800
201 Yyt | 133,800 133,000 800
02 232 115,200 114,400 800
OftEEHHE 2YNY RF|
23 600,008 * 44 2,400 1,600 800
401 AIEHIL 2T HI 840,000 260,000 580,000
01 Al bl 840,000 260,000 580,000
Oxo=T 580,000 0 580,000
— yHRl 22AF 2= 2-172H(L=150n)
100,000, 0002 100,000 0 100,000
— ME2 22AF o= 2272 (L=40n)
26,000,000% 26,000 0 26,000
—[SZ3 muladEe Sl =737
2 (L=100m) 130,000, 0002 130,000 0 130,000
— yH2l 22AF 5= 2-472H(L=100n)
50,000,000 50,000 0 50,000
—2oe ZEH MM =7 (L=675m)
90,000,000 90,000 0 90,000
— &2 NZE 8= 7 (L=36m)
15,000,000%! 15,000 0 15,000
— dgtel ZEH 2= (L=30m)
20,000,000 20,000 0 20,000
— Fol2 DIFE 2= (L=20m)
26,000,00024 26,000 0 26,000
— =32 OIFE 5= (L=20m)
18,000,0002! 8,000 0 18,000
— o2l DIFE 2= (L=10n)
5,000, 0002 5,000 0 5,000
— 252 NOIEE 420 & (L=210m)
50,000,000 50,000 0 50,000
—=242 248 S I (L=100m)
50,000,000 50,000 0 50,000
TolE A FA 3,191,800 2,682,800 509,000
LBt EI Y| 561,800 502,800 59,000
401 AIEHI L 2T HI 561,000 502,000 59,000
01 Al bl 559,000 500,000 59,000
OAGHE R 22 559,000 500,000 59,000
—cEe PHE =7 (L=18n)
11,000,000%! 11,000 0 11,000
—Gt&E2l 404 = = (L=20n) 18,000,000 18,000 0 18,000
— = ot2l Xl (L=40m) 30,000, 0002 30,000 0 30,000
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2N
S MoHole ot xl
el

X ZH
S =

Fag=n;

oE Gtd =4

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
AGHEEH (M2H)(HEAY) 1,550,000 1,000,000 550,000
401 Al Y2 20| 1,550,000 1,000,000 550,000
01 Al&H| 1,550,000 1,000,000 550,000
OAMZ2E HHIZAM(JE12 0S5 2 L2 L=1.
66km) AA 1,550,000,000 1,550,000 1,000,000 550,000
AGHEEH (EEAE)(HSAY) 0 100,000 100,000
401 Al Y2 20| 0 100,000 A100,000
01 Al&H| 0 100,000 A 100,000
OLNAF HH 2 AHARAZ OS5 2 22 L=
0.6km) 3 0% 0 100,000 A 100,000
Folmol X oy 780,000 282,000 498,000
ARD NN 780,000 282,000 498,000
Ml & U2 A 780,000 282,000 498,000
401 Al 2 HIZ 20| 780,000 282,000 498,000
01 A& H| 778,000 280,000 498,000
ONMAEEHI 534,000 280,000 254,000
— e A0S SHEHI(L=50m)
24,000,000 24,000 0 24,000
— 20t2| =20t2 S-EHI(L=75m)
38,000,000 38,000 0 38,000
— 202 HZEUotES S & H|(L=90m)
43,000,000 43,000 0 43,000
— M&el =02 S & H|(L=60m)
29,000,000 29,000 0 29,000
— 222 S2=0t2 S-EH|(L=50m)
20,000,000 20,000 0 20,000
— BHAt2| BHAR2EDFS S QA HI (L=200m)
100,000,000 100,000 0 100,000
OMEHEI(F=21F0) 43,000 0 43,000
dutel 220t=2 S HEHI (L=65m)
22,000,000 22,000 0 22,000
—0l&tel Y&0t2 S A HI (L=30m)
21,000,000 21,000 0 21,000
O%dller 201,000 0 201,000
— 20t22] XS0t 4= (L=30m)
20,000,000 20,000 0 20,000
—Jtg1el EXEHOE 20232 (L=30m)
18,000,000 18,000 0 18,000
— 212 ot=0t2 o= (L=40m)
24,000,000 24,000 0 24,000
— AA32 L2l MOIE =R (L=15m)
14,000,000 14,000 0 14,000
—JH=22 80I1&E 2=dH= 2 (L=140m)
90,000,000 90,000 0 90,000
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25 A
Yy =
s

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
—d@E el 4202 o =7 (L=15m)
15,000,000& 15,000 0 15,000
—&oHel o ME =di= - (L=20m)
20,000,000& 20,000 0 20,000
ot st =4 23t & 515,990 585,990 A70,000
< 51,000 51,000 0
= 464,990 534,990 A70,000
Fod 2 =AM 222 515,990 585,990 A70,000
< 51,000 51,000 0
= 464,990 534,990 A70,000
SEd ¥ UM E 2 113,990 183,990 A70,000
401 AIEHI L 20 30,000 100,000 A70,000
01 A& HI 30,000 100,000 A70,000
OS&td W ¢X s4& Fl
Z & 15,000,000 * 2042 30,000 100,000 A70,000
HY I ZH (AL 76,502 71,402 5,100
Jl22H(A &) 76,502 71,402 5,100
Jl= & 76,502 71,402 5,100
201 Let2dE] 57,482 54,542 2,940
01 AFR2t2lHl 41,976 39,036 2,940
Oget=EH| 36,176 33,236 2,940
—Zgfd EH4 &EEFE 400,000& ~ 1004 23 8,000 7,200 800
—Oggy &4 Z & 490,000 * 6CH = 13 2,940 2,450 490
— =2AI EU 2 & 550,000& = 30H = 33l 4,950 3,300 1,650
202 Oddl 8,820 7,860 960
01 = LH 4 Hi 5,760 4,800 960
OJlzge==d0
23 20,000& = 2 + 128 « 12& 5,760 4,800 960
203 YR =&l 10,200 9,000 1,200
01 122 =4 6,000 4,800 1,200
OAHEEZ A= 6,000 4,800 1,200
—JI 22 YR d & 6,000,000& 6,000 4,800 1,200
Heags(Hd) 412,673 0 412,673
BEINE 412,673 0 412,673
SFSONE 412,673 0 412,673
802 gt&t= DI Et 412,673 0 412,673
01 I DEBXESHE= 91,500 0 91,500
02021 2ot F A2 (Ex)T A o
OI Xt gt 91,499,370& 91,500 0 91,500
02 Al - SHIEZSEHEZ 321,173 0 321,173
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
SA: SRR
Mo P EA
Cel sH L (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
B 10,082,075 8,936,170 1,145,905
=2 3,808,614 3,874,414 265,800
7| 8,800 0 8,800
[= 829,085 811,085 18,000
2 5,435,576 4,250,671 1,184,905
AT FX 179,594 179,764 A170
[=4 10,000 10,000 0
2 169,594 169,764 2170
sz ae 179,594 179,764 2170
[ 10,000 10,000 0
2 169,594 169,764 2170
B U ASICH X 15,460 12,230 3,230
307 gl12+0l & 15,460 12,230 3,230
02 DIZAAAIYER 15,460 12,230 3,230
O(MEFES2002=s28 JIEZXNE=2E X
2l AR 7,360,000& 7,360 4,130 3,230
BAFM I 92,864 90, 264 2,600
201 Yty 5,864 3,264 2,600
01 At 22l H 2,600 0 2,600
o2g94¢ 2,600 0 2,600
—H#YNSAAS FHLY
100,0002 * 13 * 23] 2,600 0 2,600
BHNPLRES 20 L S 20,270 26,270 26,000
201 LBt 20,270 26,270 26,000
02 2229 10,000 16,000 26,000
OZZQ22HA 10,000 16,000 A6,000
—SHNEEY S DN g8 ERZ
2 10,000,000 10,000 16,000 A6,000
Xosd 85 1,339,335 1,075,535 263,800
2 157,000 157,000 0
[=4 459,095 423,095 36,000
2 723,240 495,440 227,800
ozt 25 1,339,335 1,075,535 263,800
2 157,000 157,000 0
[=4 459,095 423,095 36,000
2 723,240 495,440 227,800
BUA-SA MEIEZ AZAY 200,000 0 200,000
401 AlEHIZ =20 200,000 0 200,000
01 Al&HI 200,000 0 200,000
BEa-=4& MEISZ2 AZAY
200,000,000 200,000 0 200,000
MEf - HABBAIA 2 257,705 257,705
[~ 257,705 257,705
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SN BIIYDY
E: iy 25
ool ReEY 25 EEREED
SA-HH S (3A) - HPAY - BAES 0l &k o J1 & o Hlms2
101 1Al 142,591 167,591 A 15,000
< 142,591 167,591 A 15,000
04 JIZtHZ22 s+ 142,591 157,591 A 15,000
O= oi&dt = 44,996 59,996 A 15,000
— Q12| 2 & 20,876,000 20,876 35,876 A 15,000
S 20,876 35,876 A 15,000
201 ¢er24| 113,160 98, 160 15,000
< 113,160 98, 160 15,000
02 3324l 93,800 78,800 15,000
O3Z=24Hl 93,800 78,800 15,000
— A2 #Hl = XYl 4 & 86,000,000 86,000 71,000 15,000
< 86,000 71,000 15,000
Ords - A2 22l € X& 162,850 125,050 27,800
201 LEt2A | 13,800 12,000 1,800
01 AtR 22l | 12,750 12,000 750
O=4) 288 & 280 750,000& 750 0 750
02 3324gHl 1,050 0 1,050
O401 N&FHRIY
350,000& ~ 100 = 3E 1,050 0 1,050
301 LetE2H S 123,550 100,050 23,500
R2IIEEd= 123,550 100,050 23,500
Oxofl OsES 22 & s&H= Ool 24 123,550 100,050 23,500
— OF Y BNl X Z & 100,000& = 9500tel 95,000 84,000 11,000
— ety Z & 50,0002 = 5500tz 27,500 15,000 12,500
405 TtobFH S 2,500 0 2,500
01 ML ESFHSH 2,500 0 2,500
O+=8d3ds Ittt &3l 2,500,000 2,500 0 2,500
SR ZE EZAZ(ZHl) 120,000 84,000 36,000
£ 120,000 84,000 36,000
301 LEIENZ 120,000 84,000 36,000
S 120,000 84,000 36,000
12 IIEtE 43 120,000 84,000 36,000
OUEHX =& Zaz
Z & 100,000& =+ 1,2000t2l 120,000 84,000 36,000
S 120,000 84,000 36,000
SIS X EALM M el At 86,000 86,000 0
2 43,000 43,000 0
[ia 43,000 43,000 0
201 LEt2E | 54,000 50,940 3,060
2 27,000 25,470 1,530
s 27,000 25,470 1,530
01 At 2tel ] 45,000 35,006 9,994
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SA: SRR
Hu: [osy 25
ool XeleY 25 (eol:@e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
OCUSHAl HAM HelAg 2822 1o
2% 20,000,000% 20,000 15,006 4,994
2 10,000 7,503 2,497
2 10,000 7,503 2,497
OUSHX S HAH HC2 el
3 25,000,0002 25,000 20,000 5,000
2 12,500 10,000 2,500
2 12,500 10,000 2,500
02 BBl 9,000 15,934 £6.,934
O3 2 700,008 * 1292 8,400 6,000 2,400
= 4,200 3,000 1,200
2 4,200 3,000 1,200
Oudt+=R3 2 33,3308 * 12048 400 840 440
2 200 420 ~220
2 200 420 £220
OGN BAK X2l SFH  ZF 200,000 200 9,094 18,894
= 100 4,547 N4, 447
2 100 4,547 N4, 447
206 M 2t 15,000 20,000 5,000
= 7,500 10,000 ~2,500
2 7,500 10,000 ~2,500
01 HEHI 15,000 20,000 £5,000
OUSHX HAX Hel 2A2E P
23 15,000,0008 15,000 20,000 £5,000
= 7,500 10,000 ~2,500
2 7,500 10,000 ~2,500
401 Al & HI L S O 17,000 15,060 1,940
= 8,500 7,530 970
2 8,500 7.530 970
01 Al&H 17,000 15,060 1,940
OUSHX HAK HelA Ale &x
23 17,000,0008! 17,000 15,060 1,940
= 8,500 7,530 970
2 8,500 7,530 970
NEHX| ASF XHEF EEI2 X A 120,000 120,000 0
= 60,000 60,000 0
2 60,000 60,000 0
101 Q124 H| 57,000 73,973 £ 16,973
=2 28,501 36,987 ~8.,486
2 28,499 36,986 ~8,487
04OIAMBERSES 57,000 73,973 £ 16,973
OUSH X ASF XHEH SEr2l 22l (0lZ) 34,978 51,951 £16,973
— o2t
A 1485108 » 22 * 26F 3% 23,168 35,643 A 12,475
2 11,584 17,821 16,237
2 11,584 17,822 16,238
- F5+g
2 148,5108 * 3% * 262 * 16/40 4,634 7,129 A2,495
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A BRI
M oHEE B
& MEd B (cho &)
SA @ G(E) - ARAY - BES of &t o oI o HDEZ
= 2,317 3,565 AT,248
s 2,317 3,564 N, 247
—s=2=¢ 2 & 148,5108 = 3% « 8¢ 3,565 4,456 A 891
= 1,783 2,228 N 445
[ia 1,782 2,228 N 446
— 28z 2 & 36,110,000 * 10% 3,611 4,723 AT1,112
= 1,806 2,362 A 556
= 1,805 2,361 A 556
201 ¢4l 2,400 2,818 A418
= 1,200 1,409 A 209
= 1,200 1,409 A 209
02 3324gHl 2,400 2,818 A418
OBl Xl ASF XtEt 2Etel 2tel (R FHl)
2 & 200,000 » 1204 & 2,400 2,818 A418
= 1,200 1,409 A 209
= 1,200 1,409 A 209
401 Al HIZ 201 I 60,600 43,209 17,391
= 30,299 21,604 8,695
= 30,301 21,605 8,696
01 A& HI 60,600 43,209 17,391
OSS Xl ASF Xt SEtel 2el
2 & 60,600,000 60,600 43,209 17,391
= 30,299 21,604 8,695
a 30,301 21,605 8,696
=Ed 28 265,640 244,640 21,000
< 156,000 15,000 0
T 250,640 229,640 21,000
=22% Y 265,640 244,640 21,000
< 15,000 15,000 0
a 250,640 229,640 21,000
TEHEEZ 2t 2,600 1,600 1,000
203 ¥R =&l 2,600 1,600 1,000
03 Al =X 2= 2,600 1,600 1,000
O=x=ZgEsead AIMFA
& & 2,600,000& 2,600 1,600 1,000
@A MHGIEANE 2 174,400 154,400 20,000
401 AIEBIZ S CHYI 40,000 20,000 20,000
01 A€ HI 40,000 20,000 20,000
OotEAIEE L MEHAMAX |2l S
Z & 40,000,000& 40,000 20,000 20,000
thorgd 24 6,694,740 6,802,170 A 107,430
= 3,651,614 3,717,414 A 65,800
Il 8,800 0 8,800
= 277,990 295,990 A 18,000
s 2,756,336 2,788,766 N 32,430
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SN BHAY Y
FH: osd 28
S toEa 2 (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
o 24 6,694,740 6,802,170 A 107,430
= 3,651,614 3,717,414 265,800
| 8,800 0 8,800
< 277,990 295,990 218,000
s 2,756,336 2,788,766 A 32,430
HIAHEE AIEE 240tA MeHLE X2 8,000 4,000 4,000
= 2,000 2,000 0
J| 2,000 0 2,000
s 4,000 2,000 2,000
201 £Br2%H| 4,000 0 4,000
J| 2,000 0 2,000
i 2,000 0 2,000
01 At 22/l 4,000 0 4,000
OHIMEEE 24J1A XHHALE XA
4,000,000& 4,000 0 4,000
| 2,000 0 2,000
s 2,000 0 2,000
SAZOEN 29 16,000 16,000 0
= 0 5,500 25,500
J| 5,500 0 5,500
< 2,500 2,500 0
s 8,000 8,000 0
301 getEd 3 16,000 16,000 0
= 0 5,500 A5,500
J| 5,500 0 5,500
< 2,500 2,500 0
s 8,000 8,000 0
12 JIEBHE4 = 16,000 16,000 0
OEAXOEN Y
2 & 10,000& = 1,100AICH 11,000 11,000 0
= 0 5,500 A 5,500
| 5,500 0 5,500
s 5,500 5,500 0
NSkt S$HALZOEN 2< 2,600 2,600 0
= 0 1,300 21,300
J| 1,300 0 1,300
= 1,300 1,300 0
301 LBEHZ 2,600 2,600 0
= 0 1,300 A 1,300
J| 1,300 0 1,300
i 1,300 1,300 0
12|24 = 2,600 2,600 0
OXNSIt BAZOER 29
2 & 50,0008 * 5204 2,600 2,600 0
= 0 1,300 21,300
| 1,300 0 1,300
s 1,300 1,300 0
A2 SAAEE ZXAIE XA 398,610 482,040 A 83,430
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SN ERFYDY
E: 0|2y 2
Sl oY 23 EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Husz
= 275,000 760,000 ~ 45,000
< 86,000 104,000 ~18,000
2 97,610 118,040 £.20,430
308 XX EHHI SOl 11,610 14,040 A2,430
I EE T EEr R EELET 11,610 14,040 £2,430
OARD YNALE SXAL MM He
27 387,000,009 * 9ISt4+2 3 11,610 14,040 A2,430
403 TR S H S K20l ™ 387,000 468,000 ~81,000
2 215,000 260,000 ~45,000
= 86,000 104,000 18,000
2 86,000 104,000 A18,000
02 212 SOl H 3t K= X 9/ € ALt 387,000 468,000 £81,000
OARS ANE SXAL &% X8 A
2T 387,000,000% 387,000 468,000 A81,000
2 215,000 260,000 45,000
< 86,000 104,000 A18,000
2 86,000 104,000 18,000
01210l S8 X0l LPaXt M X R AHL 28,000 56,000 28,000
2 14,000 28,000 A 14,000
2 14,000 28,000 A 14,000
402 912t X2 0 & 28,000 56,000 28,000
2 14,000 28,000 A 14,000
2 14,000 28,000 A 14,000
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 28,000 56,000 £.28,000
OO0l2I0l S8 X2 LPaRt M & KR AL
23 7,000,008 * 4CH 28,000 56,000 28,000
2 14,000 28,000 A 14,000
2 14,000 28,000 A 14,000
R RS EIE 538,518 598,468 59,950
= 67,000 67,000 0
2 471,518 531,468 59,950
SEE BN 538,518 598,468 59,950
= 67,000 67,000 0
2 471,518 531,468 59,950
BAHTE HYBRAMH 2 471,518 531,468 59,950
101 2121l 246,050 268,200 £22,150
04JIAH22RSES 246,050 268,200 £22,150
OsFLTE GYBAMEH 2% 02y 246,050 268,200 £22,150
— Q1| (F0r2t YA
AT 3,000,008 * 118 * 4% 132,000 144,000 A12,000
—QIE (805, TRIY 2HBX)
AT 2,100,008 * 118 * 4% 92,400 100,800 8,400
—42EE 23 192,500,0008 * 10% 19,250 21,000 A1,750
201 et | 194,668 241,168 46,500
01 AtR 2 2IH] 61,560 74,960 A13,400

- 136 -




2N
X ZH -
L= B

el

o
Hon rior oY
):4:|
2
o
olo oy
tol

T oY X
tob 03 J
[

S

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
SEFIEE=T 55,240 65,540 210,300
- 878 7Y 25 0 0 6,000 A6,000
—BEZ Y +A S Y 33 02 0 3,000 £3,000
—MIIZE RY 23 02 0 1,300 A1,300
osy4+g 1,800 2,400 A600
— 298 23 1,800,0002 1,800 2,400 A600
Oet4gH| 4,520 7,020 A2,500
— ot gz 8
273 850,009 * 4% 3,400 5,100 A1,700
—AMBIE ZH +4E2 Y=
2% 160,009 * 72 1,120 1,920 800
02 222l 93,908 117,208 £23,300
OA & ZHIR bl 29,100 52,400 £23,300
—HE AES ST
23 18,400,000 18,400 38,400 £20,000
—EHOIX K22l
AH 2,500,008 * 420 10,000 14,000 £4,000
stac ABE 10,0008 * 78 700 0 700
03 A2 b 39,200 49,000 £9,800
O A2 | 39,200 49,000 29,800
—HE Y HATRIY SHMA S
23 4,900,008 * 8% 39,200 49,000 £9,800
401 AIEHI L 2 TH B 23,800 15,100 8,700
01 Al Hl 23,800 15,100 8,700
OBALTEME Y HAE SX(2)Y
) 3,000,000& 3,000 3,000 0
OBALTE MYBIME FUHE I XD
X BA A3 20,800,008 * 14 20,800 12,100 8,700
FHSAPY (HB D) 55,868 35,593 20,275
EEEIEEFY) 55,868 35,593 20,275
SR 55,868 35,503 20,275
201 L2yl 34,608 31,238 3,370
01 Ak 22l 34,608 31,238 3,370
OIIETER= 32,742 29,372 3,370
- SNBEDIY % BYE 25 S
23 3,000,0009! 3,000 2,000 1,000
— =80 dx2
28 170,500 » 204 = 1201 & 4,092 2,112 1,980
- M= 15,0008 * 268 390 0 390
202 01t 5,240 1,400 3,840
01 2ol bl 5,240 1,400 3,840
OYL ==Y
A 20,0008 * 2 « 138 « (2% 6,240 2,400 3,840

- 137 -




Wl v|lolo o o o olololol|lol|l— N~ N~ N — o o o o o o o o o o —
S [f ¥ || & & N S|l |—= (9P} o ™ o} < D 0 Iee] © Iee] S < < S o
|2 D |V N VDS S |e | |elals B = 5 o » b & K oS &~ & & © 3

< — |- — | == o -~ o | o | |wo | |— ™ [N < — ~ © 0 0 — N

no — | = S |lo|lo|o|x o I\ — Irs) < o))

Ko S|le|ele|=® — =

E|

o
n |lu o o |o | o
0 |l S
@19
o |

ol

RO

m
o o Yo o o o o o o o o o o — N~ N~ [oN] — o o o o o o o (=) o o by
S |10 F IV J & X &S| ||| |— (%) o 1o} o < D 0 0 © 0 S < < S o
QR <N | & s o Moo e «@ — 9, © 0 R 2 ™~ < ™~ N @ « ~
SYelZ|sed - oiglg s gy g S - = 8 ¢ 8 -«

S | S |D|D |0 — —

- a 2 ) )

Ir — | = | =<

<J

S

oF) o T o [ o) [ oFJ oF oF o — o — o o) oFJ of of) of) of)
o - o O Q ok W o K S S K TS ©C o ©o o o o o o o
S S S o S oS S s oo S S S S S S S S
< *ox 9 S 42 e < < < S ke oK< ©R< < < < <
or o W om S ~ ©° © ol ol = c ol g ol g o o o = o o o o —
<t oH oH S ™ O D N I 2R HRQ o o © © o < < o o

8 S S g S Po K= 9o Ko Ko Ko Ko N 8o _ K~ & & s o=

) © S 8 = = 0 o W0 o < ®— K~ Ko o ok oo = o

_ 20 s g = R ® gy N Rl R ®WOTE @m0 = 52

* = il — — KD KD e il

30 Gl e D B S 0z - < i :

= — = 3D = a_ a_ E=] B 70 a0

o+ 31 @ < of) . . ) ) KD <

— + = no 23 Uy Uy >3 >3 31 o

= _ S ® M m 3 3 = = - o

. Ho ~ E} - 3 ot ot = = = o

~ = _ 0 K < =< < < K >4

= 5o L W W W KoK B = Il U

oy = s @\ lHo =4 <) iyl iyl (23 23 i) <)

— I = 7 20 ~ B B B 53] 53] ) ~

Ok — — 5 = - . ) <] Al mr M &= & Oy &l

& b= E=) - J ) o

R Kl AT Xl ~ ) ) ) ) ) ) ) ) )

- KE o T = _Mrw no N AR & KR AR 2K &x 2 & & N

R | o Ed < LU ] S 83 &8k &5 &3 835 83 & &R S SR

RO 31 =3 O O e M| o O O O O O O O O O O O

. ISP) o) MR | o
S o = S

g Y < Wi R [rR|®

H__l ol KJ ”E

ok | o

- 138 -




© o o ™ — [aN] o o ()] o0} o N~ o (e} o o Yo} o (o)} (o0} o
(«] (@] (=] © [aV] — o o © Al (=] © D < (e} © o Al [ee] © o
o] Yol < — [aV] [aV] (ep] — N~ Yol [a\] © Y] o] (V] < — o

< o o © ~ al N~ — ol N~ %) o) ~ () <

no - < — © N N

Klo o -

)

=X

al

R0

=
© o o ™ [aV] o o ()] o0} o N~ o o o o [T} o D (o] o
o o o © — o o © [aN] (=] © D < o © o [N «Q © o
o] o] < — N [aV] ™ — N~ Yol N © Yo} o0} [aV] < — o
o) o © ~ ol N — ol N~ %) o) ~ ) <
— < — © o N

[qN] —

=

ol

<

=}

|

i

|

e

|

[o2]
=
(=]

o
=
o
=
o
=

1 AF

=

X X2
19,506,000
9,500,000
246,400,000

A
=

020198 ARZMSE YXAIE

02020

=
o

o0

KD

30
O

=
wl
oJ
I+
<
)
K
uo

At

020214

|

=

|

e

|

i

|

=
=
=
=
=
[o3]
=
=
=

t

21,000
12,000
K&A

163,000
7,200,000

b

=1
=

&E

f LPGX

2]
S

t

Ol Xt
Ol Xt

=

=

OoH a4l
=
OoH a4l
=

02020 JtE S

OH
=20

x
12,200,000

70

sSAg &

=
el

HANATLS I

020214

|

o
e
cal

<

o

e
=

1,0002

Ol Xt
At

02 Al -

Ok

EH Al
Ol Xt

20

)

02021

|

=

o

1,128,000

OoH al
=

=

ok

=

KJ
0

KD

-

1l
ar

|
iy
A

BN

20

)

02021

|

=

67,000

2,700,000

Ol Xt
O2021&

ok

=
o

KJ

|
10

KD
i

-,

<0
IH

o
H

|

e

|

Fe

|

=

o
2
o
2
o
o
=
o
&

=

2 A

27,590,000
73,240,000
4,400
5,600,000
560,000
X Xl &
7,805,000

S
d O
M
=

EEttal

Ol Xt

020214
020198 A2 At E ZXAIE

02021

w
™
ok
%0
Hr

020214

]
t

=

2|

=

2|

A
- 139 -

P

=

=
[ud

3,489,000
4,000,000

I X

g

X
=]

Iz

el
=)

A

o
=
s}

=

Ol & Al

=
=)

2 o 2

Ol Xt
0214

02021

020214 £ 0lE HMelkl
Ol Xt

©)




o o N~ o (ep]
o o Te) o <t
® S 0~ 0K
n0 - 3 0
Klo
E
E=]
o o o o o
3l
R0
m
o o N o (ep]
o o Ye) o <t
® S 9~ 0=
— [ap) Ye)
[ep]
aor
<
=)
o = = ar AT oA o
¥ ¥ <® B xg
o Oo_.._o _.Ioo -
TS 19 RS xS  FQ
o =g =g -5 ,8 ®
W |[w® S m_7g_x7, %0
B |g 9% 2 &Y ®
o E- M or
= mm mm w <0 M
z =
¥ ko« = ¥z @
T s & wn. =
<l om RX W3
= |l = =° °S3 ol
= L PP W
w x5 =2 mouxaum 70
- |® w0 33 T__mﬁ R0
O fwok mak TR 2 W
O oy mer w® ¥
¢ o o —R o< —
= =K QK I o K
ROIQ#® Qm K1 8= KRS
K0 O O O O O
g
I+

- 140 -




>
N & o & AF & H Al A
20224 T = 2 8 YA M
SN MEEED
Ha: HOI2 Hel ¥ K
ool BOI2 HF el (B9 ®R)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
pNERE A 16,578, 140 14,567,044 2,011,096
2 302,220 302,515 £295
= 178,732 178,732 0
® 6,097,188 14,085,797 2,011,391
HOI2 M2l ¥ K5 15,393,456 14,137,796 1,255,660
2 302,220 302,515 £295
< 178,732 178,732 0
= 14,912,504 13,656,549 1,255,955
HOI2o ®¥ Hel 6,849,626 6,748,138 101,488
2 126,720 126,720 0
= 113, 160 113, 160 0
2 6,609,746 6,508,258 101,488
MEHIIS 2Z28 WAL 5,229,984 5,229, 184 800
201 Lot 2yl 800 0 800
01 At 2relt| 800 0 800
OMEEHIIS T2 QA AT A AT
A5l ALY 200,0008 * 4% * 13l 800 0 800
MEO| EYEI| A L o 102,252 87,564 14,688
= 4,800 4,800 0
2 97,452 82,764 14,688
201 L2yl 85,752 71,064 14,688
01 AL 2reltl 3,000 3,000 0
oY+ gl 2,700 3,000 A300
~HJI2 RHEI| MY B2 S HH
2% 15,0008 * 1807 2,700 3,000 A300
OmHIIZHMeIY =Y H2+g
10,0008 * 3% 300 0 300
02 ZZ2Y| 82,752 68,064 14,688
032232 % MAl 58,752 44,064 14,688
—HJI2 2YSI| ANt ®IIL3
2 12,0002 * 4804 * 122 6,912 5,184 1,728
~HJI2 2YSI| ZASIH HMAEER
2 90,0002 * 4804 * 122 51,840 38,880 12,960
oz 381,563 295,563 86,000
201 L2yl 313,060 232,060 81,000
01 AL 2reltl 312,700 231,700 81,000
O e8| 312,700 231,700 81,000
— MYI BYM AAEE K (195)
23 285,500, 0008 285,500 210,500 75,000
~HJI2 HE QS L B4 R
6,000,000 6,000 0 6,000
401 AIEHI L 2 THHI 25,000 20,000 5,000
01 Al& I 25,000 20,000 5,000
Ogxl HII2 Hel 23 15,000,0002 15,000 10,000 5,000

- 141 -




2N

A =e ot

¥ M2 Hel 2 KEs
ool HIl2o N (e9: & 9)
SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE
HOISo K& s 94,412 114,661 £20,249
2 3,500 3,795 £.295
= 25,572 25,572 0
2 65,340 85,294 £19,954
HOIE Hes 55,688 55,983 £295
2 1,500 1,795 £.295
< 15,000 15,000 0
2 39,188 39,188 0
401 Al HI L 2 I 5,688 5,983 £.295
2 1,500 1,795 £295
2 4,188 4,188 0
01 Al&H 5,688 5,983 £295
OYdsHIIE ZSHHE X
2 5,688,002 5,688 5,983 £295
2 1,500 1,795 £.295
2 4,188 4,188 0
22} Us HE 29 15,580 35,534 £19,954
101 124 Hl 9,590 20,694 A11,104
VSENEESETRS 9,590 20,694 A11,104
OS] Us WE =29 22| 9,590 20,694 A11,104
— o2t 23 73,2808 » 19 « 852 6.229 12,238 £6,009
—F52g 2 73,2808 » 19 « 17 1,246 2,565 A1,319
- S3EYLSY  FH 73,2808 1Y x 5 367 1,246 £879
—MgZ FEE
26,8008 * 1% » 107 728 1,483 AT55
-2 2= 8,500,0008 * 12% 1,020 3,162 ~2,142
201 L2 | 5,990 14,840 8,850
01 Ar 2H2l 5,160 10,560 A5,400
oYx e 4,200 9,600 £5,400
— 23D Lis WE 40 Y2
23 700,008 * 62 4,200 9,600 £5,400
02 2zl 830 4,280 £3,450
OZ2Z22 % MAl 680 2,280 A1,600
—®Je3 23 100,008 * 42 400 1,440 A1,040
— 454223 23 30,0008 * 4% 120 360 £.240
-s4e3 2 40,0008 * 4% 160 480 £320
Ot 2l 150 1,600 A 1,450
-22) 29 2 150,0008 150 1,600 A 1,450
OAlg 22| 25 0 0 400 £400
NEEBUEH 29 8,449,418 7,274,997 1,174,421
= 172,000 172,000 0
= 40,000 40,000 0
2 8,237,418 7,062,997 1,174,421
Nzl 2 369,602 287,679 82,013

- 142 -




2N =2
=

¥ M2 Hel ¥ K
S9l: NAEBUE 2 CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
101 1218l 67,212 46,199 21,013
03 2R (RIHY)22TE 1,800 0 1,800
LR 1,800 0 1,800
— I = 300,000 * 6% 1,800 0 1,800
WSTEEEDT-ES 65,412 46,199 19,213
OMBAIL 2ol L FHAz2l o2t 65,412 46,199 19,213
— o2t 2 73,0808 * 28 » 2522 36,934 24,476 12,458
—Fg2Y AH 73,2802 » 29 » 522 7,622 5,130 2,492
~R2HYLY AT 73,2808 + 2Y + 252 3,664 2,492 1,172
—MEZ PEE
26,8008 * 2% * 3292 4,475 2,965 1,510
G-I 2 52,695,008 * 15% 7,905 6,324 1,581
201 et FH| 203,480 142,480 61,000
01 AL 2relt| 85,280 51,280 34,000
CETIER-11] 56,240 22,240 34,000
— o WS AL JIEXEY 34,000,0008 34,000 0 34,000
02 22| 114,200 87,200 27,000
03222 % MAl 108,600 81,600 27,000
— ¥5t4E23 9,000,008 + 128 108,000 81,000 27,000
TIWEEHBAL 29 1,372,378 1,182,028 190,350
101 1218 1,015,458 1,004,458 11,000
VSR EESETES 1,015,458 1,004,458 11,000
OBTMEBHBAL 29 22| 1,015,458 1,004,458 11,000
—JIZH2ET HN2 X2
11,000,008 * 19 11,000 0 11,000
201 et | 356,920 177,570 179,350
01 AL 2reltl 317,000 137,850 179, 150
OYur+ gl 242,400 63,250 179, 150
—XREHH HER ASHISY
HE 253,0008 * 800 202,400 63,250 139, 150
~XREEHE HHEL SIS HIR
20,0008 * 2,0007H 40,000 0 40,000
02 T2l 39,920 39,720 200
0222 2 Al 920 720 200
—~XNX EEEEE ZE 200,0008 * 404 800 600 200
HOISHYX 2 1,283,398 1,062,390 221,008
201 L2yl 770,590 598,390 172,200
01 Ak 2relt| 708,900 543,900 165,000
O+ gl 708,900 543,900 165,000
—SSAMBX HIIS 2y +48
A 150,008 * 2,800 420,000 255,000 165,000

- 143 -




2N

A =e ot
=

M M2 Mol ¥ KR
o9l HETUEH 29 (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hus2
02 ZZ 2l 61,690 54,490 7,200
ozzea %2 MA 7,690 6,490 1,200
—EERRHI(SA), YD, A4S, £, LAR)
M 1,200,0008 * 60 7,200 6,000 1,200
O% 2t 24,000 18,000 6.000
— ALY RRU(2AI,UHE52)
2 2,000,008 * 12 24,000 18,000 6.000
1 Al H 2 O 98,808 80,000 18,808
01 Al&HI 98,808 80,000 18,808
ONBESUE Al 58 2 24 98,808 80,000 18,808
—REEHHE (BYINEAL) HEAL AA
=P F=R T 98,808, 0002 98,808 0 98,808
—HEaHAANE WB(LHY)  2EF od 0 30,000 30,000
~WESLEAL A2 24 (LHH)
2y 08 0 30,000 30,000
— MR EBME BEITE B L NSAL
SR (&HY) 2y 08 0 20,000 20,000
405 XH&HF S| 409,000 379,000 30,000
01 MHarg 225 S| 409,000 379,000 30,000
OA&ZYl 7Y 409,000 379,000 30,000
— 247 2F 220,000,0008 * 1CH 220,000 190,000 30,000
MEHIIS ML) 2 4,343,750 3,662,700 681,050
201 et 2 | 1,563,750 1,162,700 401,050
01 At 22t 1,083,750 762,700 321,050
OIS~ 880,000 660,000 220,000
—Hes+K S Hell
2 88,0008 * 10,000E 880,000 660,000 220,000
osg+g 3,750 2,700 1,050
—MBEHIIS MHIAAL QA HAL 4
MSIRS] ALY 150,0008 = 7% * 13 1,050 0 1,050
OSAERHIIE 22 ASHelHl 200,000 100,000 100,000
—SASFHIIE A3 AH
2F 1,0002 * 200,0009 200,000 100,000 100,000
02 ZZ 2l 480,000 400,000 80,000
Oozzez 2 MAl 480,000 400,000 80,000
—-®JQ3 2 40,000,008 + 12042 480,000 400,000 80,000
401 A& HI L 2Ol 380,000 100,000 280,000
01 Al& HI 380,000 100,000 280,000
OBT SAl2 YWEX 44 200,000,000% 200,000 0 200,000
OBT S4/2 01Z2H010f @A  80,000,0008 80,000 0 80,000
+EeY 2H 296, 106 241,106 55,000
zzaEa el 231,106 231,106 0

- 144 -




S =
M 23E8H 2™
el ZESEA 22 (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES Ol A o4 IR Husz
2S5 22 214,180 214,180 0
401 Al Y2 20| 40,000 40,000 0
01 Al&H| 40,000 40,000 0
OZ=3HaA BH(ME2H Z2F)
ZE 15,000,0002 * 204 A 30,000 30,000 0
22 oy 65,000 10,000 55,000
HES 2QMY I £ 65,000 10,000 55,000
401 AlEHIZ 20 55,000 0 55,000
01 Al&HI 55,000 0 55,000
OFAHM HIIAA UH FHHI(ZI] 5145)
55,000,000 55,000 0 55,000
HH2AHH| (AR =& 1) 46,242 44,942 1,300
=23yl 46,242 44,942 1,300
Jl23H| 46,242 44,942 1,300
405 KA SHI 3,650 2,350 1,300
01 THAtY 2 E F SH 3,650 2,350 1,300
O2MAMEI 7 1,300,000 = 1CH 1,300 0 1,300
HRss (A=) 839,136 140,000 699, 136
BEXS 699,136 0 699, 136
SRS 699,136 0 699, 136
802 BHet 2| E 699, 136 0 699, 136
01 2DEXZE2 695,518 0 695,518
020198 SZHHY 1243 TN A
Ol Xt gret 45,990 46 0 46
020208 SZMHHY £HEAZS TN U
Ol Xt gret 551,130 552 0 552
02020 JIEZ MUHIIEHM2l MHH=RH &
SHAOH 2 O] XEkLt 694,920,000 694,920 0 694,920
02 Al - SHEXZa2 3,618 0 3,618
020218 SZEMHHY £HEAS TN U
Ol Xt gt 3,617,8202 3,618 0 3,618

- 145 -




> A
N & 0l & Av S Z M A
20228 % %Y 2 3 YurslH FA
2N AT
B CADNY
Sl SAINE S CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SAD 30,796,813 27,989,731 2,807,082
2 966,000 966, 000 0
x 3,800,000 3,800,000 0
2 26,030,813 23,223,731 2,807,082
SANE 26,003,874 23,267,982 2,755,802
2 966,000 966, 000 0
e 3,800,000 3,800,000 0
2 21,257,874 18,501,982 2,755,892
A E L 1,162,353 1,143,673 18,680
TAAE 29 X 72,360 53,680 18,680
201 2Bt | 65,360 46,680 8,680
01 AlR 22t 65,360 46,680 18,680
Ogst4 gl 20,000 15,000 5,000
~a2zDE A 20,000,0008 20,000 15,000 5,000
Osgsg 45,360 31,680 3,680
—~2HASAVE S ANE FHLY
XM 100,008 * 128 * 213 25,200 14,400 10,800
—2HAAVE S ANE HALY
2% 80,0008 * 12% * 213 20,160 17,280 2,880
SADIBAIE 5 400,000 300,000 100,000
SAANEANL EXRY 400,000 300,000 100,000
401 NEHIL 2 THYI 400,000 300,000 100,000
01 Al& bl 400,000 300,000 100,000
OSANEANL EXSL  AH 400,000,000 400,000 300,000 100,000
SANE 3,100,000 2,950,000 150,000
x 2,800,000 2,800,000 0
2 300,000 150,000 150,000
S ATH A AL 150,000 0 150,000
207 Ao 150,000 0 150,000
01 eRg ] 150,000 0 150,000
OSANHMFLNE £28  150,000,0008 150,000 0 150,000
SAHEZR e 13,497,500 12,022,500 1,475,000
2 966,000 966, 000 0
2 12,531,500 11,056,500 1,475,000
B =0 CANEER A 1,221,000 1,216,000 5,000
201 YBt2 | 15,000 10,000 5,000
02 B2l 15,000 0,000 5,000
OZZ23 2 XA 15,000 0,000 5,000
~2NEANE B2T22 FEF 15,000,008 15,000 10,000 5,000
dob - HE TANETZ WA 834,500 704,500 130,000
401 NEHIL 2 THYI 834,500 704,500 130,000

- 146 -




DAl

M AN
A ZAAEEZ OHE

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
01 Al&HI 830,000 700,000 130,000
OFE A23-11s(FH320S32~HYE2
, L=112m) o & 130,000,000 130,000 0 130,000
CAHEESZ A2 NS ALY 90,000 50,000 40,000
AEH L2 90,000 50,000 40,000
01 Al&H| 90,000 50,000 40,000
OZU TAHEETZ A2 NAAY
23 90,000,000 90,000 50,000 40,000
NEEAHEE2 A20-795 4 HE2A 900,000 500,000 400,000
401 Al Y2 20| 900,000 500,000 400,000
01 Al&HI 900,000 500,000 400,000
ONE A22-795 & (HOIDIE~ETOITHE , L=1
20m) N & 23 900,000,000 900,000 500,000 400,000
S CAHECZ A23-41546 WAZA 930,000 30,000 900,000
401 AlEHIZ 20 930,000 30,000 900,000
01 Al&HI 930,000 30,000 900,000
O8lel AZ-4SH(ZELYSIA L, L=61m)
BJIP=! 2= 930,000,000 930,000 30,000 900,000
F=HEA NS 318,789 341,577 N22,788
CAZZAE L DSR2 318,789 341,577 N22,788
101 @124l 20,789 41,577 A 20,788
04 JIZtRIZ2XEE2 20,789 41,577 ~20,788
OO Hel =4 ALY 20,789 41,577 120,788
-7
A 73,2802 * 1Y * 242 « 84 14,070 28,140 A 14,070
— =534
BF 73,2808 * 18 * 42 « 8 & 2,345 4,690 A2,345
—R3ELLSY AF 73,2802 x 1Y » 10 733 1,466 AT33
—MEI B
A 850 * BAIZH * 1Y * 202Y 1,374 2,748 A1,374
—-g8a A 18,887,000% * 12% 2,267 4,533 A2,266
201 LBt A H| 220,000 217,000 3,000
02 B22YH 48,000 45,000 3,000
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= 251,553 245,253 6,300
= 339,855 333,555 6,300
101 1Al 501,448 492,808 8,640
= 211,973 202,253 9,720
s 289,475 290,555 A 1,080
03 B2 (RIHY)2Z2NE S 501,448 492,808 8,640
Ol 96,942 88,302 8,640
— £330 2 & 200,000& = 9% = 6 E 10,800 21,600 A 10,800
- zn2249
Z & 400,0008 * 9% = 1201 & 43,200 23,760 19,440
= 9,720 0 9,720
= 33,480 23,760 9,720
201 L Er2 A | 43,910 62,000 A 18,090
= 21,955 31,000 A9,045
[ia 21,955 31,000 A9,045
02 =24l 1,350 0 1,350
OEHEPC S4ltl 50,000& = 9CH = 3K & 1,350 0 1,350
= 675 0 675
s 675 0 675
03 &AL2 I 40,560 60,000 A 19,440
OgzdZ2ctiai s 2208 =29
Z & 40,560,000 40,560 60,000 A 19,440
= 20,280 30,000 29,720
s 20,280 30,000 N9,720
202 044l 10,800 0 10,800
01 SLHOIYI 10,800 0 10,800
ogdz2dzdael SRAZZ A 20
200,000& » 98 « 6IHE 10,800 0 10,800
405 TtobF S| 11,250 0 11,250
= 5,625 0 5,625
= 5,625 0 5,625
01 AL ESH SH 11,250 0 11,250
Ood=z2zzdael B2E HEAPC 04
1,250,000 * 9CH 11,250 0 11,250
= 5,625 0 5,625
i 5,625 0 5,625
XOHtA I 29 516,100 516,100 0
J| 412,880 412,880 0
=) 15,483 15,483 0
= 87,737 87,737 0
101 1Al 292,800 300,000 AT,200
J| 234,240 240,000 A5,760
=) 8,784 9,000 A 216
= 49,776 51,000 AN1,224
03 SR (RIHY)22RHE S 292,800 300,000 AT7,200
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O2RZ22 X 2AHl S(6Y)

2 & 292,800,000 292,800 300,000 AT,200

J| 234,240 240,000 A5,760

=) 8,784 9,000 A 216

s 49,776 51,000 N1,224

201 Zet24] 138,100 138,100 0

J| 110,480 110,480 0

< 4,143 4,143 0

= 23,477 23,477 0

01 ArR2t2ltl 116,100 106, 100 10,000

OA2F & 8223 72 Z & 31,000,000& 31,000 21,000 10,000

J| 24,800 16,800 8,000

< 930 630 300

[ia 5,270 3,570 1,700

03 #AL2EHI 8,000 18,000 A 10,000

OXIOHIAINS S A 2 & 5,000,000& 5,000 15,000 A 10,000

J| 4,000 12,000 A 8,000

=) 150 450 A 300

s 850 2,550 A 1,700

202 04l 7,200 0 7,200

J| 5,760 0 5,760

=) 216 0 216

s 1,224 0 1,224

01 SLHOYI 7,200 0 7,200

SRAZZ2X S0

100,000& = 69 = 128 7,200 0 7,200

J| 5,760 0 5,760

=) 216 0 216

e 1,224 0 1,224

SAEA MHIA A 584,045 566,385 17,660

= 55,000 45,000 10,000

J| 32,034 33,204 A1,170

=) 238,486 234,071 4,415

s 258,525 254,110 4,415

Ol=o0t & AFH0l&0F 2=H XI& 15,660 18,000 A 2,340

J| 7,830 9,000 A1,170

& 3,915 4,500 A 585

= 3,915 4,500 A 585

307 21201 & 15,660 18,000 A 2,340

J| 7,830 9,000 A1,170

< 3,915 4,500 A 585

[ia 3,915 4,500 A 585

01 22272l 15,660 18,000 A2,340
Of0l=s0t & d&840la0r d=Hl X

2 & 15,660,000 15,660 18,000 A2,340

J| 7,830 9,000 A1,170

=) 3,915 4,500 A 585

= 3,915 4,500 A 585
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2N
X ZH -
L= B

el

FO M2 HT

>y
T ogr b

2 AHIA A

AL MU ARS (8

Ao 2 MHIA H2)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

HASE M, ZHES XA 110,000 90,000 20,000

2 55,000 45,000 10,000

< 27,500 22,500 5,000

2 27,500 22,500 5,000

308 XX M S 0| ® 110,000 90,000 20,000

2 55,000 45,000 10,000

= 27,500 22,500 5,000

2 27,500 22,500 5,000

11 BII2SOTHE B & X SIS A 110,000 90,000 20,000
OMASE JNA, ZHES N

23 110,000,0002 110,000 90,000 20,000

2 55,000 45,000 10,000

< 27,500 22,500 5,000

2 27,500 22,500 5,000

FOAYST A 1,015,825 995,025 20,800

p] 383,468 383,468 0

= 92,289 80,854 11,435

2 540,068 530,703 9,365

RIS AS| S B AL ST ALY (L B) 279,596 279,596 0

p] 139,798 139,798 0

® 139,798 139,798 0

101 1218l 70,000 90,000 £20,000

gl 35,000 45,000 £10,000

® 35,000 45,000 £10,000

YSEEESETPS 23,000 43,000 220,000

ORI 2T o121 HE 23,000,0002 23,000 43,000 20,000

p] 11,500 21,500 £10,000

2 11,500 21,500 210,000

201 Yot FH| 172,996 153,996 19,000

p] 86,498 76,998 9,500

2 86,498 76,998 9,500

01 At 2relt| 83,376 64,376 19,000

OE22E 2 422 79 AF 59,776,008 59,776 41,776 18,000

p] 29,888 20,888 9,000

2 29,888 20,888 9,000

OZLXI22T IHDFY 500,008 * 2 1,000 0 1,000

p] 500 0 500

2 500 0 500

202 01 bl 1,000 0 1,000

p] 500 0 500

2 500 0 500

01 2UHof bl 1,000 0 1,000

OBLH22T BHOY

10,0002 * 2% * 54 1,000 0 1,000

p] 500 0 500

2 500 0 500

NS SS AL ST (SL B A) 150,000 150,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

H2AHA
UEE AZAMHIAMS(BAHASMHEIA WB)
FOAASZE ALY

SA - B (A) - NTAY - BES 0l &t o o1H o HDE2

Jl 75,000 75,000 0

s 75,000 75,000 0

101 1Al 50,000 47,000 3,000

Jl 25,000 23,500 1,500

= 25,000 23,500 1,500

03 BRA(RIAA)ZE2NE S 50,000 47,000 3,000

OSRHIZZ X el & & 50,000,000& 50,000 47,000 3,000

J| 25,000 23,500 1,500

s 25,000 23,500 1,500

201 L Et2A | 7,000 10,000 A 3,000

Il 3,500 5,000 A 1,500

[ia 3,500 5,000 A 1,500

01 AtR 22l | 7,000 10,000 A 3,000

Og2s 78 2 & 7,000,000& 7,000 10,000 A 3,000

Il 3,500 5,000 A 1,500

= 3,500 5,000 A 1,500

TS X=X 2 A 14,700 18,900 A 4,200

< 10,290 13,230 A 2,940

= 4,410 5,670 A 1,260

307 21201 & 13,750 17,950 A4,200

< 9,625 12,565 A 2,940

= 4,125 5,385 A 1,260

01 222l 13,750 17,950 N4,200
Ox=ssd XIN=X2AMY 2A=ZHl X2

2 & 13,750,000 13,750 17,950 N4,200

= 9,625 12,565 A 2,940

= 4,125 5,385 A 1,260

2 BX o ZHI XA (HEAY) 126,900 101,900 25,000

< 72,975 58,600 14,375

= 53,925 43,300 10,625

307 21201 & 126,900 101,900 25,000

< 72,975 58,600 14,375

= 53,925 43,300 10,625

01 222l 126,900 101,900 25,000

Og X 2=z XA Z & 126,900,000 126,900 101,900 25,000

== 72,975 58,600 14,375

s 53,925 43,300 10,625

NEAS S SHANAMEIA 195,720 195,720 0

Jl 97,860 97,860 0

s 97,860 97,860 0

101 1Al 107,000 108,000 1,000

Jl 53,500 54,000 A 500

= 53,500 54,000 A 500

03 BRAE(RIAA)ZE2NE S 46,000 47,000 A 1,000
OsdNEANHI A RIIMZZ2 A 212H|

Z & 46,000,000 46,000 47,000 A 1,000
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A EAA
HI: Q58 HAANHAMBS(EAAS2 MH A H2)
CHelr FOUALST ALY (el & &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
pj] 23,000 23,500 500
2 23,000 23,500 A 500
201 LEr2 Y| 66,220 65,720 500
J| 33,110 32,860 250
z 33,110 32,860 250
01 A2 22| H| 48,220 47,720 500
Q2222 X At 500,0002 * 1% 500 0 500
7| 250 0 250
z 250 0 250
202 Ol 500 0 500
Il 250 0 250
z 250 0 250
01 2ol 500 0 500
OBSHI2X EF0iH|
100,0009 » 12 « 5)H& 500 0 500
Jl| 250 0 250
2 250 0 250
UEH HAAMHA MB(FA BAYSHEIA HMD) 7,961,757 7,722,977 238,780
2 4,486,616 ,355,977 130,639
Il 303,611 303,611 0
(= 1,904,598 1,896,097 8,501
2 1,266,932 1,167,292 99,640
A EE 2L 7,961,757 7,722,977 238,780
2 4,486,616 4,355,977 130,639
J| 303,611 303,611 0
(= 1,904,598 1,896,097 8,501
2 1,266,932 1,167,292 99,640
HARSI AlSMAZ0 1,125,000 1,100,000 25,000
=2 900,000 880,000 20,000
(= 112,500 110,000 2,500
2 112,500 110,000 2,500
307 @I2+0l & 1,125,000 1,100,000 25,000
=2 900,000 880,000 20,000
(= 112,500 110,000 2,500
2 112,500 110,000 2,500
1 ASI2RAIEE X 1,125,000 1,100,000 25,000
OFNMESTIANEZSH(ZSU)
ZA 1,125,000,000& 1,125,000 1,100,000 25,000
2 900,000 880,000 20,000
(= 112,500 110,000 2,500
2 112,500 110,000 2,500
HAQUAE 29X 4,982,845 4,962,845 20,000
=2 3,487,991 3,473,992 13,999
(= 1,494,854 1,488,853 6,001
307 @I2+0l & 4,982,845 4,962,845 20,000
=2 3,487,991 3,473,992 13,999
(= 1,494,854 1,488,853 6,001
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2N
X ZH -
L= B

el

nA o F>

X M2 H
> o re
1]

2tel

ALMEIA HMS(FHL

(il

BAHOAZ MHIA MD)

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
1A ST A ST 4,982,845 4,962,845 20,000
OBUQUANE 2Y(ZSU)
2 4,982,845,0008 4,982,845 4,962,845 20,000
2 3,487,991 3,473,992 13,999
= 1,494,854 1,488,853 6,001
IIEZAALSTME X2 193,289 192,789 500
o] 24,677 24,677 0
= 25,255 25,255 0
2 143,357 142,857 500
201 Lyt HH| 500 0 500
01 Ak 22l bl 500 0 500
ORI2tPIE MATF AMIHE 2P+ T
10,0008 * 58 500 0 500
HURANE HE(52Y) 193,280 0 193,280
2 96,640 0 96,640
2 96,640 0 96,640
402 DIZHXH2 0] A 193,280 0 193,280
2 96,640 0 96,640
2 96,640 0 96,640
02 It XHE AR E (01 ETH ) 193,280 0 193,280
OBANUAE H24(cS +52 TH)
193,280, 0002 193,280 0 193,280
2 96,640 0 96,640
2 96,640 0 96,640
SAYI|B QL AE(YS - 13) 3,613,623 3,352,947 260,676
2 802,119 720,933 81,186
J| 663,979 656,667 7,312
s 82,000 70,000 12,000
< 579,805 574,888 4,917
® 1,485,720 1,330,459 155,261
TR 738,758 628,886 109,872
= 167,765 86,579 81,186
p] 151,823 148,223 3,600
s 82,000 70,000 12,000
= 103,483 99,679 3,804
® 233,687 224,405 9,282
SR A HI X 8,664 4,332 4,332
2 4,332 2,166 2,166
= 4,332 2,166 2,166
307 £I2+0I & 8,664 4,332 4,332
2 4,332 2,166 2,166
= 4,332 2,166 2,166
NIEEEEETT 8,664 4,332 4,332
OBtMY2T MHHIXY  ZH 8,664,008 8,664 4,332 4,332
2 4,332 2,166 2,166
= 4,332 2,166 2,166
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A EAA
HH: 2A9g)|2 oZet RF(Ys - 72F)
el zgg el (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
2etelor EXIAIG (=) 55,800 55,800 0
= 27,900 27,900 0
z 27,900 27,900 0
101 /A8l 15,000 19,000 24,000
= 8,000 9,500 A 1,500
z 7,000 9,500 22,500
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 15,000 19,000 24,000
OJIZtMZ22 Xt ¢Adl S 15,000 19,000 A 4,000
—JIZtHZ2 2 X 212y 33 14,600,000 14,600 18,600 24,000
= 7,800 9,300 21,500
z 6,800 9,300 22,500
201 €etE gl 16,000 12,000 4,000
= 7,500 6,000 1,500
e 8,500 6,000 2,500
01 At 22l bl 16,000 12,000 4,000
O&EAlHl, E225 & &4& 16,000,000& 16,000 12,000 4,000
= 7,500 6,000 1,500
o 8,500 6,000 2,500
d=H HHUS g2 7,200 7,200 0
= 0 3,600 A 3,600
) 3,600 0 3,600
i 3,600 3,600 0
405 Ab&HF SHI 7,200 7,200 0
= 0 3,600 A 3,600
p) 3,600 0 3,600
z 3,600 3,600 0
01 HML=2SFSHI 7,200 7,200 0
OdsHA 2SUHERA HAZ5 P (Level A,
31587 8) 7€ 33 7,200,000& 7,200 ,200 0
= 0 ,600 A 3,600
) 3,600 0 3,600
[ 3,600 3,600 0
HSEMUZ A AE S 28 A 32,266 10,426 21,840
= 16,133 5,213 10,920
& 2,420 782 1,638
z 13,713 4,431 9,282
301 2N = 16,133 174 6,959
= 8,066 ,587 3,479
= 1,210 688 522
z 6,857 3,899 2,958
2IE2d= 16,133 9,174 6,959
odgazs 2= (2UA) 23 XS
3% 16,133,000& 16,133 9,174 6,959
= 8,066 4,587 3,479
= 1,210 688 522
[ 6,857 3,899 2,958
303 Za= 16,133 1,252 14,881
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2N
X ZH -
L= B

el

oY M HT
0e Y ry
0F 10 b~
1]
e
1]
at]
4J
i
oz
foi
By
foh

i

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 8,067 626 7,041
= 1,210 94 1,116
= 6,856 532 6,324
01 Za3 16,133 1,252 14,881
OdERZA 22005 (Z2) N X3
23 16,133,002 16,133 1,252 14,881
= 8,067 626 7,441
= 1,210 94 1,116
= 6,856 532 6,324
T2LH9 WX E BHsHl 12,000 0 12,000
s 12,000 0 12,000
201 LBt Y| 12,000 0 12,000
s 12,000 0 12,000
01 At 22l | 12,000 0 12,000
O[ME®]ID2LI9 MRS b=l
12,000,0002 12,000 0 12,000
s 12,000 0 12,000
20021 BAA DRULHQ BHAIQIS XA ALY 71,700 0 71,700
= 71,700 0 71,700
101 @121 8| 71,700 0 71,700
= 71,700 0 71,700
B R EE L 71,700 0 71,700
Ol4a®]BRU19 BHAIQIZ X
2,390,0002 * 5% * 6I4 71,700 0 71,700
= 71,700 0 71,700
2L BB AL 2,227,465 2,076,661 150,804
= 634,354 634,354 0
b 510,956 507,244 3,712
= 286,322 285,209 1,113
= 795,833 649,854 145,979
0210101 &S ALY 347,540 341,040 6,500
b 173,770 170,520 3,250
= 52,131 51,156 975
= 121,639 119,364 2,275
307 QI2+0I & 347,540 341,040 6,500
b 173,770 170,520 3,250
< 52,131 51,156 975
= 121,639 119,364 2,275
NEEEEET 347,540 341,040 6,500
O0I2I0l KRS Ayl XS
2N 347,540,0008 347,540 341,040 6,500
b 173,770 170,520 3,250
< 52,131 51,156 975
= 121,639 119,364 2,275
HolUEE 457,848 456, 184 1,664
p] 228,924 228,092 832
= 68,677 68,428 249
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A EAA
HH: 2A9g)|2 oZet RF(Ys - 72F)
el SO ESAY (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
S 160,247 159,664 583
307 2iz2tol & 457,848 456,184 1,664
) 228,924 228,092 832
S 68,677 68,428 249
z 160,247 159,664 583
012222l 457,848 456,184 1,664
OdgoigdEs A&l X3
338 457,848,000 457,848 456,184 1,664
) 228,924 228,092 832
= 68,677 68,428 249
i 160,247 159,664 583
BOME~12M L EFAHI ML ES 60,896 61,636 AT40
p) 30,448 30,818 A370
L= 9,134 9,245 A1
z 21,314 21,573 A 259
307 2i2tol & 60,896 61,636 AT40
) 30,448 30,818 A370
CS 9,134 9,245 A1
z 21,314 21,573 A 259
012222l 60,896 61,636 AT40
O60HE~124 ASRAUI WLES Al X
2 3% 60,896,000 60,896 61,636 AT40
) 30,448 30,818 A370
& 9,134 9,245 A1
i 21,314 21,573 A 259
N AERAL HEES XA 143,380 0 143,380
307 iz2tol & 143,380 0 143,380
01222l 143,380 0 143,380
OJtgz AZ2dR ogEs X
14,3388 = 10,0003 143,380 0 143,380
HY2I2H(22HA) 392,285 376,080 16,205
J2H(2A4) 106,685 90,480 16,205
Jlzgl 106,685 90,480 16,205
201 2et24H Y 48,960 47,760 1,200
01 At 22|l 48,960 47,760 1,200
Oget>==Hl 16,860 15,660 1,200
—ANRES & 28U 7Y
3% 1,300,000& = 12042 15,600 14,400 1,200
202 o4 Bl 40,685 25,680 15,005
01 =W O8I 36,605 21,600 15,005
OJlzg R840l
dF 20,0008 * 31 * 62 « 1200E * 82% 36,605 21,600 15,005
Heas(2A4) 718,351 67,142 651,209
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A EAA
HH: WHRES(BHLD)
ol BEXE (chel & 9l)
A EH (A - HEAY - B Of 4 o JEL HDE2
O=Jt0LES A =HI, Ol X gte
33,300,000& 33,300 0 33,300
Ostdl 2 X MAHIXIR =8 Bte 883,000 883 0 883
oolol=gxt &=z Hl =dl gty 848,000& 848 0 848
ONOI =&AL 28| BtE 2,049,000& 2,049 0 2,049
O&NiHzaEyd Z2a 2 X 2H gt
359,000& 359 0 359
O=JrZ2 0 Ay =4l gte 40,792,000 40,792 0 40,792
OZEDIHHZEYE =24l gt 19,000& 19 0 19
OZectelor EIXIALY =2 gt 1,182,000 1,182 0 1,182
OXNSAEAZEAL 28I, OIA Bt 55,000 55 0 55
Og2AHZ&2lAg =2dl, 0IXt gty 75,000 75 0 75
Optd & s AtII& L H2 XA FMTP L EH|
Ol X+ gty 1,000& 1 0 1
OXDEHAY =Atd F&23 WEHl OlX
gre 987,000& 987 0 987
OdHAM= S5 SSHA us 2YH Bty
480,000& 480 0 480
OXNSHEEAI Bz A 34l vt
16,000& 16 0 16
OX YA =4 HIAAMEIA 2| gty
10,865, 000& 10,865 0 10,865
OXSGAME SEHLSTAIY 24l Bty
14,514,000& 14,514 0 14,514
Odgdad 2203 NFH LAY Il
, Ol X+ gte 3,084,000& 3,084 0 3,084
OZZULH9 thsold sAl NI =4I, O A 8t
=4 5,208,000 5,208 0 5,208
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N = 0l & At & Ml A
202298 =& 2 3 LA A

fAHN: FEH

gz FOXTX Jlet2 st

el HAr2el (232
£ A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
| 770,973 695,937 75,036
OIRbX| D] Br 5t 329,079 324,079 5,000
H A2 2 173,876 168,876 5,000
ZOBOANL 2Y 173,876 168,876 5,000
201 YEre gy 136,478 131,478 5,000
02 B229H| 117,340 112,340 5,000
OAEEHI KA 35,000 30,000 5,000
—Qisgl| © 22AH &A% 5,000,000 5,000 0 5,000
AR SR 353,000 283,000 70,000
ZOE® A 353,000 283,000 70,000
AFDMBEOIALY 187,000 117,000 70,000
401 AlE Y2 20| 187,000 117,000 70,000
01 Al&H| 185,000 115,000 70,000
OAFZ JEAIE B2 22 ZA
23X 185,000,000 185,000 115,000 70,000
TS 2| 55,000 55,000 0
401 Al Y2 20| 55,000 55,000 0
01 Al&H| 55,000 55,000 0
QA&aR4IZ] MAHDIEY TR I ZHZAH(ZT)
3F o 0 20,000 A20,000
Oothaiel Hu SXIZ A 20,000,000 20,000 0 20,000
HYSHAH (HEH) 88,894 88,858 36
2y (¥EdH) 88,894 88,858 36
Jl23H| 88,894 88,858 36
202 04| 25,680 28,080 22,400
01 2L 04l 1,200 3,600 A2,400
OJl29e £
10,0008 = 10% + 128 1,200 3,600 A2,400
203 YR =&Y 11,680 10,360 1,320
olJl22dge=s 6,600 5,280 1,320
oJE2gYe HEH)
2E 6,600,000 6,600 5,280 1,320
405 KH&HE S HI 1,916 800 1,116
01 MY EEFSH 1,916 800 1,116
OA2E 9gXt 210,000 * 274 420 0 420
ogrel o %t 116,000 * 64 696 0 696
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N = 0l & At & Ml A

202298 =& 2 3 LA A

SN A
(u)

M FOIXX JIgr2 st
SH9l: FOIME BOTD CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
ad 766,858 636,424 130,434
SO XX DBt &t 316,318 277,504 38,814
=Y HoER 101,598 99,698 1,900
QIAHE MHIA X& 101,598 99,698 1,900
201 Let24E] 25,018 23,118 1,900
01 AFR2telHl 13,137 11,237 1,900
ozg=+¢ 5,100 3,200 1,900
—JIZHZ2NME HE ML
2 & 100,000& = 132 * 3¥ 3,900 2,000 1,900
At2e] 214,720 177,806 36,914
FRE ANE2E 214,720 177,806 36,914
101 Q124 H] 44,910 37,996 6,914
04 JI2ZtHZ22EE = 44,910 37,996 6,914
OdHMUENSTSE 2l 6,914 0 6,914
—Jlz2s 73,280& * 1% = 66 4,837 0 4,837
Fr=E 73,2803 * 1% = 12¢ 880 0 880
— Mz BESE 6,800 « 1H » 79 538 0 538
—REngsdE 73,2803 * 198 * 1L 74 0 74
—2&8= 5,847,000& * 10% 585 0 585
201 L4l 122,810 112,810 10,000
02 =224l 97,320 87,320 10,000
OAE ZHI S X 20,000 10,000 10,000
—ags B 10,000, 000& 10,000 0 10,000
401 Al HIZ 201 I 47,000 27,000 20,000
01 A& HI 47,000 27,000 20,000
Og=lUsR2 2 2I2gd 20,000,000& 20,000 0 20,000
A2 XHHLAY 376,000 286,000 90,000
FU=SHE ofl& 376,000 286,000 90,000
A2 MEEAALY 209,000 139,000 70,000
401 A& HIZ 201 Y| 207,000 137,000 70,000
01 A& HI 205,000 135,000 70,000
O21E JIEAIE B - B2 ZA
Z & 185,000,000& 185,000 115,000 70,000
EZ2 80,000 60,000 20,000
401 AIEHI L 2CHEI 80,000 60,000 20,000
01 A& HI 80,000 60,000 20,000
Og=xel JtEd Y EXSAt 20,000,000& 20,000 0 20,000
HE2HZH(A4H) 74,540 72,920 1,620
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t

M 44 BA
e o
02 A 12
[alipal
1SS
lorz
H oY
to o

N & O &

B3I A S A

g Al

I GRA(A) - HRAMY - BES Hl DS 2
846,084 749,884 96,200
425,115 15 £2,000
141,188 188 A2,000
AKX 2 141,188 188 A2,000
26,828 828 £ 4,000
el | 14,188 288 1,900
g 5,100 200 1,900
A TS S MALY
ZF 100,0002 * 3% + 133 3,900 ,000 1,900
02 ZZ 2l 12,640 540 5,900
OozZzez 2 MA 12,640 540 £5,900
—UANE 2BRWRZ 12,100 ,000 5,900
et ZJ 3009 * 7,00004 2,100 ,000 A 900
=p] 22,5008 * 4,0000H 10,000 ,000 25,000
S| 5,000 ,000 2,000
BEX YR EAY] 5,000 ,000 2,000
SIEN o LABIMNUIA =X
2H 5,000,000 5,000 ,000 2,000
I Ar2rel 283,927 927 0
FOHOANLRY 283,927 927 0
usr2 gl 149,840 840 0
AR 22l b 22,430 20,430 2,000
Oger+gHl 22,430 20,430 2,000
—ARRHA 2B AR 2,000,000 2,000 0 2,000
Sl 4,000 ,000 £2,000
0t 233 ZF 2,000,0008 * 23| 4,000 ,000 £2,000
AT DR ALSI 2 343,200 200 92,000
ISP 343,200 200 92,000
ARRME o 188,000 ,000 70,000
401 Al HI L 2T 187,000 ,000 70,000
185,000 ,000 70,000
OLRZ JIBAIAE B4 - 22 BA
23 185,000,000 185,000 ,000 70,000
sorzy 102,000 ,000 22,000
401 Al HI L 2 THHI 102,000 ,000 22,000
102,000 ,000 22,000
O#62l 0FS0H2 T I & 2 AH(L=335m)
22,000,00094 22,000 0 22,000
e 13,200 200 0

- 198 -




A AEH

M ARL2XNF AR

gl Fo=Eaa (cHel:® )
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz

206 M =4l 11,000 10,000 1,000
01 M= 8l 11,000 10,000 1,000
OR0IS2SIl ME7Y 33 11,000,000& 11,000 10,000 1,000
301 LetEN = 0 1,000 A 1,000
09 HALAHIXIE S 0 1,000 21,000
OR0I=2=J A2 SEHI 338 od 0 1,000 21,000
HY2IZH(2EY) 77,769 71,569 6,200
l2dgl(=sH) 77,769 71,569 6,200
gl 77,769 71,569 6,200
202 04 Hl 10,000 13,800 A 3,800
01 =04l 1,500 3,600 A2,100
OJlzg® =dudl 43 1,500,000& 1,500 3,600 22,100
02 X0 8,500 10,200 21,700
OJlzgs =& 240y 33 8,500,000& 8,500 10,200 A1,700
405 THatF = 10,000 0 10,000
01 Tt E S5 SH 10,000 0 10,000
OFUAg EIIF 10,000 0 10,000
-4 3,000,000& 3,000 0 3,000
— A5 € AN 500,000 * 8MI E 4,000 0 4,000
—JIet &I 3,000,000& 3,000 0 3,000
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A 2 0 & g & A A
P022EE £ 2 8 AuraH HA
o1
01 X} X1 7] 8+ 24 3t
DFEO TP CREED
F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F 2
1,005,093 833,273 171,820
PO BIEIE 481,159 403,659 77,500
HEO T D 94,251 91,751 2,500
DIAMN MUlA X2 94,251 91,751 2,500
405 TH&HE St 2,500 0 2,500
01 AU 2EH St 2,500 0 2,500
oplREz g 95) B 2,500,0002 2,500 0 2,500
22| 386,908 311,908 75,000
Nsl2 2el 191,058 116,058 75,000
201 et bl 110,128 50, 128 60,000
02 B2l 103,820 43,820 60,000
O=X&2 22 |85 7 40,000,0008 40,000 0 40,000
032232 % MAl 45,340 35,340 10,000
~d@Jea A 20,000,0009 20,000 10,000 10,000
OA & FEI S bl 18,480 8,480 10,000
—=x32 gAY A 15,000,0009 15,000 5,000 10,000
401 AIEHI L 2 TH B 15,000 0 15,000
01 Al 5,000 0 5,000
O=NIT 24 Y& 15,000,000%! 15,000 0 15,000
NEIYECBIET 450,116 357,116 93,000
S 450,116 357,116 93,000
F2 MEBOAY 187,000 117,000 70,000
401 AIEHIL 2 THHI 187,000 117,000 70,000
01 Al 185,000 115,000 70,000
OARE JIBIAIE B4 - B BA
A3 185,000,0002 185,000 115,000 70,000
B2 40,000 20,000 20,000
401 A& H LSO 40,000 20,000 20,000
01 Al Hl 40,000 20,000 20,000
OZ012l 842 FHIZ A 20,000,000 20,000 0 20,000
BIZE0ISAL L 99,484 96,484 3,000
405 THAHH St 3,000 0 3,000
01 MY SEHSY] 3,000 0 3,000
OMEHSZY YZD TVE 79
3,000, 0002 3,000 0 3,000
HHSYAY (S) 73,818 72,498 1,320
2l (=e) 73,818 72,498 1,320
= 3| 73,218 71,898 1,320
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N & 0l & Av S Z M A
P022EE £ 2 8 AuraH HA
SN S AR D
o Mooy MUY
Sl XYos SN e EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
oI5 AR Dt 872,912 843,912 29,000
Boloy - KoY 832,172 803, 172 29,000
Ngols 2y X e 779,972 770,972 9,000
ey 28,000 22,000 6,000
201 Yot Fh| 28,000 22,000 6,000
01 Ak 22l 28,000 22,000 6,000
OSDS, ¢4 S(NA) 2 28,000,0008 28,000 22,000 6,000
o5l Lfas 223,361 220,361 3,000
405 &3 St 13,000 10,000 3,000
01 AU 2B St 13,000 10,000 3,000
ONSH MUK T2 28 £ 7
A 13,000,0009 13,000 10,000 3,000
JEsERA 52,200 32,200 20,000
EBIEEYES 52,200 32,200 20,000
201 YLEr2 A H| 52,200 32,200 20,000
01 AL 22l bl 52,200 32,200 20,000
Ogur gl 47,200 27,200 20,000
—JtYZRs E2YA HMI  20,000,0002 20,000 0 20,000
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